

JEGYZŐKÖNYV

Készült Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. február 16-án, 8.00 órakor kezdődő rendes, nyílt ülésén a Polgármesteri Hivatal új tárgyaló termében.

Jelen vannak: Mezey Attila alpolgármester, Ducsay Sándor, Fábíán Béla, Garamszegi Sándor, Hodruszky Lajos, Horváth István Attila, Kossuth László, Sas Zoltán, Szabó Zsolt, Székely Attila, Tölly László képviselők.

Hivatal részéről

megjelent: Varga Ernő jegyző
dr. Herczku Dóra aljegyző
Volcz Zoltánné Költségvetési és Gazdálkodási Iroda irodavezető
Szilágyi Éva irodavezető
Török Tiborné önkormányzati referens
Hauser Antal kommunikációs referens
Szabó – Tóth Péter műszaki ügyintéző

Az ülésre meghívás történt,

meghívott: Gyenes Levente projektvezető
Husz Enikő Judit járási hivatalvezető
dr. Török Miklós háziorvos
Agócs Zoltán ügyvezető
Kertész Gyula ügyvezető
dr. Tóth János
Spaits Miklós

Meghívottként

megjelent: Gyenes Levente projektvezető
dr. Török Miklós háziorvos
Agócs Zoltán ügyvezető
Kertész Gyula ügyvezető
dr. Tóth János
Spaits Miklós

Mezey Attila alpolgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, a képviselő – testület 11 tagja van jelen, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyvet Gál Nikoletta vezeti.

Mezey Attila alpolgármester: Aki a kiküldött napirendi pontokat az alábbiak szerint:

- 1. Döntés Gyömrő Város Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének megalkotásáról és a költségvetéshez kapcsolódó határozatok meghozataláról.**
- 2. Horváth István képviselő úr önálló képviselői indítványának megtárgyalása.**
- 3. Döntés Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testületének az igazgatási szünet elrendeléséről szóló rendelet megalkotásáról.**
- 4. Döntés Gyömrő Város Önkormányzat 2017. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról.**
- 5. Döntés a Gyömrő Városi Sportklub 2016. év önkormányzati támogatásáról szóló beszámolójának elfogadásáról.**
- 6. Döntés a Széki Teleki László Közalapítvány 2016. évi önkormányzati támogatásról szóló pénzügyi beszámolójának elfogadásáról.**

7. **Döntés a Kaeshi Waza Harcművészeti Egyesület 2016. önkormányzati évi önkormányzati támogatásról szóló pénzügyi beszámolójának elfogadásáról.**
8. **Döntés a „Boglárka” Nyugdíjasklub Egyesület 2016. önkormányzati évi önkormányzati támogatásról szóló pénzügyi beszámolójának elfogadásáról.**
9. **Döntés a KULTURISZT Gyömrő 2016. évi önkormányzati támogatásról szóló pénzügyi beszámolójának elfogadásáról.**
10. **Döntés a Jó Hátszelet” Alapítvány 2016. évi önkormányzati támogatásról szóló pénzügyi beszámolójának elfogadásáról.**
11. **Döntés az Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület 2016. évi támogatásról szóló pénzügyi beszámolójának elfogadásáról.**
12. **Döntés az UFC Gyömrő 2016. évi önkormányzati támogatásról szóló pénzügyi beszámolójának elfogadásáról.**
13. **Döntés a Rockets Tánc Sport és Kulturális Egyesület a 2016. évi önkormányzati támogatásról szóló pénzügyi beszámoló elfogadásáról.**
14. **Döntés a Bölcsőde és Gyermekközpont vezetői pályázat kiírásáról.**
15. **Jelentés a lejárt idejű határozatokról.**
16. **Alpolgármesteri beszámoló.**
17. **Alpolgármester által beterjesztett határozati javaslatok:**
- 17.1. **Döntés a felülvizsgált 2017-2020. időszakáról szóló Gyömrő Város Önkormányzata Stratégiai Ellenőrzési Tervének elfogadásáról.**
18. **Kassai Sándor Gyömrő, Akácfasor u. 23. sz. alatti lakos belterületbe csatolási kérelmének megtárgyalása.**
19. **Döntés K and W Natural Energy Hungary Kft. kérelmének megtárgyalásáról.**
20. **Bizottsági beszámolók elfogadása.**
21. **Interpellációk.**

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a kiküldött napirendi pontokat 11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadja.

Mezey Attila alpolgármester: Szeretné a Képviselő – testületet tájékoztatni arról, hogy a héten elhunyt dr. Szántay György fogorvos, városuk díszpolgára. Szeretné kérni a jelenlévőket, hogy egy perces néma csenddel tisztelegjenek dr. Szántay György emlékére.

Mezey Attila alpolgármester: Tájékoztatásként elmondja, hogy dr. Bató László házi orvos praxisát január 1-vel dr. Török Miklós házi orvos vette át. Dr. Török Miklós gyömrői születésű és mindig is itt élt, csupán néhány évre - orvosi tanulmányai és gyakorlata miatt – került el városukból. Napirendi pont előtt szeretne biztosítani dr. Török Miklósnak bemutatkozásra lehetőséget.

dr. Török Miklós házi orvos: Szeretettel köszönt mindenkit. Budapesten született, Gyömrőn élt édesapját mindenki ismeri. Szegeden folytatta a tanulmányait, a Szegedi Klinika után Makóra került a sürgősségi- és a belgyógyászati osztályra. Úgy érezte, hogy egy picit többet szeretne, ezért átment a Szegedi Belgyógyászati Klinikára. Úgy döntött, hogy ennyi elég volt a klinikákból és hallott a lehetőségről hogy itt Gyömrőn megüresedik egy házi orvosi hely. Köszöni a várostól a bizalmat, amit megszavaztak neki.

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Szerinte mindenféleképpen előnyös számukra, hogy egy fiatal házi orvos került praxisba, aki gyömrői kötődésű. Szeretné kérdezni a Képviselő – testületet, hogy a napirendi pontok előtt van-e hozzászólás? Nincs.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. napirendi pont:

Döntés Gyömrő Város Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének megalkotásáról és a költségvetéshez kapcsolódó határozatok meghozataláról.

Mezey Attila alpolgármester: Olvashatták a kiküldött anyagot, amelyben nagyon részletesen ismertetve lett a költségvetés és annak szerkezete. Ez már a második körös tárgyalás lenne, az első körös tárgyalást követően pontosították azokat a számokat, amelyek az állami normatíva változásával kapcsolatban bekerülnek a költségvetésbe, illetőleg ők is átnézték a beruházási és pályázati terveket, amelyek az idei évre vonatkoznak. Ennek megfelelően a jogszabályok ismeretében és a jogszabályok előírásait betartva került módosításra a költségvetés jó néhány tétele. A bizottsági tárgyalások is lefolytak ez ügyben. Kérdés, hozzászólás?

Volcz Zoltánné irodavezető: Egyetlenegy módosító javaslatot szeretne előterjeszteni; ez a főcsoportokon belül egy olyan módosítás, ami működési célú kiadásokat és a dologi kiadásokat érinti. A költségvetésnek a végszáma nem változik csak bizonyos kiadások helye, amiket könyvelési szempontból szükséges pontosítani. Ha a szöveges költségvetési rendeletet nézik, akkor az önkormányzat saját költségvetését az 5. oldalon a kiadási oldalról érinti ez a változás a dologi kiadások összege csökkenne, másrészt a működési kiadások összege növekedne ugyanakkora értékkel. Ez az összeg ami a könyvelési szempontból szükséges változást jelenti ez 15.037.190,-. Kéri szépen, hogy ezt a módosítást fogadja el a Képviselő – testület.

Mezey Attila alpolgármester: Rendeleti forma nem változna csak a táblázatos mellékletek.

Horváth István Attila képviselő: Halhatták, hogy pontosításra került a költségvetési rendelet, hiszen múlt alkalommal tárgyalta a Képviselő – testület és pontosításra javasolta a költségvetést. Nagyon sok olyan hibát vélt felfedezni és bizonyos témakörök magyarázásra szorulnak. Elsőként a 16. § (1) A Polgármesteri Hivatal 2016. évi kiemelt költségvetési kiadási előirányzatai 3. sz. melléklete fel van sorolva a kötelező feladatok kiadásai- és mellé van írva az önként vállalt feladatok kiadásai; ezeknél az összegeknél nem derül ki, hogy mit is takar. Mindenképpen szeretne kérni egy kiegészítést írásban az önként vállalt feladatoknál, hogy mit takarnak az összegek.

Mezey Attila alpolgármester: Természetesen megküldik írásban a Képviselő úr részére.

Horváth István Attila képviselő: A következő, hogy a 9. pontnál van egy adósságot keletkeztető ügylet. Van egy olyan része a költségvetési rendeletnek, mégpedig a 34. §. (2) bekezdésénél az (1) bekezdésben meghatározott fejlesztési célok miatt az adósságot keletkeztető ügyletek várható együttes összege: 113.262.371,- forint. ez az összeg miből és mire tevődik össze?

Volcz Zoltánné irodavezető: Az előző előterjesztésnél is említette, hogy az állami normatívák, amit az önkormányzat és intézményeinek a működtetéséhez kapnak, kizárólag a működtetésre használhatók fel. Nincsen arra mód és lehetőség, hogy másra használják fel, mert a kormányzati funkcióra történő könyvelés szigorúan köti azt. Ugyanakkor, a költségvetés tartalmaz meglehetősen nagy mennyiségű beruházást, ezek tervek. Sas Zoltán képviselő úr előző képviselő – testületi ülésen elfogadott indítványa alapján ezeket a terveket fontossági sorba rendezték. De nem vették ki azokat a terveket, amik talán a sor végén vannak, de mégis jó lenne, ha megvalósulnának. Az előző ülésen is beszéltek arról - amennyiben ezeknek a megvalósulása mellett dönt a Képviselő – testület –, hogy egyedi döntéssel éven túli hitel felvételével lehetséges a megvalósítás. Tehát, ez nem azt jelenti, hogy a költségvetés teljesítéséhez fel kell venniük hitelt, hanem azt jelenti, hogy ha bizonyos beruházások megvalósítása mellett dönt a Képviselő – testület ebben az évben, akkor dönteni kell arról is, hogy éven túl haladó kormányzati engedélyhez kötött hitelből fogja ezt megoldani vagy ha úgy alakulnak a bevételeik, akkor saját bevételből fogják ezt az összeget beilleszteni.

Mezey Attila alpolgármester: Tájékoztatja a Képviselő – testületet, hogy ez az összeg 30%-kal alacsonyabb, mint amit tavaly fogadott el a Képviselő – testület. A költségvetés tárgyalásánál megpróbálták ezt a tételt minimalizálni és javasolja ennek a megtartását. Mindig az volt a tapasztalat az elmúlt évek finanszírozásában, hogy évközben jöttek mindig olyan plusz bevételek és kiegyensúlyozott annyira a költségvetésük, hogy ezt a hiányt abban az esetben is kényelmesen tudták kezelni, amennyiben kiegészítő állami támogatást nem tudtak igénybe venni. A kiegészítő állami támogatások is évről évre csökkennek, tavaly már csak 20.000.000,- Ft-ot tudtak igényelni ezen a jogcímen. Értelmszerűen, a költségvetésben ezt a sort azért csökkentették le, mert amennyiben nem lenne ilyen, azért a költségvetésük stabilitása abban az esetben is megmaradjon. Javasolja az elfogadását ebben az összegben.

Horváth István Attila képviselő: 43. § b) a köztisztviselők cafeteria juttatás kerete a munkáltatót terhelő közterhekkel együtt - a költségvetési törvényben meghatározott maximális határ figyelembe vételével – bruttó 20 ezer forint/év/fő. Jobban szeretné, hogy bruttó 200 ezer forint/év/fő cafeteria juttatást adni a köztisztviselőknek, ez annál inkább is igaz, hiszen egy másik táblánál ez korrigálva van, vélhetően elírás történetett.

Mezey Attila alpolgármester: Köszöni az észrevételt, elírás történetett. Az önkormányzati dolgozóknak és a köztisztviselőknek ebben az évben egy érdemi béremelést tudtak biztosítani. Minden dolgozó átlagosan nettó 10 -20 ezer forinttal többet vihet haza.

Horváth István Attila képviselő: Csak azért szól, ha rendeletet alkotnak, nem lehetnek benne ilyen elírások.

Volcz Zoltánné irodavezető: Pontosan hol is van ez Képviselő úr?

Horváth István Attila képviselő: A rendeletnél a 43. §. (1) bekezdés: a képviselő-testület 2016. évre az önkormányzatnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában az alábbiakat határozza meg:
a) a köztisztviselői illetményalapja megegyezik Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2016 (XII.15.)– a közszolgálati tisztviselők 2017. évi illetmény alapjáról szóló – rendeletében foglaltak alapján 60.000,- Ft összegben került meghatározásra.

Volcz Zoltánné irodavezető: Rendben megtalálta.

Horváth István Attila képviselő: Költségvetési rendelet 11. része, a záró rendelkezéseknél látja, hogy ténylegesen úgy valósul meg az önkormányzat költségvetése, hogy a korábbi polgármestert terjeszti elő, és valamiért az önkormányzat nem fogadja el, hogy Gyenes Levente nem polgármester. A 45. §: e rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, Gyenes Levente polgármester és Varga Ernő jegyző, itt valószínűleg bizonyosan elírás történetett és másolás formájában. Ezt kéri javítani, Mezey Attila alpolgármester úrra.

Mezey Attila alpolgármester: Ez valóban a tavalyi anyag felhasználásával maradhatott benne.

Horváth István Attila képviselő: Fel van sorolva a második napirendnél, és be van illesztve a költségvetés témája. Azt gondolja, hogy ez nem ide tartozik, máskor kéri, hogy ez ne így történjen meg. A második napirendi ponthoz be van csatolva, a közbeszerzési terv bizonyos része. Ezt javaslatként mondaná, hogy legközelebb ilyen ne történjen, nézzék már át többet a napirendi pontokat, hogy ilyen ne forduljon elő. A másik, szintén ehhez kapcsolódik: a beruházások tekintetében, - ez egy kicsit kihat a 4. napirendi pontra - a közbeszerzési terv vonatkozásában, amit majd akkor tárgyalnak. Kettő téma van megjelölve a közbeszerzési tervben. Azt gondolja, hogy beruházásokra 40.000.000,- Ft-ot tervezni nem egy nagy összeg. Még akkor is, ha a költségvetésük szűkös, azt gondolja, hogy nagyon sok olyan dolog van a városban, amit mielőbb orvosolni kellene és igenis kellene olyan beruházási építő javaslatokat megjelölni a közbeszerzési tervben, amiket ki

kellene tudni gazdálkodni. Ha azt nézik, hogy mennyi az önkormányzatnak a törzsvagyona, ebbe beletartoznak a közintézményei, úthálózatai, ez a tervezett összeg, nagyon alul finanszírozott. Azt gondolja, hogy egy önkormányzat esetében nem csak a fesztiválokra kellene költeni, az kilátható belőle, hogy bulikra, italokra pénzt tudnak költeni. Nem gondolja, hogy erre kellene költeni ennyi pénzt, ráadásul az úthálózat bizonyos részeit fel kell tudni javítani, legyenek járdák, stb. Az itt élő embereknek a mindennapjait megkönnyítené, ettől függetlenül hasznosnak tartja a település reklámozását. Mindenképpen a beruházások összegét javasolja növelni és kérdése az lenne, hogy ez lehetséges lenne?

Mezey Attila alpolgármester: Nem mindenben ért egyet az utolsó pontban elmondottakkal, nem 40.000.000,- Ft a beruházások összege, hanem az anyagban is szerepel, hogy 629.728.710,- Ft. A 40.000.000,- Ft nem tudja, hogy hol találta, mert ő végignézte a költségvetést. A 4. §. (1) pontjában egy táblázat formájában meg is jelenik az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2017.évi kiemelt költségvetési kiadási előirányzatai. A 40.000.000,- Ft ilyen szempontból nem tudja értelmezni, mert 355.550.885,- Ft - tal szerepelnek a felújítások. Itt valami komoly félreértés lehet a számok értelmezésében. E mellett rendezvényekkel sem szálltak el, néhány millió forintot terveztek, hiszen leginkább társadalmi munkával próbálták megvalósítani ezeket a rendezvényeket. A jelenleg rendelkezésre álló információk szerint feltehetőleg 1 milliárd fölé tehető az idei évi beruházási kiadásuk. Nem minden beruházási terv építhető be a költségvetésbe, hiszen csak olyanok, amikről támogatói döntés született, vagy adott esetben szerződés áll rendelkezésükre. Azt gondolja, hogy nem egyenértékű egy 5-10 milliós rendezvényekre fordított költség a 1 milliárd feletti beruházásokra. Más valakinek kérdése?

Horváth István Attila képviselő: Járdá felújításra terveznek egy jelentős összeget, a járda felújítási elképzelések nem nagyon jöttek össze és a járda felújítás a lakosokra hárul. Úgy gondolja, hogy nem várhatnak el a lakosoktól olyan típusú munkát, ami ténylegesen távol marad a járdaprogramtól. Több helyen lehet látni, hogy a létrehozott járdák nem egymáshoz illeszkednek, ez sokkal nagyobb problémát jelent, mintha nem lett volna megvalósítva.

Mezey Attila alpolgármester: A járda felújítási programjukat ugyanannyi összeggel tették bele a költségvetésbe, mint tavaly. A képviselők koordinálni fogják ezeket a felújításokat. Kérdés, hozzászólás? Nincs. akkor egy módosító javaslatot fognak előterjeszteni, amit Volcz Zoltánné irodavezető terjesztett elő.

Ducsai Sándor képviselő: Amire Horváth István képviselő úr is rávilágított, hogy tényleg nagyon sok apró hibát talál a rendelet tervezetben, ami nem egyedi, hanem gyakori és mindenhol Gyenes Levente polgármester szerepel. Valahol ez egy tiszteletlenség Mezey Attila alpolgármesterrel szemben. Nagyon másolás jellege van és tisztában van azzal, hogy a költségvetési rendelet az év legfontosabb anyaga. Minden tisztelettel van jegyző úr és az önkormányzati dolgozók iránt, de az az igazság, hogy ez most nagyon gyakran előfordul, rendszeresen megjelennek ezek a pontatlan hibák a fontos döntések során. Meghökkenő volt számára, hogy korábbi ülésen, amikor valamilyen gazdasági és stratégiai gördülő tervről kellett dönteni egy az egybe be volt másolva egy másik település anyaga. Még csak a település neve sem volt átírva; ezt most csak azért emlegeti fel, hogy nem ez az egyetlen, ami így van a képviselők elé adva. Úgy gondolja, hogy mindenki felé egy korrekt viszonyt alakított ki, ez feléjük is egy kritika, mert rendre azt látja, hogy Horváth István képviselő úron és rajta kívül senki nem hívja fel ezekre a hibákra a figyelmet. Ez azt jelenti, hogy a képviselő társaik ezt nem vették problémának, vagy el sem olvassák az előterjesztéseket. Vagy így, vagy úgy ezeken változtatni kellene, hogy sokkal pontosabb előterjesztéseket hozzanak a Képviselő – testület elé. Ezek miatt a hibák miatt nem fogja elfogadni a költségvetést, le lehet ülni, végig lehet nézni, de ez nem azaz anyag amit támogatni tudna.

Mezey Attila alpolgármester: Köszöni a véleményt, annyit tenne hozzá, hogy a költségvetés készítése egy óriási munka a költségvetési- és gazdálkodási iroda részéről főleg az állandóan

változó állami normatívák és egyéb más támogatási rendszerek figyelembe vétele mellett. Napi szinten változnak az állami normatívák és a támogatások a költségvetés készítése során, tehát úgy gondolja, hogy nagyon kemény munkát végez az irodavezető és az iroda munkatársai is, amikor elkészítik a költségvetést. Ennek a költségvetésnek lényegi része a táblázatok, ezért az irodát sem tudja megróni, hogy a tartalmi részekre és valóban a lényegi táblázatokra koncentrált és előfordulhat, hogy ebben a munkában természetesen hiba csúszik a tavalyi költségvetés formájának az átvétele miatt. Azzal nem ért egyet, hogy nem végzi jól a munkáját a bizottság, illetőleg a hivatal, mert a költségvetés készítése során rengeteg hibát korrigálnak ki a bizottsági ülésen is. Megelőzően az elnök úr egyeztet a költségvetési és gazdálkodási irodával; ott is rengeteg ilyen hibát korrigálnak, néhány ezek szerint a többszörös szűrőn is átcsúszott, úgy gondolja, hogy ez is a képviselő – testületnek a feladata, hogy elolvassák az előterjesztést. Ha néhány ilyen hiba átcsúszik a többszörös szűrőn, akkor a testületi asztalnál történik meg a korrigálás. Természetesen nem minden esetben a testületi asztalnál, hanem az előkészítő munkáknál is folyamatosan. Azt gondolja, hogy a kollegák jó munkát végeznek, nem lát ebben kivétlnivalót úgy gondolja, hogy nem hiszi, hogy az országban van olyan önkormányzat, ahol kisebb-nagyobb hibák egy költségvetési rendelet készítése során nem csúsznak át. Természetesen ezt magával szemben is kritikával értelmezi és figyelni fog, hogy a rendelet alján ki szerepel, úgy gondolja, hogy ebben a hirtelen megváltozott átmeneti helyzetben ez maximálisan elnézhető dolog, nem veszi ezt tiszteletlenségnek. Ezeket a hibákat a rendelet kihirdetését megelőzően rendezni fogják.

Horváth István Attila képviselő: Lehet, hogy ez rosszul csapódott le, a képviselő társak és a hivatali dolgozók hibájára hívta fel a figyelmet. Itt egy dolgozó, amikor végzi a feladatát, nyilván az előző évi anyagot írja át; ő inkább arra helyezné a hangsúlyt, ha megtárgyalja egy bizottság, akár a pénzügyi bizottság akár a jogi bizottság, tehát ha ennyi bizottságon végigmegy, akkor a jövőben nagyobb figyelmet kell fordítani főleg a formai hibákra. Itt több módosítás is elhangzott, ő javasolja azt, hogy a Képviselő – testület ebben a formában ne fogadja el, hanem egy következő képviselő – testületi ülésre vigye be és már egy egységes szerkezetben lévő jó költségvetést fogadjanak el, amiben nincsen semmifajta olyan hiba, amit említett a napirendi pont elején. Azt gondolja, hogy nem késik semmit a képviselő –testület, ha egy héttel később fogadja el az egységes szerkezetű rendeletet.

Mezey Attila alpolgármester: Szerinte fontos a napirendi pontnak a tárgyalása, de ne húzzanak el vele ennél több időt. Feltenné ezt a kettő módosító indítványt szavazásra. Egyik Horváth István képviselő úr indítványa, arról hogy most ne fogadják el a költségvetést. Ezzel azért nem tud egyetérteni, mert attól függetlenül, hogy jogszabály által biztosított határidőben lenne lehetőségük, de jó lenne, ha az önkormányzatuk minél előbb a megalkotott költségvetési rendelet szerint tudna dolgozni. Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki Horváth István képviselő úr indítványát - mely szerint most ne fogadják el a 2017. évi költségvetési rendeletet - elfogadja, szavazzon.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület Horváth István képviselő úr költségvetéssel kapcsolatos módosító javaslatát, 2 igen szavazattal, 8 nem szavazattal, 1 tartózkodással nem fogadta el.

Mezey Attila alpolgármester: A 2. számú módosító indítványt a költségvetési és gazdálkodási iroda vezetője terjesztette elő a költségvetés tárgyalásánál. Aki Volcz Zoltánné költségvetési és gazdálkodási irodavezető költségvetéssel kapcsolatos módosító javaslatát elfogadja az alábbiak szerint:

4. § (1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2017 évi kiemelt költségvetési kiadási előirányzatai

KIADÁSOK			
Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	670 460 430	655 152 750	15 307 680

SZOCHO	175 327 145	171 344 064	3 983 081
DOLOGI KIADÁSOK	818 018 969	785 635 123	32 383 846
SEGÉLYEK	30 360 000	29 700 000	660 000
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	172 613 351	92 058 470	80 554 881
BERUHÁZÁSOK	629 728 710	620 242 510	9 486 200
FELÚJÍTÁSOK	355 550 885	297 438 885	58 112 000
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	10 000 000	10 000 000	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 862 059 490	2 661 571 802	200 487 688
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	137 346 408	137 181 408	165 000
ÖSSZES KIADÁS	2 999 405 898	2 798 753 210	200 652 688

12. § (1) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2017 évi módosított költségvetési kiadási előirányzatai (2. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	121 577 700	117 098 700	4 479 000
SZOCHO	28 738 937	27 730 095	1 008 842
DOLOGI KIADÁSOK	610 407 153	588 476 095	21 931 058
SEGÉLYEK	30 360 000	29 700 000	660 000
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	172 468 351	91 913 470	80 554 881
BERUHÁZÁSOK	609 851 998	600 441 998	9 410 000
FELÚJÍTÁSOK	348 750 886	290 638 886	58 112 000
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	10 000 000	10 000 000	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 932 155 026	1 755 999 245	176 155 781
		1 005 521 429	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	1 005 521 429		
ÖSSZES KIADÁS	2 937 676 455	2 761 520 674	176 155 781

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület Volcz Zoltánné költségvetési és gazdálkodási irodavezető költségvetéssel kapcsolatos módosító javaslatát 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

Mezey Attila alpolgármester: A költségvetési rendelet elfogadása előtt 18 határozatot kell elfogadnia a Képviselő – testületnek. Ezt végig szavaztatja és kezdi a civil szervezetek határozataival.

Ducsai Sándor képviselő: Civil szervezeteknél itt van egy olyan határozati javaslat, ami a Polgármesteri hivatal létszámára utal. Ezt nem tudták hova tenni. Tudjanak róla, hogy ez sem a rendes helyén található.

Volcz Zoltánné irodavezető: A mappának rossz az elnevezése.

Mezey Attila alpolgármester: Ha megnyitja a dokumentumot, akkor láthatja, hogy a civil szervezetnél 11 határozat szerepel, itt most nem talált olyat, lehet, hogy valamilyen szinten a hivatkozásoknál szerepel.

Ducsai Sándor képviselő: A Képviselő – testületi ülés befejezése után megnézi.

Mezey Attila alpolgármester: Az utolsó a Széki Teleki László Közalapítvány. A civil szervezetek után vége, azért mondja, ha megnyitják a dokumentumot az aláírások összege után indul egy újabb dokumentum. Tehát igazából úgy gondolja, hogy ezzel semmi gond nincsen, mert ha magát a dokumentumot nyitják meg ez teljesen rendben van.

Ducsai Sándor képviselő: Csak annyi, hogy tudjanak a hibáról és a hibákat javítsák ki.

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:

1. A Gyömrő Városi Sportklubot kérelmére a 2017. évben
8.704.603,- forint összegű támogatásban részesíti.
2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést
kösse meg.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

8/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

1. A Gyömrő Városi Sportklubot kérelmére a 2017. évben
8.704.603,- forint összegű támogatásban részesíti.
2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést
kösse meg.

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal.**

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:

1. Az Utánpótlás Futball Klub kérelmére, a 2017. évben 8.000.000,- forint összegű támogatásban részesíti.
2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

9/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

**1. Az Utánpótlás Futball Klub kérelmére, a 2017. évben
8.000.000,- forint összegű támogatásban részesíti.**

**2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést
kösse meg.**

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal.**

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:

1. A Gyömrői Boglárka Nyugdíjas Klub kérelmére, a 2017. évben 250.000,- forint összegű támogatásban részesíti.
2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

10/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

**1. A Gyömrői Boglárka Nyugdíjas Klub kérelmére, a 2017. évben
250.000,- forint összegű támogatásban részesíti.**

**2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést
kösse meg.**

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal.**

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 4. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:

1. A Gyömrői Kulturális és Turisztikai Egyesület kérelmére, a 2017. évben
1.000.000,- forint összegű támogatásban részesíti.
2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést
kösse meg.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

11/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

1. A Gyömrői Kulturális és Turisztikai Egyesület kérelmére, a 2017. évben
1.000.000,- forint összegű támogatásban részesíti.
2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést
kösse meg.

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal**

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 5. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:

1. A Jó Hátszelet! Alapítvány kérelmére, a 2017. évben
500.000,- forint összegű támogatásban részesíti.
2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést

kösse meg.

Felelős: alpolgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

12/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

**1. A Jó Hátszelet! Alapítvány kérelmére, a 2017. évben
500.000,- forint összegű támogatásban részesíti.**

**2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést
kösse meg.**

Felelős: alpolgármester

Hat. idő: azonnal

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 6. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:

1. A Gyömrői Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület kérelmére, a 2017. évben
1.600.000,- forint összegű támogatásban részesíti.

2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést
kösse meg.

Felelős: alpolgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

13/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

**1. A Gyömrői Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület kérelmére, a 2017. évben
1.600.000,- forint összegű támogatásban részesíti.**

**2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést
kösse meg.**

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 7. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:

1. A KAESHI WAZA Harcművészeti Egyesület kérelmére, a 2017. évben 300.000,- forint összegű támogatásban részesíti.
2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

14/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

Gyömrő Város Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:

1. A KAESHI WAZA Harcművészeti Egyesület kérelmére, a 2017. évben 300.000,- forint összegű támogatásban részesíti.
2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 8. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:

1. A Rockets Tánc Sport és Kulturális Egyesület kérelmére, a 2017. évben 50.000,- forint összegű támogatásban részesíti.
2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

15/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

**1. A Rockets Tánc Sport és Kulturális Egyesület kérelmére, a 2017. évben
50.000,- forint összegű támogatásban részesíti.**

**2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést
kösse meg.**

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal**

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 9. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:

1. A Gyömrői Rendőrőrs kérelmére, a 2017. évben
1.000.000,- forint összegű támogatásban részesíti.

2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést
kösse meg.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

16/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

**1. A Gyömrői Rendőrőrs kérelmére, a 2017. évben
1.000.000,- forint összegű támogatásban részesíti.**

**2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést
kösse meg.**

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal**

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 10. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:

1. Gyömrői Sportegyesület Küzdősport Szakosztály kérelmére, a 2017. évben 150.000,- forint összegű támogatásban részesíti.
2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

17/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

1. Gyömrői Sportegyesület Küzdősport Szakosztály kérelmére, a 2017. évben 150.000,- forint összegű támogatásban részesíti.
2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést kösse meg.

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal**

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 11. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
dönt arról, hogy a Széki Teleki László Közalapítvánnyal megkötött
nevelési-, oktatási feladatok ellátásának biztosításáról szóló
megállapodás függeléke helyébe az alábbi függelék lép.

„Függelék:

2017. költségvetési évi kiegészítő finanszírozás mértékéről:

Gyömrői Lakhellyel rendelkező tanulók szám: 74 fő
épület állagmegóvása, karbantartási és felújítási munkálatok elvégzése 3.790.000,- Ft/év
működési támogatás 5.650.000,- Ft/év
összesen: 9.440.000,- Ft/év

Mezey Attila
alpolgármester

Spaitsné Rónaszéki Mária
kuratórium elnöke

Ellenjegyző: Varga Ernő
jegyző

Pénzügyi ellenjegyző: Volcz Zoltánné
kölségvetési és gazdálkodási irodavezető

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

18/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy a Széki Teleki László Közalapítvánnyal megkötött
nevelési-, oktatási feladatok ellátásának biztosításáról szóló
megállapodás függeléke helyébe az alábbi függelék lép.**

„Függelék:

2017. költségvetési évi kiegészítő finanszírozás mértékéről:

Gyömrői Lakhellyel rendelkező tanulók szám: 74 fő

épület állagmegóvása, karbantartási és felújítási munkálatok elvégzése 3.790.000,- Ft/év

működési támogatás

5.650.000,- Ft/év

összesen:

9.440.000,- Ft/év

Mezey Attila
alpolgármester

Spaitsné Rónaszéki Mária
kuratórium elnöke

Ellenjegyző: Varga Ernő
jegyző

Pénzügyi ellenjegyző: Volcz Zoltánné
kölségvetési és gazdálkodási irodavezető

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal**

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 12. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
dönt arról, hogy

Önkormányzatának, intézményeinek és Polgármesteri Hivatalának
2017. január 1-jén az engedélyezett létszámkeretét
az alábbiak szerint határozza meg:

sorszám	Feladat ellátó	engedélyezett			2015. évi álláshelyekből	
		álláshely szám		terv/előző	pedagógus munkakörben	nevelő, oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben
		2017.	előző év	%-a		
1.	Helyi önkormányzat	29,0	40,5	71,6%		
	Védőnői szolgálat (kjt)	8,5	8,0	106,3%		
	Könyvtár (kjt)	4,5	3,5	128,6%		
	Választott vezető	2,0	2,0	100,0%		
	Mezőőr önként vállalt feladat (kjt)	2,0	2,0	100,0%		
	Nevelési intézmények működtetése (kjt)	12,0	25,0	48,0%		
2.	Polgármesteri Hivatal	43,0	40,8	105,5%		
	Közterület felügyelő önként vállalt feladat (Ktt)	3,0	2,0	150,0%		
	Kttv	34,0	33,8	100,7%		
	Mt	6,0	5,0	120,0%		
3.	Helyi önkormányzat által fenntartott költségvetési szervek	134,50	135,3	99,4%	62,5	40
4.	Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda	56,0	55,5		34	22
	Mesevár, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda	46,5	46,5	100,0%	28,5	18
	Bölcsőde és Gyermekközpont	24,00	23,8	101,1%		
	Hankó István Művészeti Központ	8,0	9,5	84,2%		
5.	Önkormányzat összesen (3+4)	206,50	216,50	95,4%	62,5	40

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

19/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy
Önkormányzatának, intézményeinek és Polgármesteri Hivatalának
2017. január 1-jén az engedélyezett létszámkeretét
az alábbiak szerint határozza meg:

sorszám	Feladat ellátó	engedélyezett		2015. évi álláshelyekből	
		álláshely szám	terv/előző	pedagógus munkakörben	nevelő, oktató

		2017.	előző év	%-a		munkát közvetlenül segítő munkakörben
1.	Helyi önkormányzat	29,0	40,5	71,6%		
	Védőnői szolgálat (kjt)	8,5	8,0	106,3%		
	Könyvtár (kjt)	4,5	3,5	128,6%		
	Választott vezető	2,0	2,0	100,0%		
	Mezőőr önként vállalt feladat (kjt)	2,0	2,0	100,0%		
	Nevelési intézmények működtetése (kjt)	12,0	25,0	48,0%		
2.	Polgármesteri Hivatal	43,0	40,8	105,5%		
	Közterület felügyelő önként vállalt feladat (Ktt)	3,0	2,0	150,0%		
	Kttv	34,0	33,8	100,7%		
	Mt	6,0	5,0	120,0%		
3.	Helyi önkormányzat által fenntartott költségvetési szervek	134,50	135,3	99,4%	62,5	40
4.	Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda	56,0	55,5		34	22
	Mesevár, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda	46,5	46,5	100,0%	28,5	18
	Bölcsőde és Gyermekközpont	24,00	23,8	101,1%		
	Hankó István Művészeti Központ	8,0	9,5	84,2%		
5.	Önkormányzat összesen (3+4)	206,50	216,50	95,4%	62,5	40

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 13. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:

1. A GyömrőSzínház és Csetetekert Gyermekszínház kérelmére, a 2017. évben 1.200.000,- forint összegű támogatásban részesíti.
2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

20/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

Gyömrő Város Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:

- 1. A GyömrőSzínház és Csemetekert Gyermekszínház kérelmére, a 2017. évben 1.200.000,- forint összegű támogatásban részesíti.**
- 2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést kösse meg.**

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 14. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:

- 1. A Helló, Gyömrő! Alapítvány kérelmére, a 2017. évben 500.000,- forint összegű támogatásban részesíti.**
- 2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést kösse meg.**

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

21/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

Gyömrő Város Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:

- 1. A Helló, Gyömrő! Alapítvány kérelmére, a 2017. évben 500.000,- forint összegű támogatásban részesíti.**
- 2. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a támogatási szerződést kösse meg.**

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

Horváth István képviselő úr: Csak annyi, hogy 14. sz. határozati javaslatig van benne és a többi határozati javaslat hol található?

Mezey Attila alpolgármester: Jelen pillanatban elfogadták 14. sz. határozati javaslatig. A következő határozati javaslat 1. napirendi pont mappájában van benne az előterjesztésben. Felolvassa a határozati javaslatot.

Horváth István képviselő úr: Van egy olyan anyag a napirendi pont mappában, hogy 2. napirendhez.

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 15. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
dönt arról, hogy a
2017. évi költségvetési rendelet-tervezet elkészítése során figyelembe veendő
bevétel növelő- és kiadás csökkentő intézkedésekre tett javaslatokat
az előterjesztett formában elfogadja.
Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

22/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
9 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy a
2017. évi költségvetési rendelet-tervezet elkészítése során figyelembe veendő
bevétel növelő- és kiadás csökkentő intézkedésekre tett javaslatokat
az előterjesztett formában elfogadja.
Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal**

Mezey Attila alpolgármester: Most következnek a Gyömrői TÚF Nonprofit Kft. határozati javaslatai. Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 16. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
dönt arról, hogy

1. A közszolgáltatási feladatellátással kapcsolatosan Gyömrő Város Önkormányzata a Gyömrői TÚF Nonprofit Kft-vel a 2017. évre feladatellátási- és támogatási szerződést köt.
2. Felhatalmazza az alpolgármestert a közszolgáltatási szerződés előkészítésére és megkötésére.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

23/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
9 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodással
dönt arról, hogy

- 1. A közszolgáltatási feladatellátással kapcsolatosan Gyömrő Város Önkormányzata a Gyömrői TűF Nonprofit Kft-vel a 2017. évre feladatellátási- és támogatási szerződést köt.**
- 2. Felhatalmazza az alpolgármestert a közszolgáltatási szerződés előkészítésére és megkötésére.**

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 17. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
dönt arról, hogy

a Gyömrői TűF Nonprofit Kft. - mint Gyömrő Város Önkormányzata által alapított egyszemélyes nonprofit gazdasági társaság - 2017. évi üzleti tervét az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: alpolgármester.
Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

24/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
9 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodással
dönt arról, hogy

a Gyömrői TűF Nonprofit Kft. - mint Gyömrő Város Önkormányzata által alapított egyszemélyes nonprofit gazdasági társaság - 2017. évi üzleti tervét az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: alpolgármester.
Hat. idő: azonnal.

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 18. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
dönt arról, hogy

A Gyömrői TűF Nonprofit Kft. 2017. évi üzleti tervéhez kapcsolódó, a TűF Nonprofit Kft. által végzett közhasznú tevékenységek támogatására a tulajdonos önkormányzat az alábbi szerint biztosít forrásokat jelen határozat mellékletében szereplő ütemezésben.

Kötelező feladatokra:

- működési támogatás, karbantartás: 40.086.112,- Ft
- parkfenntartásra: 18.561.581,- Ft
- út, híd fenntartásra: 84.101.691,- Ft
- gyepmesteri tevékenységre: 5.706.158,- Ft
- köztemető fenntartás, üzemeltetés: 11.561.819,- Ft

Önként vállalt feladatokra:

- sportcsarnok karbantartás: 5.215.760, - Ft
- vasútállomás karbantartás: 7.249.353, - Ft

- Összesen: 172.482.474,- Ft

Felelős: alpolgármester

Hat. idő: azonnal és folyamatos

.../2017. (II.16.) sz. Kt határozat melléklete

Kötelező feladat		Nem kötelező feladat	
2016	támogatási terv (Ft)	2016	támogatási terv (Ft)
Január 15-ig	6 000 000	Január 15-ig	2 186 396
Február 15-ig	6 000 000	Február 15-ig	2 186 396
Március 15-ig	8 784 009	Március 15-ig	2 186 396
Április 15-ig	16 904 708	Április 15-ig	2 186 396
Május 15-ig	33 200 009	Május 15-ig	2 186 396
Június 15-ig	29 318 009	Június 15-ig	2 186 396
Július 15-ig	20 000 987	Július 15-ig	2 186 396
Augusztus 15-ig	2 820 009	Augusztus 15-ig	2 186 396
Szeptember 15-ig	11 380 009	Szeptember 15-ig	2 186 396
Október 15-ig	2 530 009	Október 15-ig	2 186 396
November 15-ig	2 530 009	November 15-ig	2 186 396
December 15-ig	6 777 964	December 15-ig	2 186 396
összesen	146 245 722	összesen	26 236 752

.../2017 (II.16.) Kt alapján a támogatás: 172 482 474 forint.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

25/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
9 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodással
dönt arról, hogy**

A Gyömrői TűF Nonprofit Kft. 2017. évi üzleti tervéhez kapcsolódó, a TűF Nonprofit Kft. által végzett közhasznú tevékenységek támogatására a tulajdonos önkormányzat az alábbi szerint biztosít forrásokat jelen határozat mellékletében szereplő ütemezésben.

Kötelező feladatokra:

- működési támogatás, karbantartás: 40.086.112,- Ft
 - parkfenntartásra: 18.561.581,- Ft
 - út, híd fenntartásra: 84.101.691,- Ft
 - gyepmesteri tevékenységre: 5.706.158,- Ft
- köztemető fenntartás, üzemeltetés: 11.561.819,- Ft

Önként vállalt feladatokra:

- sportcsarnok karbantartás: 5.215.760, - Ft
- vasútállomás karbantartás: 7.249.353, - Ft

- Összesen: 172.482.474,- Ft

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal és folyamatos

25/2017. (II.16.) sz. Kt határozat melléklete

Kötelező feladat		Nem kötelező feladat	
2016	támogatási terv (Ft)	2016	támogatási terv (Ft)
Január 15-ig	6 000 000	Január 15-ig	2 186 396
Február 15-ig	6 000 000	Február 15-ig	2 186 396
Március 15-ig	8 784 009	Március 15-ig	2 186 396
Április 15-ig	16 904 708	Április 15-ig	2 186 396
Május 15-ig	33 200 009	Május 15-ig	2 186 396
Június 15-ig	29 318 009	Június 15-ig	2 186 396
Július 15-ig	20 000 987	Július 15-ig	2 186 396
Augusztus 15-ig	2 820 009	Augusztus 15-ig	2 186 396
Szeptember 15-ig	11 380 009	Szeptember 15-ig	2 186 396
Október 15-ig	2 530 009	Október 15-ig	2 186 396
November 15-ig	2 530 009	November 15-ig	2 186 396
December 15-ig	6 777 964	December 15-ig	2 186 396
összesen	146 245 722	összesen	26 236 752

25/2017 (II.16.) KT alapján a támogatás:

172 482 474 forint.

Mezey Attila alpolgármester: A rendelethez szükséges kapcsolódó határozatokat a Képviselő – testület elfogadta, a módosító javaslattal együtt. Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 19. sz. mellékletét képező alábbi rendelet – tervezetben foglaltakat a módosítással együtt:

Gyömrő Város Önkormányzat képviselő-testületének
.../2017. (...) számú önkormányzati rendelete az önkormányzat
2017. évi költségvetéséről

Gyömrő Város Önkormányzat képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében kapott eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva és a 32. § (1) bekezdés a) és f) pontjában foglaltak alapján, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében meghatározott kötelezettség, továbbá a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés b) pontjában rögzítettek alapján az önkormányzat a 2017. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja.

1. Általános rendelkezések

1. § (1) A rendelet hatálya kiterjed az önkormányzatra, valamint annak költségvetési szervére.

(2) A költségvetési rendelet elkülönítetten tartalmazza:

- a) az önkormányzat önkormányzati szintre összesített költségvetését,
- b) az önkormányzat által irányított költségvetési szervek költségvetését,
- c) az önkormányzat saját, az általa irányított költségvetési szerv költségvetésébe nem tartozó (továbbiakban: önkormányzat saját) költségvetését.

(3) A (2) bekezdés a) pontja szerinti összesített költségvetés a (2) bekezdés b) és c) pont szerinti költségvetések összesítése.

2. Az önkormányzat összesített 2017. évi költségvetése

2. § (1) A képviselő-testület a Gyömrő Város Önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2017. évi költségvetési főösszegét 2.999.405.898,- forintban állapítja meg.

(2) Az önkormányzati szinten összesített költségvetés fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 2.999.405.898,- forint,
- b) a költségvetési kiadások összege: 2.999.405.898,- forint,
- c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint

3. § (1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2017. évi kiemelt költségvetési bevételi előirányzatai (1.sz. melléklet):

BEVÉTELEK

Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
Működési általános támogatás	332 219 820	332 219 820	0
Köznevelési feladatainak támogatása	386 448 770	386 448 770	0
Szociális és gyermekjóléti feladat tám.	328 281 863	328 281 863	0
Kulturális feladatainak támogatása	19 649 040	19 649 040	0
Működési c. központosított előirányzat	14 922 312	14 922 312	0
Kiegészítő támogatások	0	0	0
Önk.működési támogatása	1 081 521 805	1 081 521 805	0

Kp.ktgvetési sz.tól működési c. tám.	2 000 000	2 000 000	0
Fejezeti kezelésű EI-tól műk. c. tám.	6 200 000	6 200 000	0
TB pénzügyi alapjaitól műk.c. tám.	38 000 000	38 000 000	0
Elkül. állami pénza.tól műk.c. tám.	471 400 000	470 900 000	500 000
Helyi önk.tól és ktgvetési szervétől	0	0	0
Egyéb működési célú támogatás	517 600 000	517 100 000	500 000
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 599 121 805	1 598 621 805	500 000
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	524 301 000	472 900 000	51 401 000
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	274 567 000	274 402 000	165 000
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	257 102 940	257 102 940	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 655 092 745	2 603 026 745	52 066 000
Likviditási, működési célú hitelek	215 312 371	215 312 371	0
Előző év kvi maradvány igénybevétele	129 000 782	127 400 782	1 600 000
Központi, irányító szervi m.c.tám.	0	0	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	344 313 153	342 713 153	1 600 000
ÖSSZES BEVÉTEL	2 999 405 898	2 945 739 898	53 666 000

Az önkormányzat a 2016. évi a Magyarország 2017. évi költségvetéséről szóló XC. törvény 2. számú melléklet III. önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímen meghatározott feltételek alapján működőképességének megőrzése érdekében kiegészítő támogatási igényt nyújt be, vagy 34.§ (1), (2) bekezdésébe foglaltak alapján hitel hitelfelvételről dönt, melynek összege 115.312.371,- Ft.

(2) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési bevételeiből:

- a) a kötelező feladatok bevételei: 2.945.739.898,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 53.666.000,- forint,

(3) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport 2.359.792.527,- forint,
b) felhalmozási (B2+B7) költségvetés bevételi előirányzat csoport: 639.613.371,- forint.

(4) Az (1) bekezdés a)-b) pont szerinti kiemelt előirányzatok egységes rovatrend szerinti összetételét, így a helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó bevételeket és kiadásokat az *1. számú melléklet* tartalmazza.

(5) Az Európai Unió forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bevételeit a *11. számú melléklet* tartalmazza.

4. § (1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2017 évi kiemelt költségvetési kiadási előirányzatai

KIADÁSOK			
Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	670 460 430	655 152 750	15 307 680
SZOCHO	175 327 145	171 344 064	3 983 081
DOLOGI KIADÁSOK	818 018 969	785 635 123	32 383 846
SEGÉLYEK	30 360 000	29 700 000	660 000
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	172 613 351	92 058 470	80 554 881
BERUHÁZÁSOK	629 728 710	620 242 510	9 486 200
FELÚJÍTÁSOK	355 550 885	297 438 885	58 112 000
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	10 000 000	10 000 000	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 862 059 490	2 661 571 802	200 487 688
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	137 346 408	137 181 408	165 000
ÖSSZES KIADÁS	2 999 405 898	2 798 753 210	200 652 688

(2) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési kiadásairól:

- a) a kötelező feladatok kiadásai: 2.798.753.210,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 200.652.688,- forint,

(3) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 2.004.126.303,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 995.279.595,- forint.

(4) Az önkormányzat 2017 évi költségvetésének mérlegét a 8. számú melléklet (2016. december 31.) tartalmazza.

5. § A helyi önkormányzat nevében végzett beruházási és felújítási kiadások

- a.) beruházási kiadások: 629.728.710,- Ft (9. számú melléklet)
b.) felújítási kiadások: 355.550.885,- Ft (10. számú melléklet)

6. § A helyi önkormányzat által a lakosságnak juttatott támogatások, szociális, rászorultság jellegű ellátások:

Helyi megállapítású ápolási díj	1 500 000
Lakásfenntartási támogatás	15 000 000
Átmeneti pénzbeli segély	7 000 000
Köztemetés	500 000
Egyéb, önkormányzati pénzbeli segély	3 260 000
Önkormányzat saját hatáskörében megállapított támogatás	3 100 000

7. § (1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összevont költségvetésében a „Egyéb működési célú kiadások” kiemelt kiadási előirányzatban belül a Tartalékok összege 0 ezer forint, melyből:

- a) az általános tartalék 0 ezer forint,
b) a céltartalék 0 ezer forint.

8. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat önkormányzati szinten összesített – közfoglalkoztatottak nélküli – 2017 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg (20. számú melléklet)

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlaglétszám – 208 fő,
- b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám 216,5 fő.

(2) A helyi önkormányzat által közfoglalkoztatottként foglalkoztatottak 2017 évre vonatkozó - átlaglétszám szerinti – átlag létszám-előirányzata 35 fő.

9. § (1) A helyi önkormányzat önkormányzati szintre összesített, költségvetési bevételeinek és kiadásainak költségvetési egyenlegét a 2. § (2) bekezdés a) pontja határozza meg. A költségvetési egyenlegen belül:

- a) működési bevételek és működési kiadások költségvetési egyenlege (működési célú egyenleg) 81.099.224,- forint,
- b) felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások költségvetési egyenlege (felhalmozási célú egyenleg) -81.099.224,- forint.

3. Az önkormányzat saját költségvetése

10. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2017 évi költségvetési főösszegét 2.937.676.455,- forintban állapítja meg.

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 2. 937.676.455,- forint,
- b) a költségvetési kiadások összege: 2. 937.676.455,- forint,
- c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

11. § (1) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2017 évi kiemelt költségvetési bevételi előirányzatai (2. melléklet):

Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
Működési általános támogatás	332 219 820	332 219 820	0
Köznevelési feladatainak támogatása	386 448 770	386 448 770	0
Szociális és gyermekjóléti feladat tám.	328 281 863	328 281 863	0
Kulturális feladatainak támogatása	19 649 040	19 649 040	0
Működési c. központosított előirányzat	14 922 312	14 922 312	0
Kiegészítő támogatások	0	0	0
Önk.működési támogatása	1 081 521 805	1 081 521 805	0
Egyéb működési célú támogatás	515 900 000	515 900 000	0
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 597 421 805	1 597 421 805	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	524 301 000	472 900 000	51 401 000
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	273 900 000	273 900 000	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	200 185 532	200 185 532	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 595 808 337	2 544 407 337	51 401 000

FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	341 868 118	340 268 118	1 600 000
ÖSSZES BEVÉTEL	2 937 676 455	2 884 675 455	53 001 000

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó bevételeiből:

- a) a kötelező feladatok bevételei: 2.884.675.455,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 53.001.000,- forint.

(3) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 2.413.375.455,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 524.301.000,- forint.

12. § (1) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2017 évi módosított költségvetési kiadási előirányzatai (2. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	121 577 700	117 098 700	4 479 000
SZOCHO	28 738 937	27 730 095	1 008 842
DOLOGI KIADÁSOK	610 407 153	588 476 095	21 931 058
SEGÉLYEK	30 360 000	29 700 000	660 000
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	172 468 351	91 913 470	80 554 881
BERUHÁZÁSOK	609 851 998	600 441 998	9 410 000
FELÚJÍTÁSOK	348 750 886	290 638 886	58 112 000
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	10 000 000	10 000 000	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 932 155 026	1 755 999 245	176 155 781
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	1 005 521 429	1 005 521 429	0
ÖSSZES KIADÁS	2 937 676 455	2 761 520 674	176 155 781

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési kiadásaiból:

- a) a kötelező feladatok kiadásai: 2.761.520.674,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 176.155.781,- forint,

(3) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport (benne finanszírozási kiadás): 1.969.073.571,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 968.602.884,- forint.

(4) Gyömrő Város Önkormányzatának saját 2017 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 14. számú melléklet tartalmazza.

(5) Az önkormányzat 2017 évi közvetlen támogatásait a 12. számú melléklet tartalmazza.

(6) Az önkormányzat 2017 évi közvetett támogatásait a 13. számú melléklet tartalmazza.

13. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó – közfoglalkoztatottak nélküli –létszám-előirányzatát 2017 évre az alábbiak szerint állapítja meg

- a) átlagos statisztikai állományi létszám: 29 fő,
b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 40,5 fő.

4. A Gyömrői Polgármesteri Hivatal

14. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat által irányított **Polgármesteri Hivatal** 2017 évi költségvetési főösszegét 277.906.028,- forintban állapítja meg.

(2) A **Polgármesteri Hivatal** költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 277.906.028,- forint,
 b) a költségvetési kiadások összege: 277.906.028,- forint,
 c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint

15. § (1) A **Polgármesteri Hivatal** 2017 évi kiemelt költségvetési bevételi előirányzatai (3. melléklet):

Főkönyvi száma neve	Előirányzat		Önként vállalt felad.
	összesen	Kötelező feladatok	
Működési általános támogatás	0	0	0
Köznevelési feladatainak támogatása	0	0	0
Szociális és gyermekjóléti feladat tám.	0	0	0
Kulturális feladatainak támogatása	0	0	0
Működési c. központosított előirányzat	0	0	0
Kiegészítő támogatások	0	0	0
Önk.működési támogatása	0	0	0
Kp.ktgvetési sz.tól működési c. tám.	1 200 000	1 200 000	0
Fejezeti kezelésű EI-tól műk. c. tám.	0	0	0
TB pénzügyi alapjaitól műk.c. tám.	0	0	0
Elkül. állami pénza.tól műk.c. tám.	500 000	0	500 000
Helyi önk.tól és ktgvetési szervétől	0	0	0
Egyéb működési célú támogatás	1 700 000	1 200 000	500 000
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 700 000	1 200 000	500 000
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	667 000	502 000	165 000
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	3 490 000	3 490 000	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	5 857 000	5 192 000	665 000
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	272 049 028	272 049 028	0
ÖSSZES BEVÉTEL	277 906 028	277 241 028	665 000

(2) A **Polgármesteri Hivatal** költségvetési bevételeiből:

- a) a kötelező feladatok bevételei: 277.241.028,- forint,
 b) az önként vállalt feladatok bevételei: 665.000,- forint,

(3) A **Polgármesteri Hivatal** költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 277.906.028,- forint,

b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport:

0,- forint.

16. § (1) A Polgármesteri Hivatal 2017 évi kiemelt költségvetési kiadási előirányzatai (3. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat		Önként vállalt felad.
	összesen	Kötelező feladatok	
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	166 890 280	156 061 600	10 828 680
SZOCHO	47 636 824	44 662 584	2 974 239
DOLOGI KIADÁSOK	51 481 627	41 028 839	10 452 788
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	145 000	145 000	0
BERUHÁZÁSOK	10 087 298	10 011 098	76 200
FELÚJÍTÁSOK	1 500 000	1 500 000	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	277 741 028	253 409 120	24 331 908
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	165 000	0	165 000
ÖSSZES KIADÁS	277 906 028	253 409 120	24 496 908

(2) A Polgármesteri Hivatal költségvetési kiadásaiból:

a) a kötelező feladatok kiadásai

253.409.120,- forint,

b) az önként vállalt feladatok kiadásai

24.496.908,- forint,

(3) A Polgármesteri Hivatal költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport:

266.318.730,- forint,

b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport:

11.587.298,- forint.

(4) A Gyömrői Polgármesteri Hivatal 2017 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 15. számú melléklet tartalmazza.

17. § (1) A képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal – közfoglalkoztatottak nélküli – 2017 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlagléttség: 43 fő,

b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 40,8 fő.

5. Gyömrő Város Önkormányzat Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda

18. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat által irányított Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda 2017 évi költségvetési főösszegét 268.052.807,- forintban állapítja meg.

(2) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetésének fő számai:

a) a költségvetési bevételek összege:

268.052.807,- forint

b) a költségvetési kiadások összege:

268.052.807,- forint

c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

19. § (1) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda 2017 évi költségvetési bevételi előirányzatai (4. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0

MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	16 743 183	16 743 183	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	16 743 183	16 743 183	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	251 309 624	251 309 624	0
ÖSSZES BEVÉTEL	268 052 807	268 052 807	0

(2) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetési bevételeiből

- a) a kötelező feladatok bevételei: 268.052.807,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 268.052.807,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint.

20. § (1) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda 2017 évi költségvetési kiadási előirányzatai (4. melléklet):

Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	162 395 450	162 395 450	0
SZOCHO	39 127 377	39 127 377	0
DOLOGI KIADÁSOK	65 794 980	65 794 980	0
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	735 000	735 000	0
FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	268 052 807	268 052 807	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	268 052 807	268 052 807	0

(2) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetési kiadásaiból

- a) a kötelező feladatok kiadásai 268.052.807,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint,

(3) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 267.317.807,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 735.000,- forint.

(4) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda 2017 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 16. számú melléklet tartalmazza.

21. § (1) A képviselő-testület a Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda – közfoglalkoztatottak nélküli – 2017 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlagléttség –: 56 fő,
b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 56 fő.

6. Gyömrő Város Önkormányzat Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda

22. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat által irányított **Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda** 2017 évi költségvetési főösszegét 245.318.808,- forintban állapítja meg.

(2) A **Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda** költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 245.318.808,- forint,
 b) a költségvetési kiadások összege: 245.318.808,- forint,
 c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint

23. § (1) A **Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda** 2017 évi költségvetési bevételi előirányzatai (5. melléklet):

Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	16 975 226	16 975 226	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	16 975 226	16 975 226	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	228 343 582	228 343 582	0
ÖSSZES BEVÉTEL	245 318 808	245 318 808	0

(2) A **Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda** költségvetési bevételeiből

- a) a kötelező feladatok bevételei: 245.318.808,- forint,
 b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A **Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda** költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 245.318.808,- forint,
 b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint,

24. § (1) A **Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda** 2017 évi költségvetési kiadási előirányzatai (5. melléklet):

KIADÁSOK

Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	138 364 000	138 364 000	0
SZOCHO	41 334 080	41 334 080	0
DOLOGI KIADÁSOK	60 062 532	60 062 532	0
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	5 558 196	5 558 196	0
FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
Felhalmozási célú támogatás	0	0	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	245 318 808	245 318 808	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0

ÖSSZES KIADÁS	245 318 808	245 318 808	0
----------------------	--------------------	--------------------	----------

- (2) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési kiadásaiból
- a) a kötelező feladatok kiadásai 245.318.808,- forint,
- b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint

- (3) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:
- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 239.760.612,- forint,
- b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 5.558.196,- forint.

(4) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda 2017 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 17. számú melléklet tartalmazza.

25. § (1) A képviselő-testület a Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda – közfoglalkoztatottak nélküli – 2017 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlagléttség – : 48 fő,
- b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 46,5 fő.

7. Hankó István Művészeti Központ, Művelődési Ház és Képző- és Fotóművészeti Galéria

30. (1) A képviselő-testület az önkormányzat által a Hankó István Művészeti Központ 2017 évi . költségvetési főösszegét 45.035.417,- forintban állapítja meg.

- (2) A Hankó István Művészeti Központ költségvetésének fő számai:
- a) a költségvetési bevételek összege: 45.035.417,- forint,
- b) a költségvetési kiadások összege: 45.035.417,- forint,
- c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

31. § (1) A Hankó István Művészeti Központ 2017. évi módosított költségvetési bevételi előirányzatai (6. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladat	Önként vállalt feladat
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	2 971 000	2 971 000	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 971 000	2 971 000	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	42 064 417	42 064 417	0
ÖSSZES BEVÉTEL	45 035 417	45 035 417	0

- (2) A Hankó István Művészeti Központ költségvetési bevételeiből
- a) a kötelező feladatok bevételei: 45.035.417,- forint,
- b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

- (3) A Hankó István Művészeti Központ költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:
 a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 45.035.417,- forint,
 b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint,

32. § (1) A Hankó István Művészeti Központ 2017. évi költségvetési kiadási előirányzatai (6. melléklet):

Főkönyvi szla neve	Előirányzat		Önként vállalt feladat
	összesen	Kötelező feladat	
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	21 462 000	21 462 000	0
SZOCHO	4 935 490	4 935 490	0
DOLOGI KIADÁSOK	16 001 708	16 001 708	0
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	2 336 220	2 336 220	0
FELÚJÍTÁSOK	299 999	299 999	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	45 035 417	45 035 417	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	45 035 417	45 035 417	0

- (2) A Hankó István Művészeti Központ költségvetési kiadásaiból
 a) a kötelező feladatok kiadásai 45.035.417,- forint,
 b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint,

- (3) A Hankó István Művészeti Központ költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:
 a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 42.399.198,- forint,
 b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 2.636.219,- forint,

(4) A Művészeti Központ 2017. évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 18. számú melléklet tartalmazza

33. § (1) A képviselő-testület a Művészeti Központ – közfoglalkoztatottak nélküli – 2017. évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:
 a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlagl létszám –: 8 fő,
 b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 9,5 fő.

8. Gyömrő Város Önkormányzat Bölcsődéje, Családsegítő Szolgálat, Mikkamakka Játéktára

26. (1) A képviselő-testület az önkormányzat által Bölcsőde és Gyermekközpont 2017. évi költségvetési főösszegét 93.756.405,- forintban állapítja meg.

(2) A Bölcsőde és Gyermekközpont költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 93.756.405,- forint,
 b) a költségvetési kiadások összege: 93.756.405,- forint,
 c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

27. § (1) A Bölcsőde és Gyermekközpont 2017 évi költségvetési bevételi előirányzatai (7. melléklet):

Főkönyvi szla neve	Előirányzat		Önként vállalt feladat
	összesen	Kötelező feladat	
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0

FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	16 738 000	16 738 000	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	16 738 000	16 738 000	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	77 018 405	77 018 405	0
ÖSSZES BEVÉTEL	93 756 405	93 756 405	0

(2) A Bölcsőde és Gyermekközpont költségvetési bevételeiből

- a) a kötelező feladatok bevételei: 93.756.405,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A Bölcsőde és Gyermekközpont költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 93.756.405,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint,

28. § (1) A Bölcsőde és Gyermekközpont 2017. évi módosított költségvetési kiadási előirányzatai (7. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	59 771 000	59 771 000	0
SZOCHO	13 554 438	13 554 438	0
DOLOGI KIADÁSOK	14 270 968	14 270 968	0
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	1 159 999	1 159 999	0
FELÚJÍTÁSOK	5 000 000	5 000 000	0
FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	93 756 405	93 756 405	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	93 756 405	93 756 405	0

(2) A Bölcsőde költségvetési kiadásaiból

- a) a kötelező feladatok kiadásai 93.756.405,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint

(3) A Bölcsőde költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 87.596.406,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 6.159.999,- forint.

(4) A Bölcsőde 2017 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 19. számú melléklet tartalmazza.

29. § (1) A képviselő-testület a Bölcsőde – közfoglalkoztatottak nélküli – 2017 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlagléttség –: 24 fő,

b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 23,75 fő.

9. Adósságot keletkeztető ügylet

34. § (1) A költségvetési évben a helyi önkormányzatnak a következő fejlesztési céljai azok, amelyek megvalósításához a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Gst. tv.) 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése válik, vagy válhat szükségessé.

(2) A (1) bekezdésben meghatározott fejlesztési célok miatt az adósságot keletkeztető ügyletek várható együttes összege: 113.262.371,- forint.

35. § Az önkormányzatnak a Gst. tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit az adósságot keletkeztető ügyletek futamidejének végéig, illetve a kezesség érvényesíthetőségéig, és a Gst. tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeit a 4. számú melléklet tartalmazza.

10. A költségvetés végrehajtására vonatkozó szabályok

36. § (1.) A polgármester 500 ezer forint értékhatárig jogosult dönteni az előre nem látható, ezért a költségvetésben nem szereplő, év közben keletkezett forrás felhasználásról. A polgármester a forrás felhasználásra vonatkozó döntéséről a következő testületi ülésen tájékoztatja a képviselő-testületet.

37. § A képviselő-testület az államháztartási törvény 34. § (2) bekezdése alapján a jóváhagyott kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát a polgármesterre ruházza át.

38. § (1) A finanszírozási kiadásokkal kapcsolatos jogköröket a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv (Polgármesteri Hivatal) tekintetében az intézményvezető (jegyző) gyakorolja. Amennyiben év közben az intézmény költségvetésében előre nem tervezett jelentős bevétel keletkezik az intézményvezető joga, hogy a keletkezett pénzügyi többletet a számlavezető pénzügyintézeténél betétként elhelyezze.

(2) A finanszírozási kiadásokkal kapcsolatos jogköröket a helyi önkormányzat összesített költségvetésében szereplő finanszírozási kiadások tekintetében a képviselő-testület gyakorolja.

(3) A (2) bekezdés alól kivételt képez a szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése, melyre értékhatár nélkül jogosult a polgármester. A betét elhelyezéséről a betét elhelyezést követő képviselő-testületi ülésen a testületet tájékoztatni köteles.

39. § (1) A finanszírozási bevételeken belül a betét megszüntetésének jogkörét a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv (Polgármesteri Hivatal) tekintetében az intézményvezető (jegyző) gyakorolja. Az intézményvezető az irányító szervi támogatást, mint finanszírozási bevételt a költségvetésében meghatározott kiadásokra jogosult felhasználni. Az intézményi pénzmaradvány igénybevételéről, a finanszírozási bevétellel kapcsolatos jogkör gyakorlása során a jogszabályokban meghatározott módon rendelkezhet.

(2) A finanszírozási bevételekkel kapcsolatos jogköröket a helyi önkormányzat összesített költségvetésében szereplő finanszírozási bevételek tekintetében a képviselő-testület gyakorolja.

(3) A (2) bekezdés alól kivételt képeznek:

a) a likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozásoktól 500 ezer forint értékhatárig,

b) a betétek megszüntetése értékhatár nélkül.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az a) és b) pontban meghatározott finanszírozási bevételekre vonatkozó döntés jogkörének gyakorlására.

40. § (1) A helyi önkormányzat képviselő-testülete fenntartja magának a költségvetési kiadások kiemelt kiadási előirányzatai közötti, illetve kiemelt kiadási előirányzatokon belüli rovatok közötti átcsoportosításának jogát.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv a jelen költségvetési rendeletben szereplő kiemelt kiadási előirányzatait, illetve a kiemelt kiadási előirányzatokon belül a rovatok közötti kiadási előirányzatait saját hatáskörben átcsoportosíthatja. Az átcsoportosításnál az intézmény köteles betartani a vonatkozó jogszabályi előírásokat.

41. § (1) A helyi önkormányzat képviselő-testülete fenntartja magának a költségvetési rendeletben meghatározott költségvetési bevételi és kiadási előirányzatok módosításának jogát.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv a jelen költségvetési rendeletben szereplő költségvetési kiadási és bevételi előirányzatait saját hatáskörben módosíthatja. A módosításnál az intézmény köteles betartani a vonatkozó jogszabályi előírásokat.

42. § A képviselő-testület az Áht. 31. § (2) bekezdés szerinti előirányzat módosítás miatt:

a) az 1-6. hónapban bekövetkezett változások alapján szeptember 30-ig,

b) a 7-12. hónapban bekövetkezett változások alapján az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig (december 31-i hatállyal) módosítja a költségvetési rendeletét.

43. § (1) A képviselő-testület 2016 évre az önkormányzatnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában az alábbiakat határozza meg:

a) a köztisztviselői illetményalapja megegyezik Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2016 (XII.15.) számú – a közszolgálati tisztviselők 2017. évi illetmény alapjáról szóló – rendeletében foglaltak alapján 60.000,- Ft összegben került meghatározásra,

b) a köztisztviselők cafetéria juttatás kerete a munkáltatót terhelő közterhekkel együtt - a költségvetési törvényben meghatározott maximális határ figyelembe vételével – bruttó 200 ezer forint/év/fő.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervnél az egységes rovatrend **K1102 normatív jutalmak** és a **K1103 céljuttatás, projektprémium** rovatok költségvetési kiadási előirányzat terhére a költségvetési évben együttesen a rovatrend **K1101** törvény szerinti illetmények, munkabérek rovat eredeti előirányzatának maximum 5 %-a erejéig vállalható kötelezettség.

44. § Az önkormányzat környezetvédelmi alapjának tervezett bevételeit és kiadásait a *15. számú melléklet* tartalmazza.

11. Záró rendelkezések

45. § E rendelet a kihirdetését követő napon hatályba.

Gyömrő,

Mezey Attila
alpolgármester

Varga Ernő
jegyző

Záradék:

A rendelet kihirdetve:

Varga Ernő
jegyző

1.sz. melléklet Gyömrő Város Önkormányzat összesített költségvetése

KIADÁSOK			
Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	670 460 430	655 152 750	15 307 680
SZOCHO	175 327 144	171 344 064	3 983 081
DOLOGI KIADÁSOK	818 018 969	785 635 123	32 383 846
SEGÉLYEK	30 360 000	29 700 000	660 000
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	172 613 351	92 058 470	80 554 881
BERUHÁZÁSOK	629 728 710	620 242 510	9 486 200
FELÚJÍTÁSOK	355 550 886	297 438 886	58 112 000
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	10 000 000	10 000 000	0
	2 862 059		200 487
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	491	2 661 571 803	688
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	137 346 408	137 181 408	165 000
	2 999 405		200 652
ÖSSZES KIADÁS	899	2 798 753 211	688
BEVÉTELEK			
Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
Működési általános támogatás	332 219 820	332 219 820	0
Köznevelési feladatainak támogatása	386 448 770	386 448 770	0
Szociális és gyermekjóléti feladat tám.	328 281 863	328 281 863	0
Kulturális feladatainak támogatása	19 649 040	19 649 040	0
Működési c. központosított előirányzat	14 922 312	14 922 312	0
Kiegészítő támogatások	0	0	0
	1 081 521		
Önk.működési támogatása	805	1 081 521 805	0
Kp.ktgvetési sz.tól működési c. tám.	2 000 000	2 000 000	0
Fejezeti kezelésű El-től műk. c. tám.	6 200 000	6 200 000	0
TB pénzügyi alapjaitól műk.c. tám.	38 000 000	38 000 000	0
Elkül. állami pénza.tól műk.c. tám.	471 400 000	470 900 000	500 000
Helyi önk.tól és ktgvetési szervétől	0	0	0
Egyéb működési célú támogatás	517 600 000	517 100 000	500 000
	1 599 121		
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	805	1 598 621 805	500 000
Vis maior támogatás bevételei/KEOP-2.2.2.	521 301 000	469 900 000	51 401 000
Egyéb kp. felhalm.c. támogatás	1 500 000	1 500 000	0
Fejezeti kezelésű El-től felhalm. tám.	1 500 000	1 500 000	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	524 301 000	472 900 000	51 401 000
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	274 567 000	274 402 000	165 000
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	257 102 940	257 102 940	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHalm. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
	2 655 092		
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	745	2 603 026 745	52 066 000
Likviditási, működési célú hitelek	215 312 371	215 312 371	0
Előző év kvi maradvány	129 000 782	127 400 782	1 600 000

igénybevétele			
Központi, irányító szervi m.c.tám.	0	0	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	344 313 153	342 713 153	1 600 000
	2 999 405		
ÖSSZES BEVÉTEL	898	2 945 739 898	53 666 000

.../2017. (.....) önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről
2. sz. melléklet Gyömrő Város Önkormányzat saját költségvetése

KIADÁSOK

Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	121 577 700	117 098 700	4 479 000
K2	SZOCHO	28 738 937	27 730 095	1 008 842
K3	DOLOGI KIADÁSOK	610 407 153	588 476 095	21 931 058
K4	SEGÉLYEK	30 360 000	29 700 000	660 000
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	172 468 351	91 913 470	80 554 881
K6	BERUHÁZÁSOK	609 851 998	600 441 998	9 410 000
K7	FELÚJÍTÁSOK	348 750 887	290 638 887	58 112 000
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	10 000 000	10 000 000	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 932 155 026	1 755 999 245	176 155 781
05911212	Likviditási működési hitel törlesztés	100 000 000	100 000 000	0
059141	ÁH belüli visszafizetés	37 181 408	37 181 408	0
05915123	Irányító szervi tám. PH	271 702 480	271 702 480	0
05915124	Irányító szervi tám. Bóbita	251 163 678	251 163 678	0
05915125	Irányító szervi tám. Mesevár	228 141 673	228 141 673	0
05915126	Irányító szervi tám. Műv.Kp.	41 791 375	41 791 375	0
05915127	Irányító szervi tám. Bölcsőde	75 540 815	75 540 815	0
K915	Irányítószervi támogatás	868 340 021	868 340 021	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	1 005 521 429	1 005 521 429	0
	ÖSSZES KIADÁS	2 937 676 455	2 761 520 674	176 155 781

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
091111	Működési általános támogatás	332 219 820	332 219 820	0
091121	Köznevelési feladatainak támogatása	386 448 770	386 448 770	0
091131	Szociális és gyermekjóléti feladat tám.	328 281 863	328 281 863	0
091141	Kulturális feladatainak támogatása	19 649 040	19 649 040	0
091151	Működési c. központosított előirányzat	14 922 312	14 922 312	0
091161	Kiegészítő támogatások	0	0	0
B11	Önk.működési támogatása	1 081 521 805	1 081 521 805	0
091611	Kp.ktgvetési sz.tól működési c. tám.	800 000	800 000	0
0916132	Fejezeti kezelésű El-tól műk. c. tám.	6 200 000	6 200 000	0
091614	TB pénzügyi alapjaitól műk.c. tám.	38 000 000	38 000 000	0
091615	Elkül. állami pénza.tól műk.c. tám	470 900 000	470 900 000	0
091616	Helyi önk.tól és ktgvetési szervétől	0	0	0
B16	Egyéb működési célú támogatás	515 900 000	515 900 000	0
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 597 421 805	1 597 421 805	0
092112	Vis maior támogatás bevételei./KEOP-339/2014.korm.rendelet	521 301 000	469 900 000	51 401 000
092119	Egyéb kp. felhalm.c. támogatás	1 500 000	1 500 000	0
0925132	Fejezeti kezelésű El-tól felhalm. tám.	1 500 000	1 500 000	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	524 301 000	472 900 000	51 401 000
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	273 900 000	273 900 000	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	200 185 532	200 185 532	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHalm. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 595 808 337	2 544 407 337	51 401 000
09811212	Likviditási, működési/felhalmozási célú hitelek	215 312 371	215 312 371	0

0981311/098143	Előző év kvi maradvány igénybevétele	126 555 747	124 955 747	1 600 000
0981612	Központi, irányító szervi m.c.tám.	0	0	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	341 868 118	340 268 118	1 600 000
	ÖSSZES BEVÉTEL	2 937 676 455	2 884 675 455	53 001 000

3. Telephely

3.sz. melléklet Polgármesteri Hivatal költségvetése

KIADÁSOK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	166 890 280	156 061 600	10 828 680
K2	SZOCHO	47 636 824	44 662 584	2 974 239
K3	DOLOGI KIADÁSOK	51 481 627	41 028 839	10 452 788
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	145 000	145 000	0
K6	BERUHÁZÁSOK	10 087 298	10 011 098	76 200
K7	FELÚJÍTÁSOK	1 500 000	1 500 000	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	277 741 028	253 409 120	24 331 908
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	165 000	0	165 000
	ÖSSZES KIADÁS	277 906 028	253 409 120	24 496 908

BEVÉTELEK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
091111	Működési általános támogatás	0	0	0
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 700 000	1 200 000	500 000
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	667 000	502 000	165 000
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	3 490 000	3 490 000	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	5 857 000	5 192 000	665 000
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	346 548	346 548	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	6 203 548	5 538 548	665 000

4.sz. melléklet Bóbita-, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetése
KIADÁSOK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	162 395 450	162 395 450	0
K2	SZOCHO	39 127 377	39 127 377	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	65 794 980	65 794 980	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	735 000	735 000	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	268 052 807	268 052 807	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	268 052 807	268 052 807	0

BEVÉTELEK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	16 743 183	16 743 183	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	16 743 183	16 743 183	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	145 946	145 946	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	16 889 129	16 889 129	0

5. Telephely

5.sz. melléklet Mesevár-, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda

KIADÁSOK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	138 364 000	138 364 000	0
K2	SZOCHO	41 334 080	41 334 080	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	60 062 532	60 062 532	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	5 558 196	5 558 196	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	245 318 808	245 318 808	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	245 318 808	245 318 808	0
		5 558 196	239 760 612	245 318 808
		5 558 196	239 760 612	245 318 808

BEVÉTELEK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	16 975 226	16 975 226	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	16 975 226	16 975 226	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	201 909	201 909	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	17 177 135	17 177 135	0

6. Telephely

6.sz. melléklet Hankó István Művészeti Központ költségvetése

KIADÁSOK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	21 462 000	21 462 000	0
K2	SZOCHO	4 935 490	4 935 490	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	16 001 708	16 001 708	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	2 336 220	2 336 220	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	299 999	299 999	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	45 035 417	45 035 417	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	45 035 417	45 035 417	0

BEVÉTELEK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	2 971 000	2 971 000	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 971 000	2 971 000	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	273 042	273 042	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	3 244 042	3 244 042	0

7. Telephely

7.sz. melléklet Bölcsőde és Gyermekközpont Költségvetése

KIADÁSOK				
Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	59 771 000	59 771 000	0
K2	SZOCHO	13 554 438	13 554 438	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	14 270 968	14 270 968	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	1 159 999	1 159 999	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	5 000 000	5 000 000	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	93 756 405	93 756 405	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	93 756 405	93 756 405	0
BEVÉTELEK				
Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	16 738 000	16 738 000	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	16 738 000	16 738 000	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 477 590	1 477 590	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	18 215 590	18 215 590	0

8.sz. melléklet Gyömrő Város Önkormányzat 2016. IV. negyedévi vagyonmérlege

1	Megnevezés	Állomány a tárgyidőszak végén	4	Megnevezés	Állomány a tárgyidőszak végén
2	3	5	6		
A/I	Immateriális javak	14 937 708	G	SAJÁT TŐKE (= G/I+...+G/VI)	12 470 946 43
A/II	Tárgyi eszközök	12 144 125 970			
A/III	Befektetett pénzügyi eszközök	18 514 000			
A	NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	12 177 577 678	H/I	Költségvetési évben esedékes kötelezettségek	5 48
B/I	Készletek	0			
B	NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ FORGÓESZKÖZÖK	0	H/II	Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek	38 595 40
C/II	Pénztárak, csekkek, betétkönyvek	281 100			
C/III	Forintszámlák	177 193 172			
C/IV	Devizaszámlák	201 296			
C	PÉNZESZKÖZÖK	177 675 568	H/III	Kötelezettség jellegű sajátos elszámolások	36 595 80
D/I	Költségvetési évben esedékes követelések	229 679 930			
D/II	Költségvetési évet követően esedékes követelések	0			
D/III	Követelés jellegű sajátos elszámolások	2 335 887	H	KÖTELEZETTSÉGEK	75 196 69
D	KÖVETELÉSEK	232 015 817			
E/I	Előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása		I		
E/II	Fizetendő általános forgalmi adó elszámolása				
E/III	Egyéb sajátos eszközoldali elszámolások	300 000			
E	EGYEB SAJÁTOS ESZKÖZOLDALI ELSZÁMOLÁSOK	300 000	J	PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	41 458 92
F	AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	33 000			
	ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (=A+B+C+D+E+F)	12 587 602 063		FORRÁSOK ÖSSZESEN (=G+H+I+J)	12 587 602 06

9.sz. melléklet Beruházások

számsor	Megnevezés	önk	int
ÖNKORMÁNYZAT			
1.	Játszótér Gyömrő-Liget lakópark	4 724 409 Ft	
2.	Eskü tér Nefelejcs buszforduló játszótér bővítése	1 574 803 Ft	
3.	WS RÉP fűtéselválasztás.	3 937 008 Ft	
4.	WS fűtés korszerűsítés	4 724 409 Ft	
5.	Iskolák konyhái	787 402 Ft	
6.	Mezőőr autó	1 574 803 Ft	
7.	Könyvtár költöztetés	3 937 008 Ft	
8.	HÉSZ	5 040 000 Ft	
9.	Táblák kihelyezése	2 000 000 Ft	
10.		19 685 039 Ft	
11.	339/2014. (XII.9.) Korm. Rendelet alapján	440 000 000 Ft	
12.	Autó-orvosi ügyeletől	1 100 000 Ft	
13.	Informatikai gépek, berendezések	500 000 Ft	
14.	Városgazdálkodás	660 000 Ft	
15.	Járda	3 000 000 Ft	
16.	egyéb építmény ber, beázások	1 087 402 Ft	
		494 332 284 Ft	0 Ft
Gyömrői Polgármesteri Hivatal			
		önk	int
1.	Laptop 4 db		472 441 Ft
2.	Informatika/ASP		5 118 110 Ft
3.	Villanytűzhely 3. szint		118 110 Ft
4.	Szék 6 db		165 354 Ft
5.	Mobil telefon 3 db		414 331 Ft
6.	Nagytergályos székek 5 db		85 039 Ft
7.	Tányérok, evőeszközök, poharak, tálca		236 220 Ft
8.	Hősugárzó		27 559 Ft
9.	Függöny, függönytartó		78 740 Ft
10.	Álló fogas		78 740 Ft
11.	Telefonközpont		1 030 000 Ft
12.	Bútor pótlás Jucus		118 110 Ft
	összesen:	0 Ft	7 942 756 Ft
Bóbita-, Arany- és Fejlesztő Óvoda			
		önk	int
1.	fektető ágyak 30 db		157 480 Ft
2.	1 csoportszoba asztalok, székek		118 110 Ft
3.	mosogató 4 tálca	157 480 Ft	
4.	1 csoportszoba asztalok, székek		275 591 Ft
5.	Számítógép monitor		27 559 Ft
	Összesen	157 480 Ft	578 740 Ft
Mesevár-, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda			
		önk	int
1.	Törpke csoport bútorzatának bővítése		157 480 Ft
2.	Lámpatestek cseréje Micimackó, Ficánka, Bambi csoportba		165 354 Ft
3.	Laptop beszerzése		141 732 Ft
4.	Száritós mosógép beszerzése		157 480 Ft

5.	Fektető ágyak 20 db		157 480 Ft
6.	Udvari játék		1 181 102 Ft
7.	Mosó, szárítókonyha kialakítása gipszkarton fallal	78 740 Ft	
8.	Óvodai csoportokba bútor, szőnyeg, függöny		300 000 Ft
9.	Konyhába szárítókocsi beszerzése		212 598 Ft
10.	Tornaszoba ablakára védő háló felrakása		47 244 Ft
11.	Udvari játékok		1 181 102 Ft
12.	Udvaron sövény „csík” kialakítása		47 244 Ft
13.	Folyosó padló burkolatának csíkkal való ellátása		31 496 Ft
14.	Projector		78 740 Ft
15.	Nagy napernyő 4 db		157 480 Ft
16.	Porszívó 1 db		60 000 Ft
17.	Tornaszerek		150 000 Ft
18.	Számítógép		100 000 Ft
19.	Ivókút felszerelése		50 000 Ft
	Összesen	78 740 Ft	4 376 535 Ft
Bölcsőde és Gyermekközpont			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	udvari játszótér szabványosítás	787 402 Ft	
2.	játszóudvar növelése (telekrész megvásárlás)	1 574 803 Ft	
3.	6db játszószőnyeg 30e/db		141 732 Ft
4.	ventillátorok cseréje 10db		78 740 Ft
5.	sötétítő függönyök cseréje 5x10m2		78 740 Ft
6.	konyhai eszközök		62 992 Ft
7.	fűtésrendszer szivattyú 1db (" haldoklik")	118 110 Ft	
8.	játék		157 480 Ft
9.	Mikka Makka játékok		393 701 Ft
	Összesen:	2 480 315 Ft	913 385 Ft
		669 685 Ft	246 614 Ft
Hankó István Művészeti Központ			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	Hangosítás		787 402 Ft
2.	Kamera		157 480 Ft
3.	Tárgyalóasztal 15 db		314 961 Ft
5.	Projektor		196 850 Ft
7.	Tájház pályázat	2 834 646 Ft	
9.	Szivattyú		78 740 Ft
10.	Fészer		236 220 Ft
11.	Vászon		118 110 Ft
		2 834 646 Ft	1 889 764 Ft
	Önkormányzat összesen	499 883 465 Ft	15 701 180 Ft
	Áfa	134 968 536 Ft	4 239 319 Ft
	bruttó	634 852 001 Ft	19 940 498 Ft

10.sz. melléklet Felújítások 2017

ÖNKORMÁNYZAT			
<i>száma</i>	<i>megnevezés</i>	<i>önk</i>	<i>int</i>
ÖNKORMÁNYZAT			
1.	Kátyúzás	3 937 008 Ft	
2.	Kamerarendszer	1 178 319 Ft	
3.	WS RÉP fűtésleválasztás.	3 937 008 Ft	
4.	FIÁI konyha befejezés	944 882 Ft	
5.	Iskolák konyhái	787 402 Ft	
6.	Egészségház	15 748 031 Ft	
7.	Kötött felhasználású (víz/csatorna)	161 298 143 Ft	
	Vismajor 2016/2017	45 757 480 Ft	
		233 588 272 Ft	0 Ft
Gyömrői Polgármesteri Hivatal			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	Világítás korszerűsítés		1 181 102 Ft
2.	Plafon-ázás megszüntetése	1 574 803 Ft	
3.	Parketta csere 2 iroda	78 740 Ft	
	összesen:	1 653 543 Ft	1 181 102 Ft
Bóbita-, Arany- és Fejlesztő Óvoda			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	emeleti csoportszobák mennyezetének gipszkartonozása	393 701 Ft	
2.	lépcsőburkolás	236 220 Ft	
3.	elektromos kapcsoló szekrény burkolása	118 110 Ft	
4.	Rendbetétel	17 322 835 Ft	
	Összesen	18 070 866 Ft	0 Ft
Mesevár-, Varázkert- és Kastélydomb Óvoda			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	Folyosó lambériájának cseréje	377 953 Ft	
	Összesen	377 953 Ft	0 Ft
Bölcsőde és Gyermekközpont			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
2.	Játszóudvar		3 937 008 Ft
	összesen:	0 Ft	3 937 008 Ft
Hankó István Művészeti Központ			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	Főbejárat oszlop	393 701 Ft	
2.	Beázás javítása	787 402 Ft	
3.	Tájház		236 220 Ft
		1 181 103 Ft	236 220 Ft
	Önkormányzat összesen	254 871 737 Ft	5 354 330 Ft

11. sz. melléklet EU támogatások

<i>sorszám</i>	<i>megnevezés</i>	<i>Támogatási összeg</i>
ÖNKORMÁNYZAT		
1.	339/2014. (XII a9) Korm. Rendelet alapján szennyvíztisztító és csatornarendszer beruházás	469 900 000 Ft
		469 900 000 Ft

12.sz. melléklet 2017. évi támogatások

ezer Ft-ban

	Kérelmező szervezet neve	felhasználások	Támogatás összege
1.	Kaeshi Wasa	Külföldi és hazai versenyek, eszközfelújítás	300 000
2.	Polgárőr Egyesület	működési célú támogatás	1 600 000
3.	Boglárka Nyugbíjas Klub	működési célú támogatás	250 000
4.	Jó Hátszelet Alapítvány	Tour de Gyömrő	500 000
5.	Bartha Nóra és Kodaj Balázs Tánccsapata	versenyeken való részvétel	50 000
6.	Széki Teleki Alapítvány	működési célú támogatás - feladat ellátási szerződés alapján	9 440 000
7.	Helló, Gyömrő! Alapítvány	Versenyeztetéssel kapcsolatos kiadások	500 000
8.	KULTURISZT	július havi előlegek és szeptemberi kiegyenlítések	1 000 000
9.	UFC	Versenyeztetés, fenntartás, táborozás, eszközbeszerzés, felújítás	8 000 000
10.	Gyömrő Városi Sportklub	Működési költség (GYVSK, Tenisz szakosztály) TAO önrész-hitel támogatás	8 704 603
	GYÖSZI és CSEMETE	működési célú támogatás	1 200 000
	Rendőrség	működési célú támogatás - feladat ellátási szerződés alapján	1 000 000
11.	Gyömrői Sport Egyesület Küzdősport Szakosztály	Működési költség	150 000
	Összesen		32 694 603

.../2017. (... ..) önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről

13.sz. melléklet közvetett támogatások 2017. évben

Támogatott szervezet neve	Támogatás típusa	Helye	Éves időtartam (óra)	Ft/óra	Összesen
GYVSK	ingyenes teremhasználat	Sportcsarnok	1 450	8 000,00	11 600 000
UFC	ingyenes teremhasználat	Sportcsarnok	180	8 000,00	1 440 000
UFC	ingyenes sportpálya használata	Táncsics út	2 100	10 690,00	22 449 000
Boglárka Nyugdíjas Klub Egyesület	ingyenes épület használat	Szl. István út 75.			önk
TÚF Kft.	épület rezsiköltsége	Táncsics út 43.			360
TELEHÁZ	épület rezsiköltsége	Táncsics út 43.			360
TELGISZ	ingyenes épület használat	Sportcsarnok	380	8 000,00	8 000
TELGISZ	ingyenes épület használat (alkalom)	HIMKP	42	36 000,00	1 512 000
ÖSSZES NYÚJTOTT TÁMOGATÁS	ingyenes használat		4 152		37 009 720

.../2017. (.../...) önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről
14. sz. melléklet Gyömrő Város Önkormányzat saját előirányzat-felhasználási terve a 2017. évre

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	121 577 700	10 131 475	10 131 475	10 131 475	10 131 475	10 131 475	10 131 475	10 131 475	10 131 475	10 131 475	10 131 475	10 131 475	10 131 475
SZOCHO	28 738 937	2 394 911	2 394 911	2 394 911	2 394 911	2 394 911	2 394 911	2 394 911	2 394 911	2 394 911	2 394 911	2 394 911	2 394 911
DOLOGI KIADÁSOK	610 407 153	50 867 263	50 867 263	50 867 263	50 867 263	50 867 263	50 867 263	50 867 263	50 867 263	50 867 263	50 867 263	50 867 263	50 867 263
SEGÉLYEK	30 360 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	172 468 351	14 372 363	14 372 363	14 372 363	14 372 363	14 372 363	14 372 363	14 372 363	14 372 363	14 372 363	14 372 363	14 372 363	14 372 363
BERUHÁZÁSOK	609 851 998	50 821 000	50 821 000	50 821 000	50 821 000	50 821 000	50 821 000	50 821 000	50 821 000	50 821 000	50 821 000	50 821 000	50 821 000
FELÚJÍTÁSOK	348 750 887	29 062 574	29 062 574	29 062 574	29 062 574	29 062 574	29 062 574	29 062 574	29 062 574	29 062 574	29 062 574	29 062 574	29 062 574
FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	10 000 000	833 333	833 333	833 333	833 333	833 333	833 333	833 333	833 333	833 333	833 333	833 333	833 333
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 932 155 026	161 012 919	161 012 919	161 012 919	161 012 919	161 012 919	161 012 919	161 012 919	161 012 919	161 012 919	161 012 919	161 012 919	161 012 919
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	1 005 521 429	83 793 452	83 793 452	83 793 452	83 793 452	83 793 452	83 793 452	83 793 452	83 793 452	83 793 452	83 793 452	83 793 452	83 793 452
ÖSSZES KIADÁS	2 937 676 455	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
AHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 700 000	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	667 000	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	3 490 000	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ATVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ATVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 595 808 337	216 317 361	216 317 361	216 317 361	216 317 361	216 317 361	216 317 361	216 317 361	216 317 361	216 317 361	216 317 361	216 317 361	216 317 361
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	341 888 118	28 489 010	28 489 010	28 489 010	28 489 010	28 489 010	28 489 010	28 489 010	28 489 010	28 489 010	28 489 010	28 489 010	28 489 010
ÖSSZES BEVÉTEL	2 937 676 455	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371

.../2017. (...) önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről
15. sz. melléklet Gyömrői Polgármesteri Hivatal előirányzat-felhasználási terve a 2017. évre

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	166 890 280	13 907 523	13 907 523	13 907 523	13 907 523	13 907 523	13 907 523	13 907 523	13 907 523	13 907 523	13 907 523	13 907 523	13 907 523
SZOCHO	51 481 627	4 290 136	4 290 136	4 290 136	4 290 136	4 290 136	4 290 136	4 290 136	4 290 136	4 290 136	4 290 136	4 290 136	4 290 136
DOLOGI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
SEGÉLYEK	145 000	12 083	12 083	12 083	12 083	12 083	12 083	12 083	12 083	12 083	12 083	12 083	12 083
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	10 087 298	840 608	840 608	840 608	840 608	840 608	840 608	840 608	840 608	840 608	840 608	840 608	840 608
BERUHÁZÁSOK	1 500 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000
FELÚJÍTÁSOK	1 500 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000
FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	277 741 028	23 145 086	23 145 086	23 145 086	23 145 086	23 145 086	23 145 086	23 145 086	23 145 086	23 145 086	23 145 086	23 145 086	23 145 086
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	165 000	13 750	13 750	13 750	13 750	13 750	13 750	13 750	13 750	13 750	13 750	13 750	13 750
ÖSSZES KIADÁS	277 906 028	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 700 000	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	667 000	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	3 490 000	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	5 857 000	488 083	488 083	488 083	488 083	488 083	488 083	488 083	488 083	488 083	488 083	488 083	488 083
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	272 049 028	22 670 752	22 670 752	22 670 752	22 670 752	22 670 752	22 670 752	22 670 752	22 670 752	22 670 752	22 670 752	22 670 752	22 670 752
ÖSSZES BEVÉTEL	277 906 028	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836

.../2017. (....) önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről
16. sz. melléklet Bóbita-, Arany- és Fejlesztő Óvoda előirányzat-felhasználási terve a 2017. évre

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	162 395 450	13 532 954	13 532 954	13 532 954	13 532 954	13 532 954	13 532 954	13 532 954	13 532 954	13 532 954	13 532 954	13 532 954	13 532 954
SZOCHO	39 127 377	3 260 615	3 260 615	3 260 615	3 260 615	3 260 615	3 260 615	3 260 615	3 260 615	3 260 615	3 260 615	3 260 615	3 260 615
DOLGOI KIADÁSOK	65 794 980	5 482 915	5 482 915	5 482 915	5 482 915	5 482 915	5 482 915	5 482 915	5 482 915	5 482 915	5 482 915	5 482 915	5 482 915
SEGÉLYEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	735 000	61 250	61 250	61 250	61 250	61 250	61 250	61 250	61 250	61 250	61 250	61 250	61 250
FELÚJÍTÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	268 052 807	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734
FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	268 052 807	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
AHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	16 743 183	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	16 743 183	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265
FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK	251 309 624	20 942 469	20 942 469	20 942 469	20 942 469	20 942 469	20 942 469	20 942 469	20 942 469	20 942 469	20 942 469	20 942 469	20 942 469
ÖSSZES BEVÉTEL	268 052 807	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734

.../2017. (...). önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről
17. sz. melléklet Mesevár-, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda előirányzat-felhasználási terve a 2017. évre

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	138 364 000	11 530 333	11 530 333	11 530 333	11 530 333	11 530 333	11 530 333	11 530 333	11 530 333	11 530 333	11 530 333	11 530 333	11 530 333
SZOCHO	41 334 080	3 444 507	3 444 507	3 444 507	3 444 507	3 444 507	3 444 507	3 444 507	3 444 507	3 444 507	3 444 507	3 444 507	3 444 507
DOLOGI KIADÁSOK	60 062 532	5 005 211	5 005 211	5 005 211	5 005 211	5 005 211	5 005 211	5 005 211	5 005 211	5 005 211	5 005 211	5 005 211	5 005 211
SEGÉLYEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLŰ KIADÁS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	5 558 196	463 183	463 183	463 183	463 183	463 183	463 183	463 183	463 183	463 183	463 183	463 183	463 183
FELÚJÍTÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	245 318 808	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	245 318 808	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLŰ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLŰ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	16 975 226	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	16 975 226	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	226 293 582	18 857 799	18 857 799	18 857 799	18 857 799	18 857 799	18 857 799	18 857 799	18 857 799	18 857 799	18 857 799	18 857 799	18 857 799
ÖSSZES BEVÉTEL	243 268 808	20 272 401	20 272 401	20 272 401	20 272 401	20 272 401	20 272 401	20 272 401	20 272 401	20 272 401	20 272 401	20 272 401	20 272 401

.../2017. (....) önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről
18. sz. melléklet Hankó István Művészeti Központ előirányzat-felhasználási terve a 2017. évre

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	21 462 000	1 788 500	1 788 500	1 788 500	1 788 500	1 788 500	1 788 500	1 788 500	1 788 500	1 788 500	1 788 500	1 788 500	1 788 500
SZOCHO	4 935 490	411 291	411 291	411 291	411 291	411 291	411 291	411 291	411 291	411 291	411 291	411 291	411 291
DOLOGI KIADÁSOK	16 001 708	1 333 476	1 333 476	1 333 476	1 333 476	1 333 476	1 333 476	1 333 476	1 333 476	1 333 476	1 333 476	1 333 476	1 333 476
SEGÉLYEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	2 336 220	194 685	194 685	194 685	194 685	194 685	194 685	194 685	194 685	194 685	194 685	194 685	194 685
FELÚJTÁSOK	299 999	25 000	25 000	25 000	25 000	25 000	25 000	25 000	25 000	25 000	25 000	25 000	25 000
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	45 035 417	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951
FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	45 035 417	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
AHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	2 971 000	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 971 000	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583
FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK	42 064 417	3 505 368	3 505 368	3 505 368	3 505 368	3 505 368	3 505 368	3 505 368	3 505 368	3 505 368	3 505 368	3 505 368	3 505 368
ÖSSZES BEVÉTEL	45 035 417	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951

.../2017. (...). önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről
19. sz. melléklet Bölcsőde és Gyermekközpont előirányzat-felhasználási terve a 2017. évre

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	59 771 000	4 980 917	4 980 917	4 980 917	4 980 917	4 980 917	4 980 917	4 980 917	4 980 917	4 980 917	4 980 917	4 980 917	4 980 917
SZOCHO	13 554 438	1 129 536	1 129 536	1 129 536	1 129 536	1 129 536	1 129 536	1 129 536	1 129 536	1 129 536	1 129 536	1 129 536	1 129 536
DOLOGI KIADÁSOK	14 270 968	1 189 247	1 189 247	1 189 247	1 189 247	1 189 247	1 189 247	1 189 247	1 189 247	1 189 247	1 189 247	1 189 247	1 189 247
SEGÉLYEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	1 159 999	96 667	96 667	96 667	96 667	96 667	96 667	96 667	96 667	96 667	96 667	96 667	96 667
FELÚJÍTÁSOK	5 000 000	416 667	416 667	416 667	416 667	416 667	416 667	416 667	416 667	416 667	416 667	416 667	416 667
FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	93 756 405	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	93 756 405	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	16 738 000	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	16 738 000	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	77 018 405	6 418 200	6 418 200	6 418 200	6 418 200	6 418 200	6 418 200	6 418 200	6 418 200	6 418 200	6 418 200	6 418 200	6 418 200
ÖSSZES BEVÉTEL	93 756 405	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034

.../2017. (.....) önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről

20.sz. melléklet álláshelyek száma

sorszám	Feladat ellátó	engedélyezett			2015. évi álláshelyekből	
		álláshely szám		terv/előző	pedagógus munkakörben	nevelő, oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben
		2017.	előző év	%-a		
1.	Helyi önkormányzat	32,0	40,5	79,0%		
	Védőnői szolgálat (kjt)	8,5	8,0	106,3%		
	Könyvtár (kjt)	4,5	3,5	128,6%		
	Választott vezető	2,0	2,0	100,0%		
	Mezőőr önként vállalt feladat (kjt)	2,0	2,0	100,0%		
	Nevelési intézmények működtetése (kjt)	15,0	25,0	60,0%		
2.	Polgármesteri Hivatal	42,0	40,8	103,1%		
	Közterület felügyelő önként vállalt feladat (Ktt)	3,0	2,0	150,0%		
	Kttv	34,0	33,8	100,7%		
	Mt	5,0	5,0	100,0%		
3.	Helyi önkormányzat által fenntartott költségvetési szervek	136,00	135,3	100,6%	64	40
4.	Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda	56,0	55,5		34	22
	Mesevár, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda	48,0	46,5	103,2%	30	18
	Bölcsőde és Gyermekközpont	24,00	23,8	101,1%		
	Hankó István Művészeti Központ	8,0	9,5	84,2%		
5.	Önkormányzat összesen (3+4)	210,00	216,50	97,0%	64	40

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, 0 tartózkodással megalkotja a

**1/2017. önkormányzati rendeletét
az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről**

Gyömrő Város Önkormányzat képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében kapott eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva és a 32. § (1) bekezdés a) és f) pontjában foglaltak alapján, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében meghatározott kötelezettség, továbbá a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiből szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés b) pontjában rögzítettek alapján az önkormányzat a 2017. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja.

1. Általános rendelkezések

1. § (1) A rendelet hatálya kiterjed az önkormányzatra, valamint annak költségvetési szervére.

(2) A költségvetési rendelet elkülönítetten tartalmazza:

- a) az önkormányzat önkormányzati szintre összesített költségvetését,
- b) az önkormányzat által irányított költségvetési szervek költségvetését,
- c) az önkormányzat saját, az általa irányított költségvetési szerv költségvetésébe nem tartozó (továbbiakban: önkormányzat saját) költségvetését.

(3) A (2) bekezdés a) pontja szerinti összesített költségvetés a (2) bekezdés b) és c) pont szerinti költségvetések összesítése.

2. Az önkormányzat összesített 2017. évi költségvetése

2. § (1) A képviselő-testület a Gyömrő Város Önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2017. évi költségvetési főösszegét 2.999.405.898,- forintban állapítja meg.

(2) Az önkormányzati szinten összesített költségvetés fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 2.999.405.898,- forint,
- b) a költségvetési kiadások összege: 2.999.405.898,- forint,
- c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint

3. § (1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2017. évi kiemelt költségvetési bevételi előirányzatai (1.sz. melléklet):

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
Működési általános támogatás	332 219 820	332 219 820	0
Köznevelési feladatainak támogatása	386 448 770	386 448 770	0
Szociális és gyermekjóléti feladat	328 281 863	328 281 863	0

tám.			
Kulturális feladatainak támogatása	19 649 040	19 649 040	0
Működési c. központosított előirányzat	14 922 312	14 922 312	0
Kiegészítő támogatások	0	0	0
Önk.működési támogatása	1 081 521 805	1 081 521 805	0
Kp.ktgvetési sz.tól működési c. tám.	2 000 000	2 000 000	0
Fejezeti kezelésű EI-tól műk. c. tám.	6 200 000	6 200 000	0
TB pénzügyi alapjaitól műk.c. tám.	38 000 000	38 000 000	0
Elkül. állami pénza.tól műk.c. tám.	471 400 000	470 900 000	500 000
Helyi önk.tól és ktgvetési szervétől	0	0	0
Egyéb működési célú támogatás	517 600 000	517 100 000	500 000
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLŰ TÁM.	1 599 121 805	1 598 621 805	500 000
FELHALMOZÁSI CÉLŰ TÁM.	524 301 000	472 900 000	51 401 000
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	274 567 000	274 402 000	165 000
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	257 102 940	257 102 940	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 655 092 745	2 603 026 745	52 066 000
Likviditási, működési célú hitelek	215 312 371	215 312 371	0
Előző év kvi maradvány igénybevétele	129 000 782	127 400 782	1 600 000
Központi, irányító szervi m.c.tám.	0	0	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	344 313 153	342 713 153	1 600 000
ÖSSZES BEVÉTEL	2 999 405 898	2 945 739 898	53 666 000

Az önkormányzat a 2016. évi a Magyarország 2017. évi költségvetéséről szóló XC. törvény 2. számú melléklet III. önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímen meghatározott feltételek alapján működőképességének megőrzése érdekében kiegészítő támogatási igényt nyújt be, vagy 34.§ (1), (2) bekezdésébe foglaltak alapján hitel hitelfelvételről dönt, melynek összege 115.312.371,- Ft.

(2) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési bevételeiből:

a) a kötelező feladatok bevételei: 2.945.739.898,- forint,

b) az önként vállalt feladatok bevételei: 53.666.000,- forint,

(3) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport 2.359.792.527,- forint,

b) felhalmozási (B2+B7) költségvetés bevételi előirányzat csoport: 639.613.371,- forint.

(4) Az (1) bekezdés a)-b) pont szerinti kiemelt előirányzatok egységes rovatrend szerinti összetételét, így a helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó bevételeket és kiadásokat az *1. számú melléklet* tartalmazza.

(5) Az Európai Unió forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bevételeit a *11. számú melléklet* tartalmazza.

4. § (1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2017 évi kiemelt költségvetési kiadási előirányzatai

KIADÁSOK			
Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	670 460 430	655 152 750	15 307 680
SZOCHO	175 327 145	171 344 064	3 983 081
DOLOGI KIADÁSOK	818 018 969	785 635 123	32 383 846
SEGÉLYEK	30 360 000	29 700 000	660 000
MŰKÖDÉSI CÉLŰ KIADÁS	172 613 351	92 058 470	80 554 881
BERUHÁZÁSOK	629 728 710	620 242 510	9 486 200
FELÚJÍTÁSOK	355 550 885	297 438 885	58 112 000
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	10 000 000	10 000 000	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 862 059 490	2 661 571 802	200 487 688
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	137 346 408	137 181 408	165 000
ÖSSZES KIADÁS	2 999 405 898	2 798 753 210	200 652 688

(2) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési kiadásaiból:

a) a kötelező feladatok kiadásai: 2.798.753.210,- forint,

b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 200.652.688,- forint,

(3) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 2.004.126.303,- forint,

b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 995.279.595,- forint.

(4) Az önkormányzat 2017 évi költségvetésének mérlegét a *8. számú melléklet* (2016. december 31.) tartalmazza.

5. § A helyi önkormányzat nevében végzett beruházási és felújítási kiadások

a.) beruházási kiadások: 629.728.710,- Ft (*9. számú melléklet*)

b.) felújítási kiadások: 355.550.885,- Ft (*10. számú melléklet*)

6. § A helyi önkormányzat által a lakosságnak juttatott támogatások, szociális, rászorultság jellegű ellátások:

Helyi megállapítású ápolási díj	1 500 000
Lakásfenntartási támogatás	15 000 000
Átmeneti pénzbeli segély	7 000 000
Köztemetés	500 000
Egyéb, önkormányzati pénzbeli segély	3 260 000
Önkormányzat saját hatáskörében	3 100 000

7. § (1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összevont költségvetésében a „Egyéb működési célú kiadások” kiemelt kiadási előirányzaton belül a Tartalékok összege 0 ezer forint, melyből:

- a) az általános tartalék 0 ezer forint,
b) a céltartalék 0 ezer forint.

8. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat önkormányzati szinten összesített – közfoglalkoztatottak nélküli – 2017 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg (20. számú melléklet)

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlaglétszám – 208 fő,
b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám 216,5 fő.

(2) A helyi önkormányzat által közfoglalkoztatottként foglalkoztatottak 2017 évre vonatkozó - átlaglétszám szerinti – átlag létszám-előirányzata 35 fő.

9. § (1) A helyi önkormányzat önkormányzati szintre összesített, költségvetési bevételeinek és kiadásainak költségvetési egyenlegét a 2. § (2) bekezdés a) pontja határozza meg. A költségvetési egyenlegen belül:

- a) működési bevételek és működési kiadások költségvetési egyenlege (működési célú egyenleg) 81.099.224,- forint,
b) felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások költségvetési egyenlege (felhalmozási célú egyenleg) -81.099.224,- forint.

3. Az önkormányzat saját költségvetése

10. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2017 évi költségvetési főösszegét 2.937.676.455,- forintban állapítja meg.

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 2. 937.676.455,- forint,
b) a költségvetési kiadások összege: 2. 937.676.455,- forint,
c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

11. § (1) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2017 évi kiemelt költségvetési bevételi előirányzatai (2. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
Működési általános támogatás	332 219 820	332 219 820	0
Köznevelési feladatainak támogatása	386 448 770	386 448 770	0
Szociális és gyermekjóléti feladat tám.	328 281 863	328 281 863	0
Kulturális feladatainak támogatása	19 649 040	19 649 040	0
Működési c. központosított előirányzat	14 922 312	14 922 312	0
Kiegészítő támogatások	0	0	0
Önk.működési támogatása	1 081 521 805	1 081 521 805	0
Egyéb működési célú támogatás	515 900 000	515 900 000	0
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 597 421 805	1 597 421 805	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	524 301 000	472 900 000	51 401 000
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	273 900 000	273 900 000	0

MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	200 185 532	200 185 532	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 595 808 337	2 544 407 337	51 401 000
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	341 868 118	340 268 118	1 600 000
ÖSSZES BEVÉTEL	2 937 676 455	2 884 675 455	53 001 000

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó bevételeiből:

- a) a kötelező feladatok bevételei: 2.884.675.455,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 53.001.000,- forint.

(3) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 2.413.375.455,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 524.301.000,- forint.

12. § (1) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2017 évi módosított költségvetési kiadási előirányzatai (2. melléklet):

Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	121 577 700	117 098 700	4 479 000
SZOCHO	28 738 937	27 730 095	1 008 842
DOLOGI KIADÁSOK	610 407 153	588 476 095	21 931 058
SEGÉLYEK	30 360 000	29 700 000	660 000
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	172 468 351	91 913 470	80 554 881
BERUHÁZÁSOK	609 851 998	600 441 998	9 410 000
FELÚJÍTÁSOK	348 750 886	290 638 886	58 112 000
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	10 000 000	10 000 000	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 932 155 026	1 755 999 245	176 155 781
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	1 005 521 429	1 005 521 429	0
ÖSSZES KIADÁS	2 937 676 455	2 761 520 674	176 155 781

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési kiadásaiból:

- a) a kötelező feladatok kiadásai: 2.761.520.674,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 176.155.781,- forint,

(3) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport (benne finanszírozási kiadás): 1.969.073.571,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 968.602.884,- forint.

(4) Gyömrő Város Önkormányzatának saját 2017 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 14. számú melléklet tartalmazza.

(5) Az önkormányzat 2017 évi közvetlen támogatásait a 12. számú melléklet tartalmazza.

(6) Az önkormányzat 2017 évi közvetett támogatásait a 13. számú melléklet tartalmazza.

13. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szervezethez nem tartozó – közfoglalkoztatottak nélküli – létszám-előirányzatát 2017 évre az alábbiak szerint állapítja meg

- a) átlagos statisztikai állományi létszám: 29 fő,
b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 40,5 fő.

4. A Gyömrői Polgármesteri Hivatal

14. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat által irányított Polgármesteri Hivatal 2017 évi költségvetési főösszegét 277.906.028,- forintban állapítja meg.

(2) A Polgármesteri Hivatal költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 277.906.028,- forint,
b) a költségvetési kiadások összege: 277.906.028,- forint,
c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint

15. § (1) A Polgármesteri Hivatal 2017 évi kiemelt költségvetési bevételi előirányzatai (3. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
Működési általános támogatás	0	0	0
Köznevelési feladatainak támogatása	0	0	0
Szociális és gyermekjóléti feladat tám.	0	0	0
Kulturális feladatainak támogatása	0	0	0
Működési c. központosított előirányzat	0	0	0
Kiegészítő támogatások	0	0	0
Önk.működési támogatása	0	0	0
Kp.ktgvetési sz.tól működési c. tám.	1 200 000	1 200 000	0
Fejezeti kezelésű EI-tól műk. c. tám.	0	0	0
TB pénzügyi alapjaitól műk.c. tám.	0	0	0
Elkül. állami pénza.tól műk.c. tám.	500 000	0	500 000
Helyi önk.tól és ktgvetési szervétől	0	0	0
Egyéb működési célú támogatás	1 700 000	1 200 000	500 000
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 700 000	1 200 000	500 000
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	667 000	502 000	165 000
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	3 490 000	3 490 000	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	5 857 000	5 192 000	665 000
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	272 049 028	272 049 028	0
ÖSSZES BEVÉTEL	277 906 028	277 241 028	665 000

(2) A Polgármesteri Hivatal költségvetési bevételeiből:

- a) a kötelező feladatok bevételei: 277.241.028,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 665.000,- forint,

(3) A Polgármesteri Hivatal költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 277.906.028,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint.

16. § (1) A Polgármesteri Hivatal 2017 évi kiemelt költségvetési kiadási előirányzatai (3. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat		Önként vállalt felad.
	összesen	Kötelező feladatok	
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	166 890 280	156 061 600	10 828 680
SZOCHO	47 636 824	44 662 584	2 974 239
DOLOGI KIADÁSOK	51 481 627	41 028 839	10 452 788
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	145 000	145 000	0
BERUHÁZÁSOK	10 087 298	10 011 098	76 200
FELÚJÍTÁSOK	1 500 000	1 500 000	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	277 741 028	253 409 120	24 331 908
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	165 000	0	165 000
ÖSSZES KIADÁS	277 906 028	253 409 120	24 496 908

(2) A Polgármesteri Hivatal költségvetési kiadásaiból:

- a) a kötelező feladatok kiadásai 253.409.120,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 24.496.908,- forint,

(3) A Polgármesteri Hivatal költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 266.318.730,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 11.587.298,- forint.

(4) A Gyömrői Polgármesteri Hivatal 2017 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 15. számú melléklet tartalmazza.

17. § (1) A képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal – közfoglalkoztatottak nélküli – 2017 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlagléttség: 43 fő,
b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 40,8 fő.

5. Gyömrő Város Önkormányzat Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda

18. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat által irányított Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda 2017 évi költségvetési főösszegét 268.052.807,- forintban állapítja meg.

(2) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 268.052.807,- forint
b) a költségvetési kiadások összege: 268.052.807,- forint
c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

19. § (1) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda 2017 évi költségvetési bevételi előirányzatai (4. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	16 743 183	16 743 183	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	16 743 183	16 743 183	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	251 309 624	251 309 624	0
ÖSSZES BEVÉTEL	268 052 807	268 052 807	0

(2) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetési bevételeiből

- a) a kötelező feladatok bevételei: 268.052.807,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 268.052.807,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint.

20. § (1) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda 2017 évi költségvetési kiadási előirányzatai (4. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	162 395 450	162 395 450	0
SZOCHO	39 127 377	39 127 377	0
DOLOGI KIADÁSOK	65 794 980	65 794 980	0
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	735 000	735 000	0
FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	268 052 807	268 052 807	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	268 052 807	268 052 807	0

(2) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetési kiadásaiból

- a) a kötelező feladatok kiadásai 268.052.807,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint,

(3) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 267.317.807,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 735.000,- forint.

(4) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda 2017 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 16. számú melléklet tartalmazza.

21. § (1) A képviselő-testület a **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** – közfoglalkoztatottak nélküli – 2017 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlaglétszám –: 56 fő,
- b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 56 fő.

6. Gyömrő Város Önkormányzat Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda

22. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat által irányított **Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda** 2017 évi költségvetési főösszegét 245.318.808,- forintban állapítja meg.

(2) A **Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda** költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 245.318.808,- forint,
- b) a költségvetési kiadások összege: 245.318.808,- forint,
- c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint

23. § (1) A **Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda** 2017 évi költségvetési bevételi előirányzatai (5. melléklet):

Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	16 975 226	16 975 226	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	16 975 226	16 975 226	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	228 343 582	228 343 582	0
ÖSSZES BEVÉTEL	245 318 808	245 318 808	0

(2) A **Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda** költségvetési bevételeiből

- a) a kötelező feladatok bevételei: 245.318.808,- forint,
- b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A **Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda** költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 245.318.808,- forint,
- b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint,

24. § (1) A **Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda** 2017 évi költségvetési kiadási előirányzatai (5. melléklet):

KIADÁSOK

Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	138 364 000	138 364 000	0
SZOCHO	41 334 080	41 334 080	0
DOLOGI KIADÁSOK	60 062 532	60 062 532	0
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0

BERUHÁZÁSOK	5 558 196	5 558 196	0
FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
Felhalmozási célú támogatás	0	0	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	245 318 808	245 318 808	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	245 318 808	245 318 808	0

(2) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési kiadásaiból

- a) a kötelező feladatok kiadásai 245.318.808,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint

(3) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 239.760.612,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 5.558.196,- forint.

(4) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda 2017 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 17. számú melléklet tartalmazza.

25. § (1) A képviselő-testület a Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda – közfoglalkoztatottak nélküli – 2017 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlagléttség – : 48 fő,
b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 46,5 fő.

7. Hankó István Művészeti Központ, Művelődési Ház és Képző- és Fotóművészeti Galéria

30. (1) A képviselő-testület az önkormányzat által a Hankó István Művészeti Központ 2017 évi . költségvetési főösszegét 45.035.417,- forintban állapítja meg.

(2) A Hankó István Művészeti Központ költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 45.035.417,- forint,
b) a költségvetési kiadások összege: 45.035.417,- forint,
c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

31. § (1) A Hankó István Művészeti Központ 2017. évi módosított költségvetési bevételi előirányzatai (6. melléklet):

Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladat	Önként vállalt feladat
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	2 971 000	2 971 000	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0

KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 971 000	2 971 000	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	42 064 417	42 064 417	0
ÖSSZES BEVÉTEL	45 035 417	45 035 417	0

(2) A Hankó István Művészeti Központ költségvetési bevételeiből

- a) a kötelező feladatok bevételei: 45.035.417,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A Hankó István Művészeti Központ költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 45.035.417,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint,

32. § (1) A Hankó István Művészeti Központ 2017. évi költségvetési kiadási előirányzatai (6. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat		Önként vállalt feladat
	összesen	Kötelező feladat	
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	21 462 000	21 462 000	0
SZOCHO	4 935 490	4 935 490	0
DOLOGI KIADÁSOK	16 001 708	16 001 708	0
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	2 336 220	2 336 220	0
FELÚJÍTÁSOK	299 999	299 999	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	45 035 417	45 035 417	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	45 035 417	45 035 417	0

(2) A Hankó István Művészeti Központ költségvetési kiadásaiból

- a) a kötelező feladatok kiadásai 45.035.417,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint,

(3) A Hankó István Művészeti Központ költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 42.399.198,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 2.636.219,- forint,

(4) A Művészeti Központ 2017. évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 18. számú melléklet tartalmazza

33. § (1) A képviselő-testület a Művészeti Központ – közfoglalkoztatottak nélküli – 2017. évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlagléttség: 8 fő,
b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 9,5 fő.

8. Gyömrő Város Önkormányzat Bölcsődéje, Családsegítő Szolgálat, Mikkamakka Játéktára

26. (1) A képviselő-testület az önkormányzat által Bölcsőde és Gyermekközpont 2017. évi költségvetési főösszegét 93.756.405,- forintban állapítja meg.

(2) A Bölcsőde és Gyermekközpont költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 93.756.405,- forint,
b) a költségvetési kiadások összege: 93.756.405,- forint,

c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

27. § (1) A Bölcsőde és Gyermekközpont 2017 évi költségvetési bevételi előirányzatai (7. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladat	Önként vállalt feladat
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	16 738 000	16 738 000	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	16 738 000	16 738 000	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	77 018 405	77 018 405	0
ÖSSZES BEVÉTEL	93 756 405	93 756 405	0

(2) A Bölcsőde és Gyermekközpont költségvetési bevételeiből

a) a kötelező feladatok bevételei: 93.756.405,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A Bölcsőde és Gyermekközpont költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 93.756.405,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint,

28. § (1) A Bölcsőde és Gyermekközpont 2017. évi módosított költségvetési kiadási előirányzatai (7. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	59 771 000	59 771 000	0
SZOCHO	13 554 438	13 554 438	0
DOLOGI KIADÁSOK	14 270 968	14 270 968	0
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	1 159 999	1 159 999	0
FELÚJÍTÁSOK	5 000 000	5 000 000	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	93 756 405	93 756 405	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	93 756 405	93 756 405	0

(2) A Bölcsőde költségvetési kiadásai

a) a kötelező feladatok kiadásai 93.756.405,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint

(3) A Bölcsőde költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 87.596.406,- forint,

b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 6.159.999,- forint.

(4) A **Bölcsőde** 2017 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a *19. számú melléklet* tartalmazza.

29. § (1) A képviselő-testület a **Bölcsőde** – közfoglalkoztatottak nélküli – 2017 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlaglétszám –: 24 fő,
- b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 23,75 fő.

9. Adósságot keletkeztető ügylet

34. § (1) A költségvetési évben a helyi önkormányzatnak a következő fejlesztési céljai azok, amelyek megvalósításához a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Gst. tv.) 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése válik, vagy válhat szükségessé.

(2) A (1) bekezdésben meghatározott fejlesztési célok miatt az adósságot keletkeztető ügyletek várható együttes összege: 113.262.371,- forint.

35. § Az önkormányzatnak a Gst. tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit az adósságot keletkeztető ügyletek futamidejének végéig, illetve a kezesség érvényesíthetőségéig, és a Gst. tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeit a 4. számú melléklet tartalmazza.

10. A költségvetés végrehajtására vonatkozó szabályok

36. § (1.) A polgármester 500 ezer forint értékhatárig jogosult dönteni az előre nem látható, ezért a költségvetésben nem szereplő, év közben keletkezett forrás felhasználásról. A polgármester a forrás felhasználásra vonatkozó döntéséről a következő testületi ülésen tájékoztatja a képviselő-testületet.

37. § A képviselő-testület az államháztartási törvény 34. § (2) bekezdése alapján a jóváhagyott kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát a polgármesterre ruházza át.

38. § (1) A finanszírozási kiadásokkal kapcsolatos jogköröket a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv (Polgármesteri Hivatal) tekintetében az intézményvezető (jegyző) gyakorolja. Amennyiben év közben az intézmény költségvetésében előre nem tervezett jelentős bevétel keletkezik az intézményvezető joga, hogy a keletkezett pénzügyi többletet a számlavezető pénzügyintézeténél betétként elhelyezze.

(2) A finanszírozási kiadásokkal kapcsolatos jogköröket a helyi önkormányzat összesített költségvetésében szereplő finanszírozási kiadások tekintetében a képviselő-testület gyakorolja.

(3) A (2) bekezdés alól kivételt képez a szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése, melyre értékhatár nélkül jogosult a polgármester. A betét elhelyezéséről a betét elhelyezést követő képviselő-testületi ülésen a testületet tájékoztatni köteles.

39. § (1) A finanszírozási bevételeken belül a betét megszüntetésének jogkörét a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv (Polgármesteri Hivatal) tekintetében az intézményvezető (jegyző) gyakorolja. Az intézményvezető az irányító szervi támogatást, mint finanszírozási bevételt a költségvetésében meghatározott kiadásokra jogosult felhasználni. Az

intézményi pénzmaradvány igénybeviteléről, a finanszírozási bevétellel kapcsolatos jogkör gyakorlása során a jogszabályokban meghatározott módon rendelkezhet.

(2) A finanszírozási bevételekkel kapcsolatos jogköröket a helyi önkormányzat összesített költségvetésében szereplő finanszírozási bevételek tekintetében a képviselő-testület gyakorolja.

(3) A (2) bekezdés alól kivételt képeznek:

a) a likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozásoktól 500 ezer forint értékhatárig,

b) a betétek megszüntetése értékhatár nélkül.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az a) és b) pontban meghatározott finanszírozási bevételekre vonatkozó döntés jogkörének gyakorlására.

40. § (1) A helyi önkormányzat képviselő-testülete fenntartja magának a költségvetési kiadások kiemelt kiadási előirányzatai közötti, illetve kiemelt kiadási előirányzatokon belüli rovatok közötti átcsoportosításának jogát.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv a jelen költségvetési rendeletben szereplő kiemelt kiadási előirányzatait, illetve a kiemelt kiadási előirányzatokon belül a rovatok közötti kiadási előirányzatait saját hatáskörben átcsoportosíthatja. Az átcsoportosításnál az intézmény köteles betartani a vonatkozó jogszabályi előírásokat.

41. § (1) A helyi önkormányzat képviselő-testülete fenntartja magának a költségvetési rendeletben meghatározott költségvetési bevételi és kiadási előirányzatok módosításának jogát.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv a jelen költségvetési rendeletben szereplő költségvetési kiadási és bevételi előirányzatait saját hatáskörben módosíthatja. A módosításnál az intézmény köteles betartani a vonatkozó jogszabályi előírásokat.

42. § A képviselő-testület az Áht. 31. § (2) bekezdés szerinti előirányzat módosítás miatt:

a) az 1-6. hónapban bekövetkezett változások alapján szeptember 30-ig,

b) a 7-12. hónapban bekövetkezett változások alapján az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig (december 31-i hatállyal) módosítja a költségvetési rendeletét.

43. § (1) A képviselő-testület 2016 évre az önkormányzatnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában az alábbiakat határozza meg:

a) a köztisztviselői illetményalapja megegyezik Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2016 (XII.15.) számú – a közszolgálati tisztviselők 2017. évi illetmény alapjáról szóló – rendeletében foglaltak alapján 60.000,- Ft összegben került meghatározásra,

b) a köztisztviselők cafetéria juttatás kerete a munkáltatót terhelő közterhekkel együtt - a költségvetési törvényben meghatározott maximális határ figyelembe vételével – bruttó 200 ezer forint/év/fő.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervnél az egységes rovatrend **K1102 normatív jutalmak** és a **K1103 céljuttatás, projektprémium** rovatok költségvetési kiadási előirányzat terhére a költségvetési évben együttesen a rovatrend **K1101** törvény szerinti illetmények, munkabérek rovat eredeti előirányzatának maximum 5 %-a erejéig vállalható kötelezettség.

44. § Az önkormányzat környezetvédelmi alapjának tervezett bevételeit és kiadásait a *15. számú melléklet* tartalmazza.

11. Záró rendelkezések

45. § E rendelet a kihirdetését követő napon hatályba.

Gyömrő,

Mezey Attila
alpolgármester

Varga Ernő
jegyző

Záradék:

A rendelet kihirdetve:

Varga Ernő
jegyző

1.sz. melléklet Gyömrő Város Önkormányzat összesített költségvetése

KIADÁSOK			
Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	670 460 430	655 152 750	15 307 680
SZOCHO	175 327 144	171 344 064	3 983 081
DOLOGI KIADÁSOK	818 018 969	785 635 123	32 383 846
SEGÉLYEK	30 360 000	29 700 000	660 000
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	172 613 351	92 058 470	80 554 881
BERUHÁZÁSOK	629 728 710	620 242 510	9 486 200
FELÚJÍTÁSOK	355 550 886	297 438 886	58 112 000
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	10 000 000	10 000 000	0
	2 862 059		200 487
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	491	2 661 571 803	688
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	137 346 408	137 181 408	165 000
	2 999 405		200 652
ÖSSZES KIADÁS	899	2 798 753 211	688
BEVÉTELEK			
Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
Működési általános támogatás	332 219 820	332 219 820	0
Köznevelési feladatainak támogatása	386 448 770	386 448 770	0
Szociális és gyermekjóléti feladat tám.	328 281 863	328 281 863	0
Kulturális feladatainak támogatása	19 649 040	19 649 040	0
Működési c. központosított előirányzat	14 922 312	14 922 312	0
Kiegészítő támogatások	0	0	0
	1 081 521		
Önk.működési támogatása	805	1 081 521 805	0
Kp.ktgvetési sz. től működési c. tám.	2 000 000	2 000 000	0
Fejezeti kezelésű El-től műk. c. tám.	6 200 000	6 200 000	0
TB pénzügyi alapjaitól műk.c. tám.	38 000 000	38 000 000	0
Elkül. állami pénza.tól műk.c. tám.	471 400 000	470 900 000	500 000
Helyi önk.tól és ktgvetési szervétől	0	0	0
Egyéb működési célú támogatás	517 600 000	517 100 000	500 000
	1 599 121		
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	805	1 598 621 805	500 000
Vis maior támogatás bevételei/KEOP-2.2.2.	521 301 000	469 900 000	51 401 000
Egyéb kp. felhalm.c. támogatás	1 500 000	1 500 000	0
Fejezeti kezelésű El-től felhalm. tám.	1 500 000	1 500 000	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	524 301 000	472 900 000	51 401 000
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	274 567 000	274 402 000	165 000
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	257 102 940	257 102 940	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHalm. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
	2 655 092		
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	745	2 603 026 745	52 066 000
Likviditási, működési célú hitelek	215 312 371	215 312 371	0
Előző év kvi maradvány	129 000 782	127 400 782	1 600 000

igénybevétele			
Központi, irányító szervei m.c.tám.	0	0	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	344 313 153	342 713 153	1 600 000
	2 999 405		
ÖSSZES BEVÉTEL	898	2 945 739 898	53 666 000

1/2017. (... ..) önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről
2. sz. melléklet Gyömrő Város Önkormányzat saját költségvetése

KIADÁSOK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	121 577 700	117 098 700	4 479 000
K2	SZOCHO	28 738 937	27 730 095	1 008 842
K3	DOLOGI KIADÁSOK	610 407 153	588 476 095	21 931 058
K4	SEGÉLYEK	30 360 000	29 700 000	660 000
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	172 468 351	91 913 470	80 554 881
K6	BERUHÁZÁSOK	609 851 998	600 441 998	9 410 000
K7	FELÚJÍTÁSOK	348 750 887	290 638 887	58 112 000
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	10 000 000	10 000 000	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 932 155 026	1 755 999 245	176 155 781
05911212	Likviditási működési hitel törlesztés	100 000 000	100 000 000	0
059141	ÁH belüli visszafizetés	37 181 408	37 181 408	0
05915123	Irányító szervi tám. PH	271 702 480	271 702 480	0
05915124	Irányító szervi tám. Bóbita	251 163 678	251 163 678	0
05915125	Irányító szervi tám. Mesevár	228 141 673	228 141 673	0
05915126	Irányító szervi tám. Műv.Kp.	41 791 375	41 791 375	0
05915127	Irányító szervi tám. Bölcsöde	75 540 815	75 540 815	0
K915	Irányítószervi támogatás	868 340 021	868 340 021	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	1 005 521 429	1 005 521 429	0
	ÖSSZES KIADÁS	2 937 676 455	2 761 520 674	176 155 781

BEVÉTELEK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
091111	Működési általános támogatás	332 219 820	332 219 820	0
091121	Köznevelési feladatainak támogatása	386 448 770	386 448 770	0
091131	Szociális és gyermekjóléti feladat tám.	328 281 863	328 281 863	0
091141	Kulturális feladatainak támogatása	19 649 040	19 649 040	0
091151	Működési c. központosított előirányzat	14 922 312	14 922 312	0
091161	Kiegészítő támogatások	0	0	0
B11	Önk.működési támogatása	1 081 521 805	1 081 521 805	0
091611	Kp.ktgvetési sz.tól működési c. tám.	800 000	800 000	0
0916132	Fejezeti kezelésű El-tól műk. c. tám.	6 200 000	6 200 000	0
091614	TB pénzügyi alapjaitól műk.c. tám.	38 000 000	38 000 000	0
091615	Elkül. állami pénza.tól műk.c. tám	470 900 000	470 900 000	0
091616	Helyi önk.tól és ktgvetési szervétől	0	0	0
B16	Egyéb működési célú támogatás	515 900 000	515 900 000	0
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 597 421 805	1 597 421 805	0
092112	Vis maior támogatás bevételei./KEOP-339/2014.korm.rendelet	521 301 000	469 900 000	51 401 000
092119	Egyéb kp. felhalm.c. támogatás	1 500 000	1 500 000	0
0925132	Fejezeti kezelésű El-tól felhalm. tám.	1 500 000	1 500 000	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	524 301 000	472 900 000	51 401 000
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	273 900 000	273 900 000	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	200 185 532	200 185 532	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHalm. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 595 808 337	2 544 407 337	51 401 000
09811212	Likviditási, működési/felhalmozási célú hitelek	215 312 371	215 312 371	0

0981311/098143	Előző év kvi maradvány igénybevétele	126 555 747	124 955 747	1 600 000
0981612	Központi, irányító szervi m.c.tám.	0	0	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	341 868 118	340 268 118	1 600 000
	ÖSSZES BEVÉTEL	2 937 676 455	2 884 675 455	53 001 000

3. Telephely

3.sz. melléklet Polgármesteri Hivatal költségvetése

KIADÁSOK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	166 890 280	156 061 600	10 828 680
K2	SZOCHO	47 636 824	44 662 584	2 974 239
K3	DOLOGI KIADÁSOK	51 481 627	41 028 839	10 452 788
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	145 000	145 000	0
K6	BERUHÁZÁSOK	10 087 298	10 011 098	76 200
K7	FELÚJÍTÁSOK	1 500 000	1 500 000	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	277 741 028	253 409 120	24 331 908
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	165 000	0	165 000
	ÖSSZES KIADÁS	277 906 028	253 409 120	24 496 908

BEVÉTELEK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
091111	Működési általános támogatás	0	0	0
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 700 000	1 200 000	500 000
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	667 000	502 000	165 000
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	3 490 000	3 490 000	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHalm. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	5 857 000	5 192 000	665 000
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	346 548	346 548	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	6 203 548	5 538 548	665 000

4.sz. melléklet Bóbita-, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetése
KIADÁSOK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	162 395 450	162 395 450	0
K2	SZOCHO	39 127 377	39 127 377	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	65 794 980	65 794 980	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	735 000	735 000	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	268 052 807	268 052 807	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	268 052 807	268 052 807	0

BEVÉTELEK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	16 743 183	16 743 183	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	16 743 183	16 743 183	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	145 946	145 946	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	16 889 129	16 889 129	0

5. Telephely

5.sz. melléklet Mesevár-, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda

KIADÁSOK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	138 364 000	138 364 000	0
K2	SZOCHO	41 334 080	41 334 080	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	60 062 532	60 062 532	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	5 558 196	5 558 196	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	245 318 808	245 318 808	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	245 318 808	245 318 808	0
		5 558 196	239 760 612	245 318 808
		5 558 196	239 760 612	245 318 808

BEVÉTELEK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	16 975 226	16 975 226	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	16 975 226	16 975 226	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	201 909	201 909	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	17 177 135	17 177 135	0

6. Telephely

6.sz. melléklet Hankó István Művészeti Központ költségvetése

KIADÁSOK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	21 462 000	21 462 000	0
K2	SZOCHO	4 935 490	4 935 490	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	16 001 708	16 001 708	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	2 336 220	2 336 220	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	299 999	299 999	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	45 035 417	45 035 417	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	45 035 417	45 035 417	0

BEVÉTELEK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	2 971 000	2 971 000	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 971 000	2 971 000	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	273 042	273 042	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	3 244 042	3 244 042	0

7. Telephely

7.sz. melléklet Bölcsőde és Gyermekközpont költségvetése

KIADÁSOK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	59 771 000	59 771 000	0
K2	SZOCHO	13 554 438	13 554 438	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	14 270 968	14 270 968	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	1 159 999	1 159 999	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	5 000 000	5 000 000	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	93 756 405	93 756 405	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	93 756 405	93 756 405	0

BEVÉTELEK

Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	16 738 000	16 738 000	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	16 738 000	16 738 000	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 477 590	1 477 590	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	18 215 590	18 215 590	0

8.sz. melléklet Gyömrő Város Önkormányzat 2016. IV. negyedévi vagyonmérlege

1	Megnevezés	Állomány a tárgyidőszak végén	4	Megnevezés	Állomány a tárgyidőszak végén
2	3	5	6		
A/I	Immateriális javak	14 937 708	G	SAJÁT TŐKE (= G/I+...+G/VI)	12 470 946 43
A/II	Tárgyi eszközök	12 144 125 970			
A/III	Befektetett pénzügyi eszközök	18 514 000			
A	NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	12 177 577 678	H/I	Költségvetési évben esedékes kötelezettségek	5 48
B/I	Készletek	0			
B	NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ FORGÓESZKÖZÖK	0			
C/II	Pénztárak, csekkek, betétkönyvek	281 100	H/II	Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek	38 595 40
C/III	Forintszámlák	177 193 172			
C/IV	Devizaszámlák	201 296			
C	PÉNZESZKÖZÖK	177 675 568			
D/I	Költségvetési évben esedékes követelések	229 679 930	H/III	Kötelezettség jellegű sajátos elszámolások	36 595 80
D/II	Költségvetési évet követően esedékes követelések	0			
D/III	Követelés jellegű sajátos elszámolások	2 335 887			
D	KÖVETELÉSEK	232 015 817	H	KÖTELEZETTSÉGEK	75 196 69
E/I	Előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása				
E/II	Fizetendő általános forgalmi adó elszámolása				
E/III	Egyéb sajátos eszközoldali elszámolások	300 000	I		
E	EGYÉB SAJÁTOS ESZKÖZOLDALI ELSZÁMOLÁSOK	300 000			
F	AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	33 000	J	PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	41 458 92
	ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (=A+B+C+D+E+F)	12 587 602 063		FORRÁSOK ÖSSZESEN (=G+H+I+J)	12 587 602 06

1/2017. (.....) önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről

9.sz. melléklet Beruházások

<i>számsz.</i>	<i>Megnevezés</i>	<i>önk</i>	<i>int</i>
ÖNKORMÁNYZAT			
1.	Játszótér Gyömrő-Liget lakpópark	4 724 409 Ft	
2.	Eskü tér Nefelejcs buszforduló játszótér bővítése	1 574 803 Ft	
3.	WS RÉP fűtésleválasztás.	3 937 008 Ft	
4.	WS fűtőkorszerősítés	4 724 409 Ft	
5.	Iskolák konyhái	787 402 Ft	
6.	Mezőőr autó	1 574 803 Ft	
7.	Könyvtár költöztetés	3 937 008 Ft	
8.	HÉSZ	5 040 000 Ft	
9.	Táblák kihelyezése	2 000 000 Ft	
10.		19 685 039 Ft	
11.	339/2014. (XII a9.) Korm. Rendelet alapján	440 000 000 Ft	
12.	Autó-orvosi ügyeletől	1 100 000 Ft	
13.	Informatikai gépek, berendezések	500 000 Ft	
14.	Városgazdálkodás	660 000 Ft	
15.	Járda	3 000 000 Ft	
16.	egyéb építmény ber, beázások	1 087 402 Ft	
		494 332 284 Ft	0 Ft
Gyömrői Polgármesteri Hivatal			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	Laptop 4 db		472 441 Ft
2.	Informatika/ASP		5 118 110 Ft
3.	Villanyüzemhely 3. színt		118 110 Ft
4.	Szék 6 db		165 354 Ft
5.	Mobil telefon 3 db		414 331 Ft
6.	Nagytergályó székek 5 db		85 039 Ft
7.	Tányérok, evőeszközök, poharak, tálca		236 220 Ft
8.	Hősugárzó		27 559 Ft
9.	Függöny, függönytartó		78 740 Ft
10.	Álló fogas		78 740 Ft
11.	Telefonközpont		1 030 000 Ft
12.	Bútor pótlás Jucus		118 110 Ft
	összesen:	0 Ft	7 942 756 Ft
Bóbita-, Arany- és Fejlesztő Óvoda			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	fektető ágyak 30 db		157 480 Ft
2.	1 csoportszoba asztalok, székek		118 110 Ft
3.	mosogató 4 tálca	157 480 Ft	
4.	1 csoportszoba asztalok, székek		275 591 Ft
5.	Számítógép monitor		27 559 Ft
	Összesen	157 480 Ft	578 740 Ft
Mesevár-, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	Törpke csoport bútorzatának bővítése		157 480 Ft
2.	Lámpatestek cseréje Micimackó, Ficánka, Bambi csoportba		165 354 Ft
3.	Laptop beszerzése		141 732 Ft
4.	Szárítós mosógép beszerzése		157 480 Ft

5.	Fektető ágyak 20 db		157 480 Ft
6.	Udvari játék		1 181 102 Ft
7.	Mosó, szárítókonyha kialakítása gipszkarton fallal	78 740 Ft	
8.	Óvodai csoportokba bútor, szőnyeg, függöny		300 000 Ft
9.	Konyhába szárítókocsi beszerzése		212 598 Ft
10.	Tornaszoba ablakára védő háló felrakása		47 244 Ft
11.	Udvari játékok		1 181 102 Ft
12.	Udvaron sövény „csík” kialakítása		47 244 Ft
13.	Folyosó padló burkolatának csíkkal való ellátása		31 496 Ft
14.	Projector		78 740 Ft
15.	Nagy napernyő 4 db		157 480 Ft
16.	Porszívó 1 db		60 000 Ft
17.	Tornaszerek		150 000 Ft
18.	Számítógép		100 000 Ft
19.	Ivókút felszerelése		50 000 Ft
	Összesen	78 740 Ft	4 376 535 Ft
Bölcsőde és Gyermekközpont			
		önk	int
1.	udvari játszótér szabványosítás	787 402 Ft	
2.	játszóudvar növelése (telekrész megvásárlás)	1 574 803 Ft	
3.	6db játszószőnyeg 30e/db		141 732 Ft
4.	ventillátorok cseréje 10db		78 740 Ft
5.	sötétítő függönyök cseréje 5x10m2		78 740 Ft
6.	konyhai eszközök		62 992 Ft
7.	fűtésrendszer szivattyú 1db (" haldoklik")	118 110 Ft	
8.	játék		157 480 Ft
9.	Mikka Makka játékok		393 701 Ft
	összesen:	2 480 315 Ft	913 385 Ft
		669 685 Ft	246 614 Ft
Hankó István Művészeti Központ			
		önk	int
1.	Hangosítás		787 402 Ft
2.	Kamera		157 480 Ft
3.	Tárgyalóasztal 15 db		314 961 Ft
5.	Projektor		196 850 Ft
7.	Tájház pályázat	2 834 646 Ft	
9.	Szivattyú		78 740 Ft
10.	Fészer		236 220 Ft
11.	Vászon		118 110 Ft
		2 834 646 Ft	1 889 764 Ft
	Önkormányzat összesen	499 883 465 Ft	15 701 180 Ft
	Áfa	134 968 536 Ft	4 239 319 Ft
	bruttó	634 852 001 Ft	19 940 498 Ft

10.sz. melléklet Felújítások 2017

ÖNKORMÁNYZAT			
<i>száma</i>	<i>megnevezés</i>	<i>önk</i>	<i>int</i>
ÖNKORMÁNYZAT			
1.	Kátyúzás	3 937 008 Ft	
2.	Kamerarendszer	1 178 319 Ft	
3.	WS RÉP fűtésleválasztás.	3 937 008 Ft	
4.	FIÁI konyha befejezés	944 882 Ft	
5.	Iskolák konyhái	787 402 Ft	
6.	Egészségház	15 748 031 Ft	
7.	Kötött felhasználású (víz/csatorna)	161 298 143 Ft	
	Vismajor 2016/2017	45 757 480 Ft	
		233 588 272 Ft	0 Ft
Gyömrői Polgármesteri Hivatal			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	Világítás korszerűsítés		1 181 102 Ft
2.	Plafon-ázás megszüntetése	1 574 803 Ft	
3.	Parketta csere 2 Iroda	78 740 Ft	
	összesen:	1 653 543 Ft	1 181 102 Ft
Bóbita-, Arany- és Fejlesztő Óvoda			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	emeleti csoportszobák mennyezetének gipszkartonozása	393 701 Ft	
2.	lépcsőburkolás	236 220 Ft	
3.	elektromos kapcsoló szekrény burkolása	118 110 Ft	
4.	Rendbetétel	17 322 835 Ft	
	Összesen	18 070 866 Ft	0 Ft
Mesevár-, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	Folyosó lambériájának cseréje	377 953 Ft	
	Összesen	377 953 Ft	0 Ft
Bölcsőde és Gyermekközpont			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
2.	Játzóudvar		3 937 008 Ft
	összesen:	0 Ft	3 937 008 Ft
Hankó István Művészeti Központ			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	Főbejárat oszlop	393 701 Ft	
2.	Beázás javítása	787 402 Ft	
3.	Tájház		236 220 Ft
		1 181 103 Ft	236 220 Ft
	Önkormányzat összesen	254 871 737 Ft	5 354 330 Ft

11. sz. melléklet EU támogatások

<i>száma</i>	<i>megnevezés</i>	<i>Támogatási összeg</i>
ÖNKORMÁNYZAT		
1.	339/2014. (XII. a9.) Korm. Rendelet alapján szennyvíztisztító és csatornarendszer beruházás	469 900 000 Ft
		469 900 000 Ft

12.sz. melléklet 2017. évi támogatások

ezer Ft-ban

	Kérelmező szervezet neve	felhasználás	Támogatás összege
1.	Kaeshi Wasa	Külföldi és hazai versenyek, eszközfelújítás	300 000
2.	Polgárőr Egyesület	működési célú támogatás	1 600 000
3.	Boglárka Nyugblijas Klub	működési célú támogatás	250 000
4.	Jó Hátszelet Alapítvány	Tour de Gyömrő	500 000
5.	Bartha Nóra és Kodaj Balázs Táncsapata	versenyeken való részvétel	50 000
6.	Széki Teleki Alapítvány	működési célú támogatás - feladat ellátási szerződés alapján	9 440 000
7.	Helló, Gyömrő! Alapítvány	Versenyeztetéssel kapcsolatos kiadások	500 000
8.	KULTURISZT	július havi előlegek és szeptemberi kiegyenlítések	1 000 000
9.	UFC	Versenyeztetés, fenntartás, táborozás, eszközbeszerzés, felújítás	8 000 000
10.	Gyömrő Városi Sportklub	Működési költség (GYVSK, Tenisz szakosztály) TAO önrész-hitel támogatás	8 704 603
	GYÖSZI és CSEMETE	működési célú támogatás	1 200 000
	Rendőrség	működési célú támogatás - feladat ellátási szerződés alapján	1 000 000
11.	Gyömrői Sport Egyesület Küzdősport Szakosztály	Működési költség	150 000
	Összesen		32 694 603

1/2017. (.....) önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről

13.sz. melléklet közvetett támogatások 2017. évben

Támogatott szervezet neve	Támogatás típusa	Helye	Éves időtartam (óra)	Ft/óra	Összesen
GYVSK	ingyenes teremhasználat	Sportcsarnok	1 450	8 000,00	11 600 000
UFC	ingyenes teremhasználat	Sportcsarnok	180	8 000,00	1 440 000
UFC	ingyenes sportpálya használata	Táncsics út	2 100	10 690,00	22 449 000
Boglárka Nyugdíjas Klub Egyesület	ingyenes épület használat	Szt. István út 75.			önk
TÜF Kft.	épület rezsiköltsége	Táncsics út 43.			360
TELEHÁZ	épület rezsiköltsége	Táncsics út 43.			360
TELGISZ	ingyenes épület használat	Sportcsarnok	380	8 000,00	8 000
TELGISZ	ingyenes épület használat (alkalom)	HIMKP	42	36 000,00	1 512 000
ÖSSZES NYÚJTOTT TÁMOGATÁS	ingyenes használat		4 152		37 009 720

1/2017. (... ..) önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről

14. sz. melléklet Gyömőré Város Önkormányzat saját előirányzat-felhasználási tervre a 2017. évre

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	121 577 700	10 131 475	10 131 475	10 131 475	10 131 475	10 131 475	10 131 475	10 131 475	10 131 475	10 131 475	10 131 475	10 131 475	10 131 475
SZOCHO	28 738 937	2 394 911	2 394 911	2 394 911	2 394 911	2 394 911	2 394 911	2 394 911	2 394 911	2 394 911	2 394 911	2 394 911	2 394 911
DOLGOI KIADÁSOK	610 407 153	50 867 263	50 867 263	50 867 263	50 867 263	50 867 263	50 867 263	50 867 263	50 867 263	50 867 263	50 867 263	50 867 263	50 867 263
SEGÉLYEK	30 360 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000	2 530 000
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	172 468 351	14 372 363	14 372 363	14 372 363	14 372 363	14 372 363	14 372 363	14 372 363	14 372 363	14 372 363	14 372 363	14 372 363	14 372 363
BERUHÁZÁSOK	609 851 998	50 821 000	50 821 000	50 821 000	50 821 000	50 821 000	50 821 000	50 821 000	50 821 000	50 821 000	50 821 000	50 821 000	50 821 000
FELÚJÍTÁSOK	348 750 887	29 062 574	29 062 574	29 062 574	29 062 574	29 062 574	29 062 574	29 062 574	29 062 574	29 062 574	29 062 574	29 062 574	29 062 574
FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	10 000 000	833 333	833 333	833 333	833 333	833 333	833 333	833 333	833 333	833 333	833 333	833 333	833 333
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 932 155 026	161 012 919	161 012 919	161 012 919	161 012 919	161 012 919	161 012 919	161 012 919	161 012 919	161 012 919	161 012 919	161 012 919	161 012 919
FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK	1 005 521 429	83 793 452	83 793 452	83 793 452	83 793 452	83 793 452	83 793 452	83 793 452	83 793 452	83 793 452	83 793 452	83 793 452	83 793 452
ÖSSZES KIADÁS	2 937 676 455	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
AHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM. FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	1 700 000	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	667 000	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	3 490 000	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 595 808 337	216 317 361	216 317 361	216 317 361	216 317 361	216 317 361	216 317 361	216 317 361	216 317 361	216 317 361	216 317 361	216 317 361	216 317 361
FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK	341 868 118	28 489 010	28 489 010	28 489 010	28 489 010	28 489 010	28 489 010	28 489 010	28 489 010	28 489 010	28 489 010	28 489 010	28 489 010
ÖSSZES BEVÉTEL	2 937 676 455	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371	244 806 371

1/2017. (.....) önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről
15. sz. melléklet Gyömrői Polgármesteri Hivatal előirányzat-felhasználási terve a 2017. évre

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	166 890 280	13 907 523	13 907 523	13 907 523	13 907 523	13 907 523	13 907 523	13 907 523	13 907 523	13 907 523	13 907 523	13 907 523	13 907 523
SZOCHO	51 481 627	4 290 136	4 290 136	4 290 136	4 290 136	4 290 136	4 290 136	4 290 136	4 290 136	4 290 136	4 290 136	4 290 136	4 290 136
DOLOGI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
SEGÉLYEK	145 000	12 083	12 083	12 083	12 083	12 083	12 083	12 083	12 083	12 083	12 083	12 083	12 083
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	10 087 298	840 608	840 608	840 608	840 608	840 608	840 608	840 608	840 608	840 608	840 608	840 608	840 608
BERUHÁZÁSOK	1 500 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000
FELÚJÍTÁSOK	1 500 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000	125 000
FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	277 741 028	23 145 086	23 145 086	23 145 086	23 145 086	23 145 086	23 145 086	23 145 086	23 145 086	23 145 086	23 145 086	23 145 086	23 145 086
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	165 000	13 750	13 750	13 750	13 750	13 750	13 750	13 750	13 750	13 750	13 750	13 750	13 750
ÖSSZES KIADÁS	277 906 028	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 700 000	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667	141 667
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	667 000	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583	55 583
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	3 490 000	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833	290 833
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	5 857 000	488 083	488 083	488 083	488 083	488 083	488 083	488 083	488 083	488 083	488 083	488 083	488 083
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	272 049 028	22 670 752	22 670 752	22 670 752	22 670 752	22 670 752	22 670 752	22 670 752	22 670 752	22 670 752	22 670 752	22 670 752	22 670 752
ÖSSZES BEVÉTEL	277 906 028	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836	23 158 836

1/2017. (.....) önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről
 16. sz. melléklet Bóbita-, Arany- és Fejlesztő Óvoda előirányzat-felhasználási terve a 2017. évre

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SEMMÉLYI JUTTATÁSOK	162 395 450	13 532 954	13 532 954	13 532 954	13 532 954	13 532 954	13 532 954	13 532 954	13 532 954	13 532 954	13 532 954	13 532 954	13 532 954
SZOCHO	39 127 377	3 260 615	3 260 615	3 260 615	3 260 615	3 260 615	3 260 615	3 260 615	3 260 615	3 260 615	3 260 615	3 260 615	3 260 615
DOLOGI KIADÁSOK	65 794 980	5 482 915	5 482 915	5 482 915	5 482 915	5 482 915	5 482 915	5 482 915	5 482 915	5 482 915	5 482 915	5 482 915	5 482 915
SEGÉLYEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLŰ KIADÁS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	735 000	61 250	61 250	61 250	61 250	61 250	61 250	61 250	61 250	61 250	61 250	61 250	61 250
FELÚJTÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	268 052 807	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734
FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	268 052 807	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
AHB MŰKÖDÉSI CÉLŰ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLŰ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	16 743 183	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	16 743 183	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265	1 395 265
FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK	251 309 624	20 942 469	20 942 469	20 942 469	20 942 469	20 942 469	20 942 469	20 942 469	20 942 469	20 942 469	20 942 469	20 942 469	20 942 469
ÖSSZES BEVÉTEL	268 052 807	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734	22 337 734

1/2017. (.....) önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről
17. sz. melléklet Mesevár-, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda előirányzat-felhasználási terve a 2017. évre

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	138 364 000	11 530 333	11 530 333	11 530 333	11 530 333	11 530 333	11 530 333	11 530 333	11 530 333	11 530 333	11 530 333	11 530 333	11 530 333
SZOCHO	41 334 080	3 444 507	3 444 507	3 444 507	3 444 507	3 444 507	3 444 507	3 444 507	3 444 507	3 444 507	3 444 507	3 444 507	3 444 507
DOLOGI KIADÁSOK	60 062 532	5 005 211	5 005 211	5 005 211	5 005 211	5 005 211	5 005 211	5 005 211	5 005 211	5 005 211	5 005 211	5 005 211	5 005 211
SEGÉLYEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	5 558 196	463 183	463 183	463 183	463 183	463 183	463 183	463 183	463 183	463 183	463 183	463 183	463 183
FELÚJÍTÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	245 318 808	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	245 318 808	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234	20 443 234

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	16 975 226	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	16 975 226	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602	1 414 602
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	226 293 582	18 857 799	18 857 799	18 857 799	18 857 799	18 857 799	18 857 799	18 857 799	18 857 799	18 857 799	18 857 799	18 857 799	18 857 799
ÖSSZES BEVÉTEL	243 268 808	20 272 401	20 272 401	20 272 401	20 272 401	20 272 401	20 272 401	20 272 401	20 272 401	20 272 401	20 272 401	20 272 401	20 272 401

1/2017. (.....) önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről
18. sz. melléklet Hankó István Művészeti Központ előirányzat-felhasználási terve a 2017. évre

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SEMÉLYI JUTTATÁSOK	21 462 000	1 788 500	1 788 500	1 788 500	1 788 500	1 788 500	1 788 500	1 788 500	1 788 500	1 788 500	1 788 500	1 788 500	1 788 500
SZOCHO	4 935 490	411 291	411 291	411 291	411 291	411 291	411 291	411 291	411 291	411 291	411 291	411 291	411 291
DOLOGI KIADÁSOK	16 001 708	1 333 476	1 333 476	1 333 476	1 333 476	1 333 476	1 333 476	1 333 476	1 333 476	1 333 476	1 333 476	1 333 476	1 333 476
SEGÉLYEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLŰ KIADÁS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	2 336 220	194 685	194 685	194 685	194 685	194 685	194 685	194 685	194 685	194 685	194 685	194 685	194 685
FELÚJÍTÁSOK	299 999	25 000	25 000	25 000	25 000	25 000	25 000	25 000	25 000	25 000	25 000	25 000	25 000
FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	45 035 417	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951
FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	45 035 417	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLŰ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLŰ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	2 971 000	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 971 000	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583	247 583
FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK	42 064 417	3 505 368	3 505 368	3 505 368	3 505 368	3 505 368	3 505 368	3 505 368	3 505 368	3 505 368	3 505 368	3 505 368	3 505 368
ÖSSZES BEVÉTEL	45 035 417	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951	3 752 951

1/2017. (.....) önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről
19. sz. melléklet Bölcsőde és Gyermekotthonok előirányzat-felhasználási terve a 2017. évre

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	59 771 000	4 980 917	4 980 917	4 980 917	4 980 917	4 980 917	4 980 917	4 980 917	4 980 917	4 980 917	4 980 917	4 980 917	4 980 917
SZOCHO	13 554 438	1 129 536	1 129 536	1 129 536	1 129 536	1 129 536	1 129 536	1 129 536	1 129 536	1 129 536	1 129 536	1 129 536	1 129 536
DOLOGI KIADÁSOK	14 270 968	1 189 247	1 189 247	1 189 247	1 189 247	1 189 247	1 189 247	1 189 247	1 189 247	1 189 247	1 189 247	1 189 247	1 189 247
SEGÉLYEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	1 159 999	96 667	96 667	96 667	96 667	96 667	96 667	96 667	96 667	96 667	96 667	96 667	96 667
FELÚJÍTÁSOK	5 000 000	416 667	416 667	416 667	416 667	416 667	416 667	416 667	416 667	416 667	416 667	416 667	416 667
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	93 756 405	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	93 756 405	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	16 738 000	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	16 738 000	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833	1 394 833
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	77 018 405	6 418 200	6 418 200	6 418 200	6 418 200	6 418 200	6 418 200	6 418 200	6 418 200	6 418 200	6 418 200	6 418 200	6 418 200
ÖSSZES BEVÉTEL	93 756 405	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034	7 813 034

1/2017. (.....) önkormányzati rendelet a 2017. évi költségvetéséről

20.sz. melléklet álláshelyek száma

sorszám	Feladat ellátó	engedélyezett			2015. évi álláshelyekből	
		álláshely szám		terv/előző	pedagógus munkakörben	nevelő, oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben
		2017.	előző év	%-a		
1.	Helyi önkormányzat	32,0	40,5	79,0%		
	Védőnői szolgálat (kjt)	8,5	8,0	106,3%		
	Könyvtár (kjt)	4,5	3,5	128,6%		
	Választott vezető	2,0	2,0	100,0%		
	Mezőőr önként vállalt feladat (kjt)	2,0	2,0	100,0%		
	Nevelési intézmények működtetése (kjt)	15,0	25,0	60,0%		
2.	Polgármesteri Hivatal	42,0	40,8	103,1%		
	Közterület felügyelő önként vállalt feladat (Ktt)	3,0	2,0	150,0%		
	Kttv	34,0	33,8	100,7%		
	Mt	5,0	5,0	100,0%		
3.	Helyi önkormányzat által fenntartott költségvetési szervek	136,00	135,3	100,6%	64	40
4.	Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda	56,0	55,5		34	22
	Mesevár, Tündérkert- és Kastélydomb Óvoda	48,0	46,5	103,2%	30	18
	Bölcsőde és Gyermekközpont	24,00	23,8	101,1%		
	Hankó István Művészeti Központ	8,0	9,5	84,2%		
5.	Önkormányzat összesen (3+4)	210,00	216,50	97,0%	64	40

2. napirendi pont:

Horváth István képviselő úr önálló képviselői indítványának megtárgyalása.

Mezey Attila alpolgármester: A napirendi pont keretében a képviselő úr azt a javaslatot terjesztette elő, hogy az előterjesztésében megfogalmazott indokok alapján a Képviselő – testület oszlassa fel magát. A napirendi pont tárgyalásával kapcsolatban azt szeretné kérni, hogy a maga részéről természetesen mindenkinek maximálisan szeretné megadni a szót a véleményének megfogalmazására. A jövőben azt szeretné, hogy a Képviselő – testület asztalánál, mindig a jól megbeszélte napirendi pontok megbeszélését követően lehetőség szerint konszenzusos döntés születne. Természetesen feltételezi, hogy a mostani olyan lesz, melyben a teljes konszenzusra az ügy kapcsán nincsen lehetőség, mégis úgy gondolja, hogy ettől függetlenül egymást tiszteletben tartó és abszolút korrekt napirendi pont tárgyalását követően hozhatják meg ebben a kérdésben a döntésüket. Az ezzel kapcsolatos határozati javaslatot mindenkinek kiosztották, melyet Varga Ernő jegyző úr terjesztett elő. Az előterjesztéshez csatolt szöveges indokláshoz csak annyit szeretne hozzáfűzni - ahogy az az elmúlt időszakban megismerhető volt – hogy volt némi levélváltás a testületi ülést megelőzően a bizottsági üléseken. Ebből kettő dolgot emelne ki: amennyiben a Képviselő – testület felosztatja saját magát, az ezzel kapcsolatos választási költségeket, illetőleg a felettes szervek eljárási költségeit is teljes egészében Gyömrő Város Önkormányzatának kell finanszírozni. Amennyiben időközi polgármesteri választást kell tartani, azt teljes egészében a központi költségvetés finanszírozza. Természetesen ismeri Ducsay Sándor képviselő úrnak azzal kapcsolatos véleményét, hogy minden olyan kiadást attól függetlenül, hogy nem is gyömrői, de az ország és az adófizetők kiadása. Azt gondolja, hogy nekik elsősorban itt a Gyömrői Önkormányzat költségvetéséért kell felelniük és az ezzel kapcsolatos kiadásokat kell figyelembe venniük. Úgy gondolja, hogy ez nagyon jelentős, akár 5-10.000.000,- Ft közötti kiadást jelent egy időközi Képviselő – testületi választás lebonyolítása. Másik az, hogy itt elsősorban Ducsay Sándor képviselő úr figyelmét szeretné felhívni, hogy a választási jogszabályok alapján ugyanabban az időpontban melyre a választási bizottság már kiírta az időközi polgármesteri választást nem lehet megtartani a Képviselő – testület választását is. Ez azt jelentené, hogy ha lemodellezik egy időközi polgármesteri választást április 23-ra és hozzávetőleg egy hónap múlva - május közepén - pedig valamikor tartának egy időközi Képviselő – testületi választást is. Egyébként is az látható az országos tapasztalatból, hogy az időközi választásból nagymértékben csökkent a választó polgárok érdeklődése, sokkal kevesebben jelennek meg, mint egyébként a normál időben tartandó választásokon. Másik pedig; egy időközi polgármesteri választást követően tartandó következő választás a választó polgárok számára elég értelmezhetetlen helyzetet teremtene. Tehát úgy gondolja, hogy ezek olyan indokok, amelyek arra mutatnak, hogy nem biztos, hogy ez a javaslat a legpraktikusabb. Úgy gondolja, hogy a város érdekét hátrányosan fogja érinteni egy Képviselő – testületi választás. Úgy gondolja, hogy ez nem olyan súlyú kérdés a képviselő – testület oldaláról, illetőleg nem olyan törvénysértés, amelyet a jogszabály úgy mond ki, hogy sorozatosan követne el a képviselő – testület. Ebben az esetben úgy fogalmaz a jogszabály, hogy lehet kezdeményezni a kormányhivatalnak a képviselő – testület felosztatását amennyiben folyamatosan és súlyos törvénysértéseket követ el. Az elmondottakból kifolyólag szeretné elsősorban Horváth István képviselő urat megkérdezni, hogy fenn tartja-e ezt az előterjesztését és kívánja-e hogy erről a Képviselő – testület tárgyaljon?

Horváth István Attila képviselő: Természetesen fenntartja.

Mezey Attila alpolgármester: Rendben. Ezzel kapcsolatban átadja a szót Horváth István képviselő úrnak.

Horváth István Attila képviselő: Átgondolandó dolog, felelősségteljes döntést hozni. Visszagondolna augusztusra, amikor kijelölték azt a személyt a képviselő társaik és jegyző úr is, aki

a törvényesség öre hivatalos álláspontját, hogy Gyenes Levente maximálisan polgármesterjelölt. Többszörösen utána néztek jogszabályokkal, nagyon sok jogász és ügyvéd dolgozott azon az ügyön, hogy megtalálják azt a joghézagot, ami azt mutatja meg, hogy természetesen maradhat polgármester, lemondhat, újra indulhat és választható. Megvizsgálták ennek a politikai feltételét is és döntött az indulása mellett. Visszagondolna a korábban elhangzottakra, nem gondolja, hogy most, február 16-án kellene felelős döntést hozni. Nemcsak most, hanem akkor is kellett volna, amikor Gyenes Leventét jelölték polgármesternek. Nagyon belekapaszkodna abba, hogy átgondolandó dolog, igen átgondolandó dolog és a város költségvetését igaz, hogy nem terheli, abszolút egyetért Ducsai Sándor képviselő társával, hogy a magyar állam költségvetését minden egyes olyan szerv, aki az államtól kap bizonyos címen normatívát, annak felelősségteljesen kell gazdálkodni. Ez benne van az önkormányzati törvényben is bizonyos paragrafusoknál, hogy úgy kell felhasználni az államtól kapott támogatást, hogy a törvényeknek és a jogszabályoknak maximálisan megfeleljenek. Azt gondolja, hogy továbbra is időszerű ez. Nem is olyan régen történt egy olyan dolog, ami mellett nem lehet elmenni, miszerint egyértelműen jól látszik, hogy Gyenes Levente nem maradhatott polgármester, ennek köszönhetően megszűnt a mandátuma. Azt gondolja, hogy erről azok a képviselők abszolút nem tehetnek, akiknek korábban felhívta a figyelmét erre. Az önkormányzati törvény egyértelműen szabályozza ezt a kérdéskört és annak ellenére is akár a jegyző úr, mint előre tolt ék, elkezdte mondani a Belügyminisztérium által kicsikart szakvéleménye alapján mégis maradhat, mert nem vonatkozik rá. Nem ebbe kell belekötni, hogy mennyi pénzt hoz a városnak, hanem egyébként is azt gondolja, hogy 3,5-4.000.000,- Ft-ból megvan, de akár finanszírozná ezt a költséget az önkormányzatnak, amennyiben csak ezen múlik a képviselő – testület feloszlata. Azt gondolja, ennyit bőven megér, mert mindenkinek benne van a politikai felelőssége; amikor augusztus 19-én megkérdezte és a Képviselő – testület többsége ellene szavazott, hogy arra vonatkozólag együtt kíván vele működni, akkor feltette kérdésnek azt, hogy amennyiben Gyenes Levente nem töltheti be pozícióját, akkor vajon mindenki visszavonja a mandátumát. Akkor az volt a válasz, hogy nem fontos a mandátum és ő felmerre tenni a mandátumát arra, hogy amennyiben Gyenes Levente maradhat polgármester, visszaadja a képviselői mandátumát. Azt gondolja, hogy semmi másról nincs szó csak sunyiskodásról, összekacsintásról és abszolút pozícióban tartani egy olyan személyt, aki jelen pillanatban arra méltatlan. Láta, hogy jegyző úr bőszen jegyzetel, nagyon szívesen válaszolni fog minden kérdésre. Rosszul fog kinézni, hogy tartanak egy időközi polgármester választást és utána rá egy hónapra megint. Nehogy már az ő nyakába varrják azt, hogy azért lesz még egy választás, mert feloszlata magát a Képviselő – testület, mert beláta a felelősségét, akkor kellett volna ezt megtenni a korábbi testületi ülés alkalmával, akkor kellett volna gondolkodni, amikor levonják a konzekvenciát, a politikai tisztességnek a következményei alapján mért jogi feltételt és ezek alapján a képviselő - testület beadja lemondását.

Varga Ernő jegyző: Tisztelt Képviselő – testület! Nem írt semmit, az elmúlt ülésen elhangzottakhoz kívánja magát tartani, amit az alpolgármester úr itt elmondott, hogy kulturáltan viselkedjenek a Képviselő – testületi üléseken és egymást tiszteletben tartva mondják el saját véleményüket. Kettő tömondatot szeretne csak mondani az itt elhangzottakkal kapcsolatban. A felelős gazdálkodás Magyarország valamennyi önkormányzatára vonatkozik. Második mondata a Belügyminisztériumtól állásfoglalást nem csikart ki nem gondolja, hogy ilyen szintű magas befolyással rendelkezne kormányzati szinten. Ő intelligensen megkérte, hogy mi a véleményük kapott rá egy választ köszöni szépen.

Ducsai Sándor képviselő: Láta a bizottsági jegyzőkönyvből és itt a bevezetőben alpolgármester úr is erősen hangoztatta a képviselői választás anyagi vonzatát. A pénzügy a város részéről fontos, de mégsem a lényegi része ennek az egésznek. Nem számolt utána, de ha jól látja, akkor egy 3.000.000,- Ft-os tételről beszélnek, kapásból tudna mondani egy két olyan beruházást, kiadást a városban, ami kisebb jelentőséggel bír és mégis ráfordítják ezt a pénzt. Itt Horváth István képviselő úr felvetésével egyetértve, hogyha a városnak annyira életbevágó és ennyire megbillentheti az egyensúlyt ez a 3.000.000,- Ft a választási költség fedezése, akkor ő is beszállna a Képviselő -

testületi választás költségébe, hogy ne az önkormányzat kasszáját terhelje. Azért megkockáztatja, hogy az igazi okok mégsem az anyagi irányzata a történeteknek. Úgy gondolja, hogy amiről szó esett, az egésznek az időzítése egy kényelmetlen helyzetet okoz a választó polgároknak. Úgy gondolja, hogy nem utólag kikeresett ellenérv a Horváth István féle előterjesztett felvetéshez, hanem már előzetesen tisztában volt a hivatal, hogy ennek lehet egy ilyen következménye. Akkor az ezzel kapcsolatos napirendet időben kellett volna napirendre venni, és a Helyi Választási Bizottság akkor olyan döntést tudott volna hozni, ami feloszlítás esetén többletmunkát okozhat. Végezetül ő támogatni fogja a Képviselő – testület feloszlítását, annak ellenére, hogy kicsit megjósolható a végeredmény. A kialakult helyzet nem feltétlen egy személyben a volt polgármester felelőssége; Gyenes Levente felmentése előtt elmondta, hogy a Képviselő – testület ott hibázott, hogy boldog - boldogtalantól kért véleményt, Belügyminisztériumtól, Kislétától, amit ő javasolt a Kormányhivaltól nem kértek javaslatot. Amiről pedig mindenki tudta, hogy törvényességi felügyelet gyakorol az önkormányzat felett. Ezt nem tették meg, teljesen logikus, és a hivatal előre borítékolta, hogy milyen iránymutatást fog kapni és ezért nem kérte meg az álláspontot. Ő ezzel indokolja, hogy a teljes képviselő – testületnek felelőssége van és a mai alkalom lehetőséget ad, hogy valamilyen szempontból ezt korigálja a Képviselő – testület.

Varga Ernő jegyző: Tisztelt Képviselő úr! Személyesen kereste meg a Pest Megyei Kormányhivatalt dr. Danka Ferenc főosztályvezető - helyettes urat, aki a törvényességi felügyeleti osztály vezetője. Körülbelül egy órás beszélgetést folytattak a méltatlanság kérdésével kapcsolatban. Nem tudott erre válaszolni és azt a tájékoztatást kapta, valamint ígéretet, hogy amennyiben a Kormányhivatalon belül ezzel a kérdéssel kapcsolatban egy egységes állásfoglalás kialakításra kerül, soron kívül értesíteni fogják. Utána telefonon is érdeklődött a törvényességi szakügyintézőtől, aki szintén elmondta, hogy jelenleg a Kormányhivatalban még ezzel kapcsolatban egységes állásfoglalás nem alakult ki; meg fogják kérni a Miniszterelnökség valamint a Belügyminisztérium véleményét is. Visszakérdezett tehát, hogy jól érti a telefonban feltett kérdésére a választ, hogy jelen pillanatban a Kormányhivatalnak nincs konkrét, egységes álláspontja ez ügyben, azt válaszolta, hogy nincs. Azt szeretné elmondani, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezik a 132. §-tól a törvényességi felügyelet eszközeiről, valamint a 128. §-a és a 129. §-a is foglalkozik az önkormányzatok felügyeletével. A 128. §. kimondja, hogy a helyi önkormányzatokért felelős miniszter, tehát a belügyminiszter közreműködik a helyi önkormányzatok feladatát és hatáskörét, a polgármester, a főpolgármester, a kormányhivatal tevékenységét érintő jogszabályok, közjogi szervezetszabályozó eszközök és egyedi állami döntések tervezeteinek előkészítésében. A 129. §-a kimondja, hogy a helyi önkormányzatok törvényességi felügyeletéért felelős miniszter, - itt a miniszterelnökség- a helyi önkormányzatokért felelős miniszterrel egyetértésben, - a belügyminiszter- irányítja a helyi önkormányzatok törvényességi felügyeletét.

Ő ezeknek a törvényi szakaszoknak az értelmében tette meg a szükséges intézkedéseket és tájékoztatta a Képviselő – testületet ezekben a kérdésekben. Az előfordulhat, hogy képviselő úr erről nem tudott, de akkor most kéri annak a tudomásul vételét, hogy személyesen megkereste a Kormányhivatalt.

Mezey Attila alpolgármester: Annyit fűzne hozzá, amit Ducsay Sándor képviselő úr elmondott, hogy ő elsősorban arra helyezte a hangsúlyt, hogy értelmezhetetlen számára és lehetetlen állapot amikor egymás után kettő időközi választást kell tartani. Sokkal nagyobb horderejű kérdésben is, ami a Képviselő – testületi választás lenne. Másik, hogy a dátummal kapcsolatban hamarabb kellett volna tárgyalásra tűzni ezt a napirendi pontot, úgy gondolja, hogy éppen Horváth István képviselő úr kérte azt, hogy az ő általa beterjesztett önálló képviselő indítványt a költségvetés elfogadását követően tárgyalja a Képviselő – testület, tehát az indítványozó kérte saját maga, hogy a költségvetés után tárgyalják meg ezt a napirendi pontot. Tehát igazából azt gondolja, hogy ezt teljesítették ezért azt gondolja, hogy semmiképpen nem kívánták késleltetni egy olyan döntés meghozatalát, amiben az indítványozó szó szerinti kérésére jártak el.

Sas Zoltán képviselő úr: Fel szeretné hívni a figyelmet mindenki számára, az időközi választások megoldásával kapcsolatban nem gondolja, hogy bárkinek is kellene finanszírozni. Alapvetően Horváth István képviselő úrnak az előterjesztését megkapta és átgondolta, amire ő hivatkozik. Úgy gondolja, hogy minden képviselőnek van egy delegáló szervezete, akik részben vagy egészében hivatottak megítélni az általa delegált képviselőket. Maga részéről annyit tudna elmondani, hogy ebben a ciklusban semmi törvénytörő határozatot nem szavazott meg, úgy gondolja, hogy a képviselő – testületi életükben megfogadott célokat betartotta, elvégezte. Az összes rendes Képviselő – testületi ülésen itt volt, az összes öt érintő bizottsági ülésen itt volt. Horváth István képviselő úrnak az előterjesztését azért nem fogja támogatni, mert törvényesen és igazságosan látta el a feladatát.

Horváth István Attila képviselő: Számszerű kiegészítése van, akár finanszírozásra javaslat. Hogyha nem terhelné a költségvetést plusz tanácsnok költsége, akkor két éves tanácsnok bérköltségével fedezné a képviselő – testületi választás kiadásait. Még egy észrevétel, hogy a Régiók4 újságban lehozták egyértelműen a Kormányhivatal állásfoglalását. Ez még a választási kampány előtt volt. Majd egyértelműen a kormány megbízott kommunikációs referense nyilatkozott ebben az ügyben. Azt gondolja, hogy ha ezt követően tárgyal dr. Danka Ferenc főosztályvezető - helyettes úrral, lehetett volna erre hivatkozni, hogy ezt megelőzően pedig ott volt utána a választás. Nem kellett volna elhamarkodottan dr. Danka Ferenc úrra hivatkozni, hiszen a Régiók4 újságban nyilvánosságra került egy szakvélemény. Böven júliusban lehetett és böven lehetett volna utána véleményt kérdezni, hogy ezt mire hivatkozza a Kormányhivatal. A másik, amit Hodruszky Lajos tanácsnok úr is és másik kettő képviselő úr is említett, azt a kérdés tette fel nekik, hogy Gyenes Levente nem lehet polgármester, mert benne van a önkormányzati törvényben, hogy a méltatlansága miatt nem töltheti be a tisztségét. Válaszuk volt, hogy semmi mással nem kell foglalkozni, csak nézzék meg Kislétát. Azt gondolja, hogy ez egy nagyon rossz lépés volt minden szempontból, az idő bebizonyította azt a tényállást, hogy néha jó kiállni kevés embernek a többel szemben, ez más kérdés, hogy mi lesz ebből. Ciki gyömrőinek lenni több helyi lakosnak, amikor beérkezik a Keleti pályaudvarba és folyamatosan dobálják az emberhez azt a kérdés kört, hogy mi zajlik Gyömrőn. A felelősség kérdése korábban fogalmazódott meg. Mindenkinek szíve lelke, hogy-hogy szavaz és mondja el a véleményét. Általában a Gyömrő 2000 kör tagjai mindig együtt szoktak szavazni, ritkán fordul elő hogy nem. Talán csak egy témában volt, amikor külön szavazott a Gyömrő 2000 kör. Korábban is lehetett volna egy olyan személyt választani polgármesternek, aki megfelel erre a pozícióra; Mezey Attila és képviselők közül megannyi személy. Lényeg az, hogy egyértelműen látszik, hogy jogilag sokkal megfelelőbb személyeket is lehetett volna indítani a választásokon 2016. augusztus 28-án, ezt nem tette meg az akkori Gyömrő 2000 kör. Sajnálja, Gyömrő halad egy úton meglátja, hogy mi lesz a vége.

Ducsai Sándor képviselő úr: Tiszteletben tartva Varga Ernő jegyző úr tudását, mindenféleképpen kiemelné, hogy nem vonja kétségbe hogy volt telefonos vagy szóbeli egyeztetés a Kormányhivatallal, de azért vallják be őszintén hogy a Belügyminisztériumi álláspont sokkal komolyabb arculata volt közleményben meg fórumokon. Miközben arról beszélnek, hogy nem tudják pontosan, hogy a Kormányhivatalnak mi volt az álláspontja, de már a választások előtt több nappal, boldog, boldogtalannak lenyilatkozta a Kormányhivatal elsőszámú vezetője, hogy mire kell számítani. Ez egy kicsit ellentmondásos, nincsen jogi végzettsége, de neki annyi jött vissza - a jogszabályi részletekben is világos számára - hogy az előkészítő folyamatban részt vesznek, ők maguk is hangsúlyozták, jogosítványaik ilyen folyamatban beleszólni nem tudnak. A beszélgetések során, ami eszébe jutott igazából arra megoldás, hogy önfeloszlatás esetén ne kelljen a választóknak kettő időpontban az urnához vonulni. Azt igazából ebben a városban a Gyömrő 2000 kör tudja megelőzni, ha Gyömrő 2000 kör visszalépteti a jelöltjét, nem lesz induló, akkor ilyen esetben nem is tarják meg az időközi választást. Ebben az esetben, ha feloszlatja magát a Képviselő – testület akkor csak egyszer kell választani a választó polgároknak.

Hodruszky Lajos képviselő úr: Azt is szeretné kifejezni, hogy abban a formában nem mond igazat, Horváth István úr, ahogy előadta, hiszen abban a környezetben, abban a formában kellett volna neki előadni azt a rá vonatkozó mondatot, ahogy az valójában előfordult. A képviselő – testülettel kapcsolatos lemondásuk vagy nem lemondásuk alapját jegyző úr meg Sas Zoltán képviselő társa már előadta. A jogi formában nem gondolja, hogy beleszólna viszont kicsit arra gondolt, hogy az előterjesztésben, hogy Gyömrő 2000 kör képviselői egyenes ágban legálisan megválasztott legitím testület részét képezi. Nincs tudomása, hogy a képviselői társai olyan tettet vagy szégyenletes dolgot tettek volna, ami azt indokolná, hogy lemondjon akár személyesen akár legálisan. Kivéve egy képviselő társa Horváth István képviselő úr, akiről az utóbbi időben az országos sajtó olyan híreket tett közzé, ami igaz aggodalomra ad okot és ha beigazolódik, akkor éppen ő hoz szégyent a településükre. Tehát ha valakinek le kell mondani, akkor neki és nem a Képviselő – testületnek.

Mezey Attila alpolgármester: Le is zárna a második napirendi pont tárgyalását. Annyiban foglalná össze ezzel kapcsolatos véleményét, hogy egyetértve az Ügyrendi bizottság elnökével a Képviselő –testület több, mint 2 éves munkája alatt nem volt még olyan határozati javaslat, amit nem fogadtak volna el határozati javaslat formájában, amelyre azt mondta volna bárki, hogy törvénytörő volt. Ezt az egy esetet nem érzékeli olyan súlyúnak, amiért a Képviselő – testületnek testületileg egységesen le kellett volna mondani és dönteni kellene a feloszlatairól. Azért nem érzi úgy, hiszen egy testület, mint a város döntéshozó szervének újra választása sokkal nagyobb horderejű kérdés, mint egy időközi választás. Másik oldala, hogy technikailag nem lebonyolítható az, hogy egy időpontban tartják meg a két választást, hiszen nemcsak a Gyömrő 2000 kör indíthat jelöltet a választásokra, hanem bárki más is megteheti. Másik pedig, hogy hozott-e a Képviselő – testület olyan törvénytörő döntést, olyan súlyút, ami ezt indokolná, véleménye szerint nem. Tavaly is elmondta, amikor erről a kérdéstről szavaztak, hogy alappal helyezkedhet-e bármelyik képviselő tag arra az álláspontra, hogy véleménye szerint a méltatlanság ebben a kérdésben nem áll fenn. Úgy gondolja - miután idézné a Igazságügyi Miniszter szavait - az által, hogy ebben a kérdésben egy joghézag, egy jogi ellentmondás tapasztalható, innentől kezdve ő erre az álláspontra helyezkedett akkor értelemszerűen mind a kettő álláspont jogos és védhető volt és jogosan helyezkedhetett a szavazásnál a saját maga által képviselt álláspontra. Emellett pedig úgy gondolja, hogy egy önkormányzati képviselő akkor, amikor egy lakosság vélemény nyilvánítása maximálisan egyértelmű volt egy 76%-os szavazással, ebben az esetben nagyon komoly és egyértelmű indokra van ahhoz szükség, hogy ezzel ellentétesen foglaljon állást. Ez az előbb említett idézetből is kitűnik, azaz egyértelmű indok a Képviselő – testület esetében nem áll fenn. Tehát, bármelyik képviselő szavazhatott úgy, hogy véleménye szerint a méltatlanság intézménye ebben az esetben nem áll fenn. A harmadik oldala ennek a kérdésnek, hogy az önkormányzati képviselő hibát követ el akkor, amikor a Belügyminisztérium hivatalos állásfoglalásának megfelelően hozza meg a döntését. Felhívni a képviselő testületi tagok figyelmét arra, hogy Magyarország demokratikus alapokon működik. Van egy olyan kifejezés, amit dr. Tóth János jogász is megtud erősíteni, amely a hatalmi ágak szétválasztásáról szól. Az államhatalmi ágak szétválasztása pedig arra vonatkozik, hogy a döntéshozói oldalt elválasztja a végrehajtási oldaltól. Felhívna a figyelmet arra, hogy mint ők, önkormányzati képviselők a belügyminisztérium és a minisztérium államhatalmi ágában állnak és nem úgy mint a jegyző úr, aki végrehajtó államhatalmi ágban, amelyet a Kormányhivatal képvisel ebben az esetben. Úgy gondolja, hogy amennyiben ők a Belügyminisztérium álláspontját vették ebben a kérdésben figyelembe, véleménye szerint semmi olyan törvénytörő dolgot nem követtek el melynek a következménye ennyire nagy horderejű és súlyú döntés lenne, ami a Képviselő – testületnek a feloszlatairát eredményezné. Maga részéről ezt a határozati javaslatot nem tudja támogatni. Aki a jegyzőkönyv 20. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
név szerinti szavazással
az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület Horváth István képviselő önálló képviselői indítványában foglalt javaslatára 2017. február 16. napjával a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 55. §. (1) bekezdésében foglaltak alapján kimondja feloszlását.

Felelős: alpolgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

Név szerinti szavazás:

Mezey Attila alpolgármester	nem	Ducsai Sándor	igen
Fábián Béla	nem	Garamszegi Sándor	nem
Hodruszky Lajos	nem	Horváth István	igen
Kossuth László	nem	Sas Zoltán	nem
Szabó Zsolt	nem	Székely Attila	nem
Tölly László	nem		

26/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2 igen szavazattal, 9 nem szavazattal, 0 tartózkodással
név szerinti szavazással
az alábbi határozatot hozza:**

**A Képviselő-testület Horváth István képviselő önálló képviselői indítványa alapján előterjesztett határozati javaslatot
- mely szerint a Képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 55. §. (1) bekezdésében foglaltak alapján mondja ki feloszlását –
nem fogadja el.**

Felelős: alpolgármester

Hat. idő: azonnal

Mezey Attila alpolgármester: Annyiszor szóba került már a mandátum visszaadása és annyiszor hivatkozott már Horváth István képviselő úr, hogy most szeretné egyértelműsíteni ezt a kérdést és megkérdezni Horváth István képviselő urat, hogy akkor ő a döntés ismeretében le kíván-e mondani a képviselői mandátumáról?

Horváth István Attila képviselő: Mindennek eljön a maga ideje és majd ő szeretné meghozni ezt a döntést.

Mezey Attila alpolgármester: Most erre egyértelmű választ nem tudtak kapni, jelen pillanatban nem kíván lemondani a képviselő testületi mandátumodról?

Horváth István Attila képviselő: Nem, nem kíván lemondani.

3. napirendi pont:

Döntés Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testületének az igazgatási szünet elrendeléséről szóló rendelet megalkotásáról.

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 21. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi rendelet – tervezetben foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2017. (.....) önkormányzati rendelete
az igazgatási szünet elrendeléséről

Gyömrő Város Önkormányzatának Képviselő – testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV törvény 232.§ (3) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, figyelemmel a közszolgálati tisztviselők munka – és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunka végzésről szóló 30/2012.(III.7.) Kormányrendelet 13.§ (1) bekezdésben foglaltakra az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

A Polgármesteri Hivatal 2017. évi munkarendjében a nyári igazgatási szünet 2017. július 10. napjától július 14. napjáig (július 10., július 11., július 12., július 13., július 14., 5 munkanap), 2017. augusztus 7. napjától augusztus 11-ig (augusztus 7., augusztus 8., augusztus 9., augusztus 10., augusztus 10., 5 munkanap) tart.

2.§

A Hivatal 2017. évi munkarendjében a téli igazgatási szünet 2017. december 21. napjától 2018. január 2. napjáig (december 21., december 22., december 27., december 28., december 29., 2018. január 2., 6 munkanap)

Záró rendelkezések

3.§

E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Gyömrő, 2017. február

Varga Ernő
jegyző

Mezey Attila
alpolgármester

Záradék:

A rendelet kihirdetve: 2017.

Varga Ernő
jegyző

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással megalkotja a

**2/2017. önkormányzati rendeletét
az igazgatási szünet elrendeléséről**

Gyömrő Város Önkormányzatának Képviselő – testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV törvény 232.§ (3) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, figyelemmel a közszolgálati tisztviselők munka – és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunka végzéséről szóló 30/2012.(III.7.) Kormányrendelet 13.§ (1) bekezdésben foglaltakra az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

A Polgármesteri Hivatal 2017. évi munkarendjében a nyári igazgatási szünet 2017. július 10. napjától július 14 napjáig (július 10., július 11., július 12., július 13., július 14., 5 munkanap), 2017. augusztus 7. napjától augusztus 11-ig (augusztus 7., augusztus 8., augusztus 9., augusztus 10., augusztus 10., 5 munkanap) tart.

2.§

A Hivatal 2017. évi munkarendjében a téli igazgatási szünet 2017. december 21. napjától 2018. január 2. napjáig (december 21., december 22., december 27., december 28., december 29., 2018. január 2., 6 munkanap)

Záró rendelkezések

3.§

E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Gyömrő, 2017. február

Varga Ernő
jegyző

Mezey Attila
alpolgármester

Záradék:

A rendelet kihirdetve: 2017.

Varga Ernő
jegyző

4. napirendi pont:

Döntés Gyömrő Város Önkormányzat 2017. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról.

Mezey Attila alpolgármester: Név szerinti szavazást igényel. Kérdés, hozzászólás?

Horváth István képviselő: Jelezte korábban, hogy ez a kettő tétel van megjelölve ez azt jelenti, hogy előre nem fogják tudni, hogy ebben az évben, hogy mi lesz közbeszerelve nagyjából. Tehát azt gondolja, hogy ekkora városnál ebben az esetben csak kettő tétel van betervezve, a Vis Maior alapból utak javítása és a város mellett lerakott zöldhulladék elszállítása és kezelése azt látja, hogy ez hiányos. Illik legalább egy pár dolgot feltölteni, ha már 500.000.000-, Ft felett vannak. Érti, hogy nem tudnak előre tervezni, de más önkormányzatoknál 8 vagy 10 tételt tudott felsorolni.

Mezey Attila alpolgármester: Mint említette azokat a tételeket tudták felsorolni, amelyekben adott esetben pontos műszaki tartalom áll rendelkezésre. Ez nem azt jelenti, hogy bármilyen közbeszerzést elkerülnének és minden esetben, amikor pontosan ismertté váltak ezek a feltételek vagy közbeszerzés kiírása előtt vagy pedig a közbeszerzési tervüknek a módosítása előtt. Jelen pillanatban felelősen, ezt a kettő közbeszerzést tudják biztosítani. A többi ismert beruházás vagy nem közbeszerzés köteles és nem áll rendelkezésre elég információ hogy ide beillesszék. Módosító indítvány van ezzel kapcsolatban? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 22. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
név szerinti szavazással
dönt arról, hogy a 2017. évre szóló közbeszerzési tervet
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: alpolgármester.
Hat. idő: azonnal.

Gyömrő Város Önkormányzatának

2017. évi közbeszerzési terve

Elfogadta: Gyömrő Város Önkormányzata/2017. (.....) sz. határozatával

Beszerzés sorszáma	A közbeszerzési eljárás		A közbeszerzés		Az eljárás indításának tervezett dátuma	A szerződés tervezett nettó összege (millió Ft)
	fajtája	jogszabályi hely	tárgya			
építési beruházás						
1.	nyílt	Kbt. 115. § (1) bekezdés	VIS MAIOR alaptól utak javítása		2017. II. negyedév	40
árubeszerzés						
-	-	-	-	-	-	-
szolgáltatás						
1.	nyílt	Kbt. 113. §	város mellett lerakott zöldhulladék elszállítása és kezelése		2017. I. negyedév	15

Gyömrő, 2017. február

Mezey Attila
alpolgármester

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

Név szerinti szavazás:

Mezey Attila alpolgármester	igen	Ducsay Sándor	igen
Fábián Béla	igen	Garamszegi Sándor	igen
Hodruszky Lajos	igen	Horváth István	tartózkodik
Kossuth László	igen	Sas Zoltán	igen
Szabó Zsolt	igen	Székely Attila	igen
Tölly László	igen		

27/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással
név szerinti szavazással
dönt arról, hogy a 2017. évre szóló közbeszerzési tervet
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: alpolgármester.
Hat. idő: azonnal.**

Gyömrő Város Önkormányzatának

2017. évi közbeszerzési terve

Elfogadta: Gyömrő Város Önkormányzata 27/2017. (II. 16.) sz. határozatával

Beszerzés sorszáma	A közbeszerzési eljárás		A közbeszerzés tárgya	Az eljárás indításának tervezett dátuma	A szerződés tervezett nettó összege (millió Ft)
	fajtája	jogszabályi hely			
építési beruházás					
1.	nyílt	Kbt. 115. § (1) bekezdés	VIS MAIOR alpból utak javítása	2017. II. negyedév	40
árubeszerzés					
-	-	-	-	-	-
szolgáltatás					
1.	nyílt	Kbt. 113. §	város mellett lerakott zöldhulladék elszállítása és kezelése	2017. I. negyedév	15

Gyömrő, 2017. február 16.

Mezey Attila
alpolgármester

5. napirendi pont:

Döntés a Gyömrő Városi Sportklub 2016. év önkormányzati támogatásáról szóló beszámolójának elfogadásáról.

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 23. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
dönt arról, hogy a Gyömrő Városi Sportklub
2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: alpolgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

28/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy a Gyömrő Városi Sportklub
2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

Felelős: alpolgármester

Hat. idő: azonnal

6. napirendi pont:

Döntés a Széki Teleki László Közalapítvány 2016. évi önkormányzati támogatásról szóló pénzügyi beszámolójának elfogadásáról.

Mezey Attila alpolgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 24. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
dönt arról, hogy a Széki Teleki László Közalapítvány
2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: alpolgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

29/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
dönt arról, hogy a Széki Teleki László Közalapítvány
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

Felelős: alpolgármester

Hat. idő: azonnal

7. napirendi pont:

Döntés a Kaeshi Waza Harcművészeti Egyesület 2016. önkormányzati évi önkormányzati támogatásról szóló pénzügyi beszámolójának elfogadásáról.

Mezey Attila alpolgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 25. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
dönt arról, hogy a Kaeshi Waza Harcművészeti Egyesület
2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: alpolgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

30/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy a Kaeshi Waza Harcművészeti Egyesület
2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

Felelős: alpolgármester

Hat. idő: azonnal

8. napirendi pont:

Döntés a „Boglárka” Nyugdíjasklub Egyesület 2016. önkormányzati évi önkormányzati támogatásról szóló pénzügyi beszámolójának elfogadásáról.

Mezey Attila alpolgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 26. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
dönt arról, hogy a „Boglárka” Nyugdíjas Klub Egyesület
2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: alpolgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

31/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy a „Boglárka” Nyugdíjas Klub Egyesület
2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal**

9. napirendi pont:

Döntés a Gyömrői KULTURISZT Egyesület 2016. évi önkormányzati támogatásról szóló pénzügyi beszámolójának elfogadásáról.

Mezey Attila alpolgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 27. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
dönt arról, hogy Gyömrői KULTURISZT Egyesület
a 2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal**

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

32/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással
dönt arról, hogy Gyömrői KULTURISZT Egyesület
a 2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal**

10. napirendi pont:

Döntés a Jó Hátszelet! Alapítvány 2016. évi önkormányzati támogatásról szóló pénzügyi beszámolójának elfogadásáról.

Mezey Attila alpolgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 28. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
dönt arról, hogy Jó Hátszelet! Alapítvány
a 2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

33/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy Jó Hátszelet! Alapítvány
a 2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal**

11. napirendi pont:

**Döntés a Gyömrői Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület 2016. évi támogatásról szóló
pénzügyi beszámolójának elfogadásáról.**

Mezey Attila alpolgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 29. sz.
mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
dönt arról, hogy a Gyömrői Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület
a 2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

34/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással
dönt arról, hogy a Gyömrői Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület
a 2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal**

12. napirendi pont:

Döntés az UFC Gyömrő 2016. évi önkormányzati támogatásról szóló pénzügyi beszámolójának elfogadásáról.

Mezey Attila alpolgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 30. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
dönt arról, hogy az UFC Gyömrő
2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

35/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy az UFC Gyömrő
2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal**

13. napirendi pont:

Döntés a Rockets Tánc Sport és Kulturális Egyesület a 2016. évi önkormányzati támogatásról szóló pénzügyi beszámoló elfogadásáról.

Mezey Attila alpolgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 31. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
dönt arról, hogy a Rockets Tánc Sport és Kulturális Egyesület 2016. évi önkormányzati támogatás
felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

36/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással**

dönt arról, hogy a Rockets Tánc Sport és Kulturális Egyesület 2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolóját az előterjesztett formában elfogadja.

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal**

14. napirendi pont:

Döntés a Bölcsőde és Gyermekközpont vezetői pályázat kiírásáról.

Mezey Attila alpolgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 32. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
az alábbi határozatot hozza:

1. A Bölcsőde és Gyermekközpont vezetői állására pályázatot ír ki.

2. Megbízta az alpolgármestert, hogy a pályázat kiírásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

37/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

**1. A Bölcsőde és Gyermekközpont vezetői állására
pályázatot ír ki.**

**2. Megbízta az alpolgármestert, hogy a pályázat kiírásával
kapcsolatban a szükséges intézkedéseket
tegye meg.**

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal**

15. napirendi pont:

Jelentés a lejárt idejű határozatokról.

Mezey Attila alpolgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 33. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést
az előterjesztett formában
elfogadja.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

38/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést
az előterjesztett formában
elfogadja.**

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal**

**16. napirendi pont:
Alpolgármesteri beszámoló.**

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás?

Ducsai Sándor képviselő: 10 hónappal ezelőtt benyújtott egy előterjesztést a Képviselő – testületnek, a PEVDI Kft. által történt talajszennyezés a cég telephelyének környékén és az Annahegyi út végén található volt szemétbánya által érintett területen. Felkérte a polgármestert, hogy az indítványokban szereplő esetleges környezetszennyezési problémák feltárására és megnyugtató megoldás érdekében folytassa a már korábban megkezdett tárgyalásokat az érintettekkel. Már eltelt 10 hónap az átadás és átvételkor, Mezey Attila alpolgármester úr kapott-e valamilyen információt a tárgyalásokról, történt-e valamilyen előrelépés?

Mezey Attila alpolgármester: Természetesen az ügygel foglalkoztak akkor, azt az ígéretet tette, hogy a következő alpolgármesteri beszámolóban részletesen is fog beszámolást adni. Annyival egészítené ki a beszámolót, hogy az elmúlt napokban tartottak a környékbeli 5 település polgármesterével egy egyeztetést a rendelő intézet vonatkozásában. Azokat az önkormányzatokat hívta meg, amelyek a rendelőintézet ellátási területére vonatkoznak, annak érdekében, hogy a 6 önkormányzat közösen és a lépéseket egyeztetve, egyetértve lépjen fel a rendelőintézet megmentésével kapcsolatban. Ez a megbeszélés rendkívül eredményes volt, minden polgármester maximális egyetértésben, az ügy fontosságában jár el. Illetőleg szükséges még a Képviselő - testületi döntés, de ígéretet tettek arra, hogy a költségvetésükbe be fogják illeszteni azokat a finanszírozási összegeket, amelyeket tőlük azért kért, hogy ne csak Gyömrő Város Önkormányzata egymagában finanszírozza rendelőintézet fejlesztéshez szükséges beruházásokat. Tehát egy megosztott szolidaritási elven működő finanszírozási rendszer került megoldásra. Ennek megfelelően az összes önkormányzat a költségvetésébe a tételeket beépíti, akkor ezzel terhet vesznek le az önkormányzatokról és a közös fellépés miatt hatékonyabban tudnak érdekeket érvényesíteni a rendelőintézet kapcsán. Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 34. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
dönt arról, hogy
az alpolgármesteri beszámolót az
előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

39/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy
az alpolgármesteri beszámolót az
előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal**

17.1. napirendi pont:

Döntés a felülvizsgált 2017-2020. időszakáról szóló Gyömrő Város Önkormányzata Stratégiai Ellenőrzési Tervének elfogadásáról.

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 35. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
dönt arról, hogy Gyömrő Város Önkormányzata
2017-2020. közötti időszakára szóló Stratégiai Ellenőrzési Tervét
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

40/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy Gyömrő Város Önkormányzata
2017-2020. közötti időszakára szóló Stratégiai Ellenőrzési Tervét
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal**

18. napirendi pont:

Kassai Sándor Gyömrő, Akácfasor u. 23. sz. alatti lakos belterületbe csatolási kérelmének megtárgyalása.

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás?

Sas Zoltán képviselő: Csak a jegyzőkönyv miatt szeretné megjegyezni, hogy a bizottsági ülésen tartalmas és hosszan elnyúló vita volt ebben a kérdéskörben. Alapvetően azért akarja felhozni most a kérelmezőnek a kérelmét, ami abszolút méltányolható számára is, de a bizottsági ülésen teljesen világossá vált, hogy hogyan tudják belterületbe csatolni ezt a területet, akkor az útnak a szélesítése elkerülhetetlen lesz. Gyakorlatilag itt a szakemberek szerint 14 és 16 m sávról van szó, ez a szélesítés további 10-11 m igényel, ami a tulajdonos érdekét sérti. Úgy gondolja, hogy ezeknek az embereknek a véleményét meg kellene ismerni, ezért a szavazásnál tartózkodni fog.

Mezey Attila alpolgármester: Természetesen ez nem egy végleges döntés, a településszerkezeti tervbe, a rajzos mellékletbe be kell építeni ezeket a részeket, számtalan hatósági és főépítészeti jóváhagyás is kell hozzá, tehát most még ez nem fog hatályosodni és erről hoznak még döntést. Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 36. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
dönt arról, hogy Kassai Sándor (Gyömrő, Akácfasor u. 23.)
tulajdonát képező Gyömrő, Boglárka u. 028/24 hrsz-ú
ingatlan belterületbe csatolását támogatja.

A belterületbe csatolás eljárás elindítása előtt településrendezési és fejlesztési szerződést kell kötni kérelmezővel. A szerződésben az alábbi feltételeket kell kérelmezőnek vállalnia:

- Az önkormányzat számlájára pénzben fizetendő hozzájárulás mértéke 1400,- Ft+ÁFA/m²,
- a művelési ágból való kivonás díjának, földmérési munka díjának, földhivatali eljárással kapcsolatos valamennyi költség megfizetése,
- felszíni szikkasztóárok megépítése, a kapubehajtó alatt átereszt elhelyezése
- a megfelelő útszélesség kialakítása érdekében a telek mélységéből, az utca felől 2-4 m-es sáv átadása közterület céljára.

Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a településrendezési szerződést kösse meg, a belterületbe csatolással kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

41/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
8 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodással
dönt arról, hogy Kassai Sándor (Gyömrő, Akácfasor u. 23.)
tulajdonát képező Gyömrő, Boglárka u. 028/24 hrsz-ú
ingatlan belterületbe csatolását támogatja.**

A belterületbe csatolás eljárás elindítása előtt településrendezési és fejlesztési szerződést kell kötni kérelmezővel. A szerződésben az alábbi feltételeket kell kérelmezőnek vállalnia:

- **Az önkormányzat számlájára pénzben fizetendő hozzájárulás mértéke 1400,- Ft+ÁFA/m²,**
- **a művelési ágból való kivonás díjának, földmérési munka díjának, földhivatali eljárással kapcsolatos valamennyi költség megfizetése,**
- **felszíni szikkasztóárok megépítése, a kapubehajtó alatt átereszt elhelyezése**
- **a megfelelő útszélesség kialakítása érdekében a telek mélységéből, az utca felől 2-4 m-es sáv átadása közterület céljára.**

Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a településrendezési szerződést kösse meg, a belterületbe csatolással kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

**Felelős: alpolgármester
Hat. idő: azonnal**

19. napirendi pont:

Döntés K and W Natural Energy Hungary Kft. kérelmének megtárgyalásáról.

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás?

Ducsai Sándor képviselő: A Greenpeace két nappal ezelőtt küldött neki egy információt, az önkormányzatnak is elküldhette. Ebben az információban az áll, hogy pár nappal ezelőtt talán kormányhivatali kezdeményezésre, nem tudja pontosan a törvényt felidézni, de a katasztrófavédők elkezdtek egy vizsgálatot az Annahegyi úton ezen a területen. Logikusnak tartaná, amíg a vizsgálat le nem folyik, ami kb. 30 napos, addig ne döntsük ez ügyben. Mellesleg a katasztrófavédők milyen munkát végeznek ez szerinte a lehetséges beruházónak is érdeke.

Mezey Attila alpolgármester: A napelemeket semmilyen földben található veszélyes hulladék nem befolyásolja, a vizsgálatot sem fogja befolyásolni. Úgy gondolja, hogy ez még az idei évben sem fog megtörténi. Nem fogja megakasztani ezeknek a vizsgálatoknak a folyamatait.

Ducsai Sándor képviselő: Javaslatot tenne, hogy korábban mondták, hogy ebben a kérdésben tartsák be a hivatali menetrendet és ne előzék meg semmivel. Nem tudja, hogy köti-e a kezüket, hogy mennyi idő alatt írják alá a szerződéseket a céggel. A döntés meghozatala mellett törekedjenek arra, hogy a katasztrófavédők vizsgálata után kössék meg ezt a szerződést.

Mezey Attila alpolgármester: Természetesen egyet tud érteni, tehát a szerződés megkötését lehetőség szerint akkor ettől függővé fogja tenni. Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 37. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:**

1. A Képviselő-testület a 155/2015.(IX.28.) Kt. határozata alapján a K&W Natural Energy Hungari Kft-vel 2016. február 15. napján megkötött bérleti szerződést közös megegyezéssel megszünteti.
2. A Napfarm Kft-vel a Gyömrő, külterület 0127/2. hrsz-ú ingatlanra napelem park létesítése céljából – 1. pontban foglalt (korábbi) szerződés szerinti tartalommal és feltételekkel - bérleti szerződést köt.
3. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a szerződés megkötéséhez szükséges intézkedést tegye meg, a bérleti szerződést kösse meg.

Felelős: alpolgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

42/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
9 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

- 1. A Képviselő-testület a 155/2015.(IX.28.) Kt. határozata alapján a K&W Natural Energy Hungari Kft-vel 2016. február 15. napján megkötött bérleti szerződést közös megegyezéssel megszünteti.**
- 2. A Napfarm Kft-vel a Gyömrő, külterület 0127/2. hrsz-ú ingatlanra napelem park létesítése céljából – 1. pontban foglalt (korábbi) szerződés szerinti tartalommal és feltételekkel - bérleti szerződést köt.**
- 3. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a szerződés megkötéséhez szükséges intézkedést tegye meg, a bérleti szerződést kösse meg.**

Felelős: alpolgármester

Hat. idő: azonnal

20. napirendi pont:

Bizottsági beszámolóok elfogadása.

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 38. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi 1. sz. határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a VOKS Bizottság beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: alpolgármester.

Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

43/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a VOKS Bizottság beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

Felelős: alpolgármester.

Hat. idő: azonnal.

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 38. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi 2. sz. határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Településügyi, Vagyongazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: alpolgármester.

Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

44/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Településügyi, Vagyongazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

Felelős: alpolgármester.

Hat. idő: azonnal.

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 38. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi 3. sz. határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: alpolgármester.

Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

45/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

Felelős: alpolgármester.

Hat. idő: azonnal.

Mezey Attila alpolgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 38. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi 4. sz. határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: alpolgármester.
Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

46/2017. (II. 16.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: alpolgármester.
Hat. idő: azonnal.**

**21. napirendi pont:
Interpellációk.**

Mezey Attila alpolgármester: Interpellálni szeretne-e valaki?

Horváth István képviselő: Nem volt szándéka a mai nap folyamán senkit sem megsérteni, lehet, hogy esetleg valakit megbántott, akkor bocsánatot kér. Nem akarta megbántani a képviselő társait, amennyiben mégis valaki lelkére vette, attól bocsánatot kér.

Mezey Attila alpolgármester: Azt szeretné kérni, hogy a további Képviselő – testületi üléseken is mértékletes hozzáállást szeretne. Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

K.m.f.


Varga Ernő
jegyző




Mezey Attila
alpolgármester